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De Chamotte 34­A 
4191 GT Geldermalsen, The Netherlands

Viewing Instructions Please note that this concerns an ascending auction sale, preceded by a viewing
day.  Placing a bid without viewing the equipment is at one’s own risk.  Please see
articles 3 and  6 of the General Conditions.

The article of the law "purchase on distance" is not applicable on the services of
Troostwijk. Execution of auctionsales is explicitly locked out in art. 7:46b, lid 2, sub a
BW.

Attending an auction closure for
consumers

This is a public auction. This means that you as a consumer has the opportunity to
attend the closure of the online auction at our offices: Troostwijk Auctions ­
Overschiestraat 59, 1062 XD Amsterdam.
You need to be registered on our website if you want to attend the auction closure:
www.troostwijkauctions.com. Before attending the auction closing, you must inform
us no later than 3 working days before the closure by sending an e­mail to the
following address: bijwonenkoperssluiting@troostwijkauctions.com stating the
auction number and your buyer number (account ID). You will then receive a written
confirmation from us accordingly.

Payment Details If you pay per bank transfer, your immediate payment is required within 48 hours
after the closing of the auction on one of the following accounts. Please state the
auction name and your buyer number. Easy and Safe paying?

Please select the option Pay on our website, in your MyTroostwijk account at My
purchases to pay directly and safe with Ideal/Ogone. You may also settle per
bankcard on the pickup day. For international bankcards 4% transaction premium will
be added.

Bank      Account nr. IBAN nr.        BIC code.  

ABN 0 43.50.85.603 NL98 ABNA ABNANL2A

RABO 0 39.36.95.212 NL11 RABO RABONL2U 
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Deliver instructions The buyer needs to take the purchase agreement to the delivery day. The buyer is
fully responsible for the dismantling, loading and transportation of the bought lots.
Troostwijk Veilingen B.V. cannot accept any responsibility unless indicated
otherwise. The delivery (pick­up bought lots) will only take place on the mentioned
delivery date/time and address. 
If lots do not meet your expectations we refer to our General Terms and Conditions
article 6. (Guarantees, claims and indemnities).

It is possible to have your purchases delivered. The transporters listed below are
well known to Troostwijk Veilingen B.V. and have undertaken work for our clients in
the past. On the website of these transporters you will find further information about
deliveries, and you can ask for a quotation for the transporting of your purchases.
Click below for more information about these companies:

• VDSL can deliver all your purchases and is specialised in the dismantling, loading
and transportation of machines. 
• Auction Logistics can dismantle most of your purchases and deliver directly to your
home. 

In the event that you do choose to use this delivery service, you will be asked to sign
an agreement with the transport company. The payment and transportation will be an
agreement between you and the particular transporter that you choose. Before you
are able to take receipt of your goods, full payment must have been received into
our bank account.

General Terms and Conditons of
sale

In addition to these Specific Online Auction Terms and Conditions the General
online Auction terms and conditions are applicable. Troostwijk conforms to the
terms of the UN regarding a possible boycott for the delivery of specific lots to
residents of countries mentioned specific in the conditions of the UN.

Supervision This auction will be held under the supervision of F.J. Oranje, a civil law notary in
The Hague, with the firm of Pels Rijcken & Droogleever Fortuijn N.V.

Combination All lots in a combination will be sold individually first. After the last lot is sold, the total
of bids is raised 10%. This is the starting bid of the combination. If the combination
is sold it overrules the individual bids, if not the individual bids are applicable.

Prolongation If a bid is made in the last 5 minutes before the lot closes, the closing time of that lot
will be extended by 5 minutes until no bids are made. All lots without any bid will stay
open until half an hour after the last closing time bid. 

Lots without bid From all lots without a bid, the closing time is extended with 30 minutes after the last
closing time for lots in that auction.

Allocation In case lots are sold "subject to allocation", this is mentioned in the bidding
information. The highest bidders will be informed about the allocation within 48
hours after the auction closure.

Quantity, capacity, dimensions and
weight of goods

Where a lot description contains details of quantities, capacities, dimensions or
weights of the goods, these data are indicative only and no rights can be derived
from this information. Bidders must satisfy themselves as to the accuracy of such
data. Although the information contained herein was obtained from resources
deemed reliable, the seller and Troostwijk make no warranty, expressed or implied
as to the accuracy of the information.
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  1 1 Shot gun
Enfield, M17, serial number W182797, Shot gun, American Army, calbier 30.06, length
1180mm

300.00

  2 1 Shot gun
Shot gun, length 1230mm

150.00

  3 1 Shot gun
M­Nagant, P17, Shot gun, length 1300mm

150.00

  4 1 Shot gun
Shot gun, length 1090mm

250.00

  5 1 Shot gun
Spandau, year built 1890, Shot gun, length 1270mm

200.00

  6 1 Shot gun
LeeEnfield, No 1 mark III, Shot gun with magazine, length 1300mm

350.00

  7 1 Shot gun
LongBrnch, No 4 MKII, year built 1943, Shot gun, length 1120mm

220.00

  8 1 Shot gun
Mauser, Mod. 6,5, year built 1904, Shot gun with attachable bayonet, length 1080mm

300.00

  9 1 Shot gun
Mauser, year built 1904, serial number 9901, Shot gun, length 1090mm

150.00

  10 1 Shot gun
Mosin­Nagant, Model 1938, Shot gun, caliber 7.62, length 1300mm, Russian, with
magazine

120.00

  11 1 Shot gun
Mosin­Nagant, Model 1938, Shot gun, caliber 7.62, length 1300mm, Russian, with
magazine

120.00

  12 1 Shot gun
Mosin­Nagant, Model 1891/1930, Shot gun, caliber 7.62, length 1280mm, Russian, with
magazine

250.00

  13 1 Shot gun
Mod98, Shot gun, length 1110mm

175.00

  14 1 Shot gun
Hembrug, Model 1916, Shot gun, length 1290, excavated

100.00

  15 1 Shot gun
Mauser, Mod 6,5, year built 1904, Shot gun, length 1080mm, with attachable bayonet

300.00

  16 1 Shot gun
Mauser, G98/40, Shot gun, length 1010mm, with birds

150.00

  17 1 Shot gun
Mauser, Berlin, year built 1891, Shot gun, length 1230mm

150.00

  18 1 Shot gun
Mauser, B16604, year built 1908, Shot gun, length 1240mm

150.00

  19 1 Shot gun
Mauser, B3862, year built 1908, Shot gun, length 1240mm

150.00

  20 1 Shot gun
Mauser, B7061, year built 1908, Shot gun, length 1240mm

150.00

  21 1 Shot gun
Mauser, B2828, year built 1935, Shot gun, length 1240mm

150.00

  22 1 Shot gun
Mauser, B8811, year built 1935, Shot gun, length 1250mm

150.00

  23 1 Shot gun
Mauser, 223, year built 1935, Shot gun, length 1250mm

150.00

  24 1 Carabine
Steyr, M95, year built 1940, Carabine, caliber 6.5mm, used with the battle of the
Grebbeberg, length 1000mm

150.00

Lot Number Description Starting Bid



  25 1 Barrelled shot gun
FN, Barrelled shot gun, caliber 9mm, length 1116mm

60.00

  26 1 Shot gun
Baretta, Gardone, year built 1940, Shot gun, length 920mm

120.00

  27 1 Shot gun
Artschatz, Shot gun, single barrel, caliber 22mm, length 1000mm

80.00

  28 1 antique rifle musket
Enfield, M1853/61, antique rifle musket with caplock (5V)

80.00

  29 1 Muzzle loaded gun
Muzzle loaded gun with flint lock, length 900mm (4V)

150.00

  30 1 Muzzle loaded gun
Muzzle loaded gun with flint lock, length 1030mm (4V)

120.00

  31 1 airgun
very old airgun, length 1090mm

150.00

  32 1 airgun
L310, old airgun, length 1060mm

100.00

  33 1 Bottomstrung airgun
J. Pt. Bocaert, year built 1910, old bottomstrung airgun, length 1040mm

120.00

  34 1 airgun
cannon, 177m/m, old airgun, length 870mm

60.00

  35 1 airgun
year built 1910, old bottomstrung airgun, length 1070mm

100.00

  36 1 Hunter's shot gun
Hunter's shot gun, double barrel, length 1100mm

100.00

  37 1 Foldingstock rifle
Foldingstock rifle, length 790mm

50.00

  38 1 airgun
year built 1925, old airgun, length 930mm

100.00

  39 1 airgun
4,5, old airgun, length 1080mm

150.00

  40 1 airgun
Diana, 1900, year built 1900, old airgun, length 1080mm

120.00

  41 1 airgun
Rond, year built 1900, old airgun, length 1080mm

120.00

  42 1 Children rifle
Diana, Children's airgun, length 780mm

40.00

  43 1 airgun
year built 1945, old airgun, lengh 790mm

60.00

  44 1 Bow
Yamaha, plastic/aluminium bow, lengthe 1640mm

50.00

  45 1 Toy gun
old toy gun, length 880mm

30.00

  46 1 plastic gun
plastic gun

10.00

  47 1 gun cover
year built 1914, gun cover, leather

60.00

  48 1 gun cover
year built 1914, gun cover, leather

60.00

  49 1 gun rack
gun rack, steel, with canvas cover

100.00

  50 1 sharp shooter support
sharp shooter support, plastic

10.00

Lot Number Description Starting Bid



  51 6 gun holster
gun holster, leather

50.00

  52 1 various gun parts
tray with various gun parts

25.00

  53 11 Rifle butts
Rufle butts

25.00

  54 2 Shields and batons
rolan, Round shields with 5 wooden batons

25.00

  55 7 Batons
Batons, rubber

25.00

  56 1 tray with 6 wooden batons
tray with 6 wooden batons and 7 sets melee weapons

25.00

  57 5 various batons
various batons

20.00

  58 1 Baton
Baton, leather

20.00

  59 1 chest with glass gun filled with Vodka
chest with glass gun filled with Vodka and 6 glasses

30.00

  60 1 glass gun filled with Vodka
glass gun filled with Vodka, contents 1 litre (33,2 fl. oz)

10.00

  61 1 Wooden grenade shape
Wooden grenade shape, filled with 0.5 litre (16.6 fl. oz) Vodka (40%)

15.00

  62 5 Wooden grenade shape
Wooden grenade shapes, filled with 50ml (1.7 fl. oz) Vodka (40%)

15.00

  63 24 Wooden grenade shape
Wooden grenade shapes, filled with 50ml (1.7 fl. oz) Vodka (40%)

25.00

  64 8 holsters
holsters, leather, black

80.00

  65 10 holsters
holsters, leather, black

80.00

  66 1 holsters
tray with holsters, leather

100.00

  67 1 holsters
tray with holsters, canvas

20.00

  68 10 Trainingrifles
Exercise guns, wood, with bayonet impression

25.00

  69 1 gun cover
gun cover, canvas

15.00

  70 1 gun cover
gun cover, canvas

15.00

  71 1 gun cover
gun cover, canvas

15.00

  72 1 gun cover
gun cover, canvas

15.00

  73 1 gun cover
gun cover, canvas

15.00

  74 1 gun cover
gun cover, English

15.00

  75 1 Pistol
Harrington, Pistol

25.00

  76 1 Flare gun
Webley­Scott, No 1 Mk 1, year built 1916, serial number 136632, Flare gun, brass, 1"
flares, complete with leather holster and belt

200.00

Lot Number Description Starting Bid



  77 1 Flare gun
SS, year built 1943, Flare gun, german, 1 barrel

250.00

  79 1 Flare gun
year built 1942, Flare gun, English

500.00

  80 1 Flare gun
Flare gun, antique

150.00

  81 1 Flare gun
Flare gun, old german, excavated

50.00

  82 1 Flint lock pistol
year built 1777, Flint lock pistol, with brass fittings

350.00

  83 1 Pistol
Italie, R071, Pistol, caliber 4.5

50.00

  84 1 calibration unit
calibration unit for gun

25.00

  85 1 memorial medal
memorial medal, Saudi Arabia, operation desert Falcon, Aug­Dec­93, Task force 6­43
ADA, Sustimentus patriot with original bag (VIT1)

50.00

  86 1 Showbarrel
Mauser, K98, Showbarrel, usable as thermometer

25.00

  87 1 Cavalry saber
Cavalry saber, Dutch, length 1050mm, with steel sheath

80.00

  88 1 Saber
Saber, Dutch, length 1000mm, with steel sheath

80.00

  89 1 rapier
rapier, French, old, length 800mm

60.00

  90 1 Attachable bayonet
Usine de Steyr, year built 1878, Attachable bayonet, with steel sheath

100.00

  91 1 Saber
AEG, year built 1889, Saber, with steel sheath

150.00

  92 1 Sabertache
year built 1920, Saberbag, Royal Dutch border and security police (marechaussee), with
saber brush

50.00

  93 1 Gurkha knife
Gurkha knife, English, with leather etui, and 2 smaller knives

40.00

  94 1 Stab­weapon
Stab­weapon, old, length 530mm

25.00

  96 1 Attachable bayonet
Attachable bayonet, Iraqi, with steel sheath, length 580mm

60.00

  97 1 Bayonet
springfield, year built 1917, Bayonet, American Army, length 540mm

70.00

  98 1 Bayonet
Bayonet, Iranian, with steel sheath, length 540mm

40.00

  99 1 Bayonet
Bayonet, Iranian, with steel sheath, length 540mm

40.00

  100 1 Bayonet
Bayonet, with steel sheath, length 650mm

50.00

  101 1 Bayonet
Bayonet, length 500mm

25.00

  102 1 Bayonet
Bayonet, length 500mm

25.00

  103 1 Bayonet
Bayonet, length 510mm

25.00

Lot Number Description Starting Bid



  104 1 machete
Martindak, No. 2, machete with sheath, length 460mm

40.00

  105 1 machete
machete with sheath, length 400mm

25.00

  106 1 machete
machete, English, old, with leather sheath, length 520mm

50.00

  107 1 machete
machete, English, old, with leather sheath, length 520mm

50.00

  108 1 machete
machete, English, old, with leather sheath, length 520mm

50.00

  109 1 machete
machete, English, old, with leather sheath, length 520mm

50.00

  110 1 machete
machete, English, old, with leather sheath, length 520mm

50.00

  111 1 machete
machete, English, old, with leather sheath, length 580mm

50.00

  112 1 machete
machete, English, old, with leather sheath, length 580mm

50.00

  113 1 machete
machete with plastic sheath, length 580mm

30.00

  114 1 machete
machete with plastic sheath, length 580mm

30.00

  115 1 machete
Collins & Co., year built 1944, machete, length 570mm

25.00

  116 1 machete
machete, with sheath, length 580mm

20.00

  117 1 Attachable bayonet
Attachable bayonet with sheath, length 280mm

20.00

  118 1 memorial medal
memorial medal of the first operational nuclear submarine, USS Nautilus, SSN­571,
awarded to C. Schelue, serving 30Sept­1954 (VIT1)

120.00

  119 1 Dagger bayonet
1907, Dagger bayonet, English, for short Lee­Enfield repetative gun, with steel sheath,
length 510mm

60.00

  120 1 Dagger bayonet
Weyersberg, Dagger bayonet, with steel sheath, length 370mm

50.00

  121 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet, with steel sheath, length 300mm

30.00

  122 1 Bayonet
349368, Bayonet with steel sheath, length 420mm

50.00

  123 1 Diver's knife
Diver's knife, german, with brass sheath, length 340mm

100.00

  124 1 Bayonet
Bayonet with plastic sheath, length 370mm

35.00

  125 1 Bayonet
Toledo, 3423N, Bayonet with steel sheath, length 370mm

50.00

  126 1 Bayonet
E.J.A.B., Bayonet with steel sheath, 460mm

60.00

  127 1 Bayonet
CSZ, 27, Bayonet with steel sheath, 430mm

65.00

  128 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet with steel sheath, length 280mm

30.00

Lot Number Description Starting Bid



  129 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet, with steel sheath, length 270mm

25.00

  130 1 Aviators knife
Aviators knife, with leather sheath, length 280mm, English model

25.00

  131 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet, with steel sheath, length 310mm

40.00

  132 1 Dagger bayonet
WF+, W644095, Dagger bayonet, with sheath, length 370mm

40.00

  133 1 Dagger
FKS, 70, Dagger with sheath, length 260mm

25.00

  134 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet with steel sheath, Romanian, length 275mm

40.00

  135 1 Dagger bayonet
PWH, USM8AI, Dagger bayonet with sheath, length 290mm

30.00

  136 1 Dagger bayonet
PWH, USM8AI, Dagger bayonet with sheath, length 290mm

30.00

  137 1 Dagger bayonet
WF+, 345499, Dagger bayonet with sheath, length 370mm

45.00

  138 1 Dagger bayonet
WF+, 345499, Dagger bayonet with sheath, length 370mm

45.00

  139 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet with steel sheath, length 310mm

35.00

  140 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet with steel sheath, length 310mm

35.00

  141 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet with steel sheath, length 310mm

35.00

  142 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet with steel sheath, length 310mm

35.00

  143 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet with steel sheath, length 310mm

35.00

  144 1 Bayonet
Colts, 62316, Bayonet, American, USAM1 in sheath, length 290mm

50.00

  145 1 Bayonet
Bayonet, old, in steel sheath, lengte 285mm

25.00

  146 1 Bayonet
Bayonet, old, in leather sheath, length 285mm

25.00

  147 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet, Romainan, in steel sheath, length 280mm

30.00

  148 1 Aviators knife
Aviators knife, with leather sheath, length 280mm

25.00

  149 1 English dagger
English dagger, Para, length 280mm

25.00

  150 1 Tiny knife
ScottsGuard, Knife for in sock with sheath

30.00

  151 1 Dagger
BW, Dagger with sheath, length 260mm

40.00

  152 1 Bayonet
Bayonet, length 310mm

20.00

  153 1 Bayonet
FAL, MD2, Bayonet with sheath, length 290mm

50.00

  154 1 Combat knife
Fighting knife, Swiss Army, in sheath, length 285mm

10.00
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  155 1 Bayonet
Sten, No. 1, Bayonet, English Army, length 250mm, with sheath

25.00

  156 1 Bayonet
Sten, No. 1, Bayonet, English Army, length 250mm, with sheath

25.00

  157 1 Bayonet
Sten, No. 1, Bayonet, English Army, length 250mm, with sheath

25.00

  158 1 Bayonet
Bayonet, American, in sheath, length 360mm

150.00

  159 1 Bayonet
Union fork & Hoe, M1905, year built 1942, Bayonet, in sheath, length 360mm

200.00

  160 1 Bayonet
WF+, Bayonet, Swiss, with leather sheath, length 370mm

100.00

  161 1 Bayonet
USMS, Bayonet, Vietnam, in sheath, 290mm

40.00

  162 1 machete
year built 1940, machet, bent

30.00

  163 1 Bayonet
year built 1942, Bayonet, English, in sheath, length 250mm

45.00

  164 1 Dagger
Dagger, Dutch Army, WOI

100.00

  165 1 Bayonet
Bayonet, length 350mm, in steel sheath

45.00

  166 1 Bayonet
53755, Bayonet, length 350mm, in leather sheath

40.00

  167 1 Bayonet
Bayonet, length 400mm, in steel sheath

45.00

  168 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet, length 290mm, in steel sheath, very old

60.00

  169 1 Bayonet
No 137691, Bayonet, length 360mm, in plastic sheath

45.00

  170 1 Bayonet
Bayonet, length 320mm, in plastic sheath

30.00

  171 1 Bayonet
Mauser, Bayonet, Iranian, length 530mm, in steel sheath

40.00

  172 1 Bayonet
S&H, Bayonet, length 370mm

25.00

  173 1 Dagger
Dagger, length 290mm, in sheath

50.00

  174 1 Dagger bayonet
Kiffe, Dagger bayonet, Japanese, length 280mm, in steel sheath

40.00

  175 1 Bayonet
Bayonet, length 350mm

30.00

  176 1 Bayonet
CEWEG, Bayonet, length 390mm, in steel sheath

45.00

  177 1 Bayonet
CEWEG, Bayonet, length 390mm, in steel sheath

45.00

  178 1 Bayonet
Bayonet, French, length 340mm, in steel sheath

40.00

  179 1 Bayonet
Bayonet, length 330mm, in steel sheath

30.00

  180 1 Bayonet
WF+, Bayonet, Swiss, length 365mm, in sheath

25.00
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  181 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet, length 290mm, in sheath

40.00

  182 1 Nail bayonet
MKII, Nail bayonet, length 250mm, in steel sheath

30.00

  183 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet, length 280mm, in sheath

30.00

  184 1 Bayonet
Bayonet, length 310mm, in steel sheath

25.00

  185 1 Bayonet
Bayonet, length 275mm, in steel sheath

25.00

  186 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet, length 300mm, in sheath

40.00

  187 1 Dagger
BW, Dagger, length 260mm, in sheath

20.00

  188 1 Bayonet
Bayonet, Romanian, in steel sheath, length 270mm

30.00

  189 1 Bayonet
Bayonet, Russian, in steel sheath, length 270mm

25.00

  190 1 Bayonet
MFG, M10/M8, Bayonet, American, in sheath, length 300mm

80.00

  191 1 Bayonet
MFG, M10/M8, Bayonet, American, in sheath, length 300mm

80.00

  192 1 Diver's knife
Diver's knife, length 300mm, in sheath

25.00

  193 1 Dagger
USMC, Dagger, length 305mm, in sheath

20.00

  194 1 Dagger
USMC, Dagger, length 305mm, in sheath

20.00

  195 1 Bayonet
Bayonet, 3 sided, length 370mm

30.00

  196 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet, length 275mm, in sheath

40.00

  197 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet, length 275mm, in sheath

40.00

  198 1 Dagger bayonet
Dagger bayonet, length 275mm, in sheath

40.00

  199 1 Bayonet
Weyersberg, 8464, Bayonet, length 370mm, in sheath

45.00

  200 1 Diver's knife
Diver's knife, length 290mm, in sheath

30.00

  201 1 Trench nail (bayonet)
Trench nail bayonet, French, used in French IndoChina (and later), length 430mm (KW)

30.00

  202 1 Cleaver
Cleaver, curved, length 440mm, very old

30.00

  203 1 machete
machete, length 430mm

30.00

  204 1 Sickle
Sickle

10.00

  205 18 stainless steel clasp­knives
Eickhorn, stainless steel clasp­knives

100.00

  206 6 multifunctional pliers
gerber, multifunctional pliers

40.00
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  207 3 Clasp­knives
gerber, Stainless steel clasp­knives

10.00

  208 4 multifunctional pliers
gerber, multifunctional pliers

15.00

  209 2 knives
Nito, knives, stainless steel, length 280mm, with leather sheath

15.00

  210 3 knives
Nito, knives, stainless steel, length 280mm, with leather sheath

20.00

  211 3 knives
Nito, knives, stainless steel, length 280mm, with leather sheath

20.00

  212 6 knives
knives, survival, with sheath

25.00

  213 3 Pliers and knifesets
Pliers and knifesets

15.00

  214 6 knives
knives in sheath

35.00

  215 7 knives
various knives

25.00

  216 3 knives
various knives

30.00

  217 1 tray with various knives
tray with various knives

25.00

  218 1 tray with knives
tray with knives and etuis

30.00

  219 16 Bodkins
Bodkins, german

25.00

  220 15 Knife and bayonet sheaths
Knife sheaths and bayonet sheaths

10.00

  221 15 knives
various knives with sheath

60.00

  222 15 knives
various knives with sheath

60.00

  223 15 knives
various knives with sheath

60.00

  224 1 handcuffs and retainers
tray with various hand cuffs and holders

30.00

  225 20 knives and bayonets
knives and bayonets in sheaths

75.00

  226 10 knives and bayonets
knives and bayonets in sheaths

30.00

  227 50 Army knives
various Army knives

50.00

  228 1 Knife sheaths
tray with a.o. knife sheaths

25.00

  229 1 leather bags
tray with various leather bags

50.00

  230 1 Cords and belts
tray with various cords and pistol belts

20.00

  231 1 Barrel cleaners
tray with barrel cleaners

20.00

  232 1 Purple Heart distinction
Purple Heart distinction, American, medal in box

30.00
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  233 1 military Merit
military Merit distinction, American, medal in 3 parts, in slipcase

200.00

  234 1 military Merit
military Merit distinction, American, medal in 3 parts, in slipcase

200.00

  235 1 military Merit
military Merit distinction, American, medal in 3 parts, in slipcase

200.00

  236 1 Decoration for Distinguished Civilian Service to the United States Army
Distinction, American, medal in 3 parts, in slipcase

400.00

  237 1 Medal
Medal distinction, Dutch Special Forces, 1942­1992, in slipcase

25.00

  238 1 Medal
Medal distinction, American, VII corps, Jayhawk

30.00

  239 1 Medal
Medal, Czech, The permanent exhibition for the history of the SNB and the revolutionary
traditions of North Bohemia

20.00

  240 2 military decorations
military decorations, german reservists, peoples Army (volksarmee)

25.00

  241 1 tray with 3 bags varius Pins
tray with 3 bags various military pins, ration vouchers from WWII, cigarettes and matches

25.00

  242 16 bags various military buttons
bags various military buttons

30.00

  244 1 military emblems
tray with various military emblems, Dutch air Force

35.00

  245 1 Pins
tray with approx. 65 military pins, a.o. recovery compagnie

60.00

  246 1 Epaulettes
tray with approx. 38 epaulettes

40.00

  247 1 Shoulder straps
tray with military shoulder bands, buttons and stripes

45.00

  248 1 Epaulettes
tray with approx. 30 military shoulder epaulettes, buttons and bands

25.00

  249 1 tray with military key chains
tray with military key chains

20.00

  250 1 tray with approx. 140 Pins and emblems
tray with approx. 140 military pins and emblems

120.00

  251 1 tray with approx. medals, pins and sleeve emblems
tray with approx. 40 military medals, pins and sleeve emblems

50.00

  252 1 tray with approx. 20 various emblems
tray with approx 20 various military cloth emblems

25.00

  253 1 tray with approx. 65 military emblems
tray with approx. 65 military emblems and pins

40.00

  254 1 tray with 3 militaire belts and 11 buckles
tray with 3 military belts and 11 buckles

35.00

  255 10 Belts with buckle
military belts with buckle

60.00

  256 1 tray with approx. 32 military emblems and epaulettes
tray with approx. 32 military emblems and epaulettes

40.00

  257 1 tray with military rank stripes and epaulettes
tray with military rank stripes and epaulettes

30.00

  258 1 tray with various military unit emblems
tray with various military unit emblems

40.00

  260 1 tray with rank stripes and emblems
tray with rank stripes, Dutch Army, and emblems

50.00
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  261 1 Emperor William (Willem)
Emperor William, military cross of merit, 1914

25.00

  262 1 Resistance cross
Resistance cross 1914/1918

25.00

  263 1 Queen Wilhelmina
Queen Wilhelmina, military cross for war merit

50.00

  264 1 King William (Willem)
King William, military cross for war merit

50.00

  267 16 WWII pins
WWII pins, german

60.00

  269 1 tray with approx. pins and emblems
tray with approx. 70 military pins and cap emblems

80.00

  270 1 tray with approx. 33 East­germain pins and stars
tray with approx 33 East­german military pins and 1 box with stars

80.00

  271 1 tray with german military epaulettes
tray with german military epaulettes

80.00

  273 1 tray with 9 copper American military eagles
tray with 9 copper American military eagles

150.00

  274 1 tray with approx. 24 military emblems
tray with approx 24 military emblems

60.00

  275 1 tray with german rank strips
tray with german rank stripes

50.00

  276 1 tray with approx. 20 military rank epaulettes
tray with approx. 20 military rank epaulettes

80.00

  277 1 tray with approx. 22 military rank eupaulettes
tray with approx. 22 military rank epaulettes

70.00

  278 1 tray with approx. 26 military rank epaulettes
tray with approx. 26 military rank epaulettes

75.00

  279 1 rank epaulettes
tray with approx 16 military rank epaulettes

60.00

  280 1 tray with various military cloth emblems
tray with various military cloth emblems

40.00

  281 1 tray with various (a.o. copper) military emblems
tray with various (a.o. copper) military emblems

65.00

  282 1 tray with 12 military shields
tray with 12 military shields

40.00

  283 1 tray with apporx. 23 military cloth emblems
tray with approx. 23 military cloth emblems, o.a. American

60.00

  284 1 tray with various military rank medals
tray with various military rank distinctions

50.00

  285 1 ray with various military material
tray with various military material, a.o. buttons, pins, insignia and bullets

40.00

  286 1 tray with a.o. military stickers
tray with a.o. military stickers

20.00

  287 1 tray with a.o. military cloth emblems
tray with a.o. military cloth emblems and rank stripes

40.00

  288 1 tray with a.o. bullets, pin and oil spray
tray with a.o. military bullets, pins and oil spray

35.00

  289 1 tray with various military material
tray with various military material

25.00

  290 1 tray with a.o. compasses, button shiner and lights
tray with a.o. military compasses, button shiner and lights

50.00
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  291 1 tray with approx. copper military cap emblems
tray with approx 31 copper military cap emblems, from a.o. the Prinses Irene brigade

120.00

  292 1 tray with approx. 40 copper military cap­emblems
tray with approx. 40 military cap emblems, a.o. cannoniers

70.00

  293 1 bak met ca. 300 copper military cap­emblems
tray with approx. 300 copper military cap emblems, a.o. Liaison Department

150.00

  295 1 tray with military cap emblems and pins
tray with military cap emblems and pins

60.00

  296 1 tray with a.o. sabre brushes and plumes
tray with a.o. saber tassels, plumes and shoulder epaulettes

50.00

  297 1 tray with a.o. cloth emblems
tray with a.o. military cloth emblems from a.o. Royal navy

50.00

  298 1 tray with a.o. East­german Emblems and buttons
tray with a.o. East­german Army emblems and buttons

60.00

  299 1 tray with a.o. german Army emblems and epaulettes
tray with a.o. german Army emblems and shoulder epaulettes

60.00

  300 1 tray with copper buttons
tray with copper buttons, Dutch

50.00

  301 1 tray wth copper buttons
tray with copper buttons, Dutch

80.00

  302 1 tray with military epaulettes
tray with military epaulettes and rank stripes

50.00

  303 1 tray with german military rank stripes
tray with german military rank stripes

65.00

  304 1 tray with cloth military emblems
tray with cloth military emblems

50.00

  305 1 tray with cloth military emblems
tray with cloth military emblems, and Pueblo Hecho Ley pennant (Peruvian national police)

30.00

  306 1 tray with military pins and emblems
tray with military pins and emblems

45.00

  307 1 tray with 6 tiles of the Royal Dutch border and security police (Marechaussee) from
1814 till
tray with 6 tiles of the Royal Dutch border and security police (Marechaussee) from 1814 till
1973

50.00

  308 1 tray with 2 military escutcheons
tray with 2 military escutcheons, a.o. USS Sea Ribon (SS407) and Royal air Force

60.00

  309 5 military signs
military signs, a.o. CCCP

50.00

  310 1 tray with military cloth emblems and epaulettes
tray with military cloth emblems and epaulettes

50.00

  311 1 tray with 10 military signs
tray with 10 military signs, a.o. eagle, divers helmet and LUA with sabre

50.00

  312 1 tray with 6 military escutcheons
tray with 6 military escutcheons, a.o. maintenance platoon, Hr. Ms. Tjerk Hiddes and Hr. Ms.
Calleburgh

40.00

  313 1 tray with 6 military escutcheons
tray with 6 military escutcheons, a.o. Royal Dutch border and security police
(Marechaussee) and marine corps

45.00

  314 1 tray with 5 military escutcheons
tray with 5 military escutcheons, a.o. 47th armoured infantry batallion guard fuseliers

45.00

  315 1 tray with 6 military escutcheons
tray with 6 military escutcheons, a.o. nursing command, 11th bevocie (supply company)
and drivingschool and traction school

45.00
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  316 1 tray with 6 military escutcheons
tray with 6 military escutcheons, a.o. special boat squadron, 773 nursing rayon and national
logistics command

45.00

  317 1 tray with various military escutcheons
tray with various military escutcheons

40.00

  318 1 tray with various military escutcheons
tray with various military escutcheons

35.00

  319 1 tray with various cloth military emblems
tray with various cloth military emblems

40.00

  320 1 Wooden plaque representing 4­3 R.1 West Java
Wooden plaque representing 4­3 R.1 West Java, book with the navy brigade in East Java,
1947, and the book 'Ik zal handhaven van 21 juli t/m 4 augustus 1947'

100.00

  321 1 tray with various American military cloth emblems
tray with various American military cloth emblems

80.00

  322 1 mannequin with clothes
mannequin with American gunner's coverall with hood and para­belt

250.00

  323 1 mannequin with helmet and vest
mannequin with helmet and grenadevest

100.00

  324 1 mannequin with American militaryjacket, skirt and hat
mannequin with American military jacket, skirt and new hat

200.00

  325 1 mannequin with military suit
mannequin with military suit, overcoat and cap and boots, captain, WWI

800.00

  326 1 mannequin with military Aviators suit
mannequin with military Aviators suit, canadian, with helmet, parachutem, coverall, G­
trousers and life­jacket

600.00

  327 1 WWII American war dress
mannequin with American war dress WWII, complete with belt, helmet and leather holster
(AW)

650.00

  328 1 mannequin with german WWII uniform (SS uniform)
mannequin with german WWII uniform, complete with helmet, 2 canteens, belt, 2 leather
bags and headphones

700.00

  329 1 mannequin with military ladies suit
mannequin with military ladies suit, Dutch, cmplete with cap, jacket and trousers

250.00

  330 1 mannequin with old Russian pilot's suit
mannequin with old Russian pilot's suit, complete with helmet

450.00

  331 1 mannequin with old Belgian police suit
mannequin with old Belgian police suit, complete with jacket, trousers, cap, belt with leather
holster, bag and shoes

800.00

  332 1 mannequin with navy dive suit
mannequin with navy dive suit, complete with cap, jacket, trousers and diver's escape set

250.00

  333 1 mannequin with French musician's corps costume
mannequin with French musician's corps costume, complete with cap, jacket, trousers,
leather belt with drum stick and aiguillettes

700.00

  334 1 mannequin with American WWI jacket
mannequin with American WWI jacket, insignias and barret

200.00

  335 1 skeleton
skeleton representing Sadam with mask ('To be destroyed')

100.00

  336 1 Bin Laden mask
Mask representing Bin Laden with clothes and noose

100.00

  337 1 WWII English uniform
mannequin with English WWII dress, complete with jacket, gas mask and leopard skin

200.00

  338 1 US Army ladies outfit
mannequin with US Army ladies jackets, complete with helmet and head phones

300.00
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  339 1 Female bobby uniform
mannequin with lady­bobby uniform, complete with vest, helm, blouse, jacket and skirt

300.00

  340 1 bust with English T­shirt and cap
bust with English T­shirt and cap

50.00

  341 1 bust with camouflage vest and gunners helmet
bust with camouflage vest and gunners helmet with head phones

100.00

  342 1 Scottish military dress
mannequin with Scottish military clothes, complete with cap, plume, jacket, kilt, purse and
bagpipe

500.00

  343 1 bust with old French military clothing, WWI
bust with old French military clothing, WWI, complete with cap, jacket and leather belt

300.00

  344 1 Swiss camouflage suit
mannequin with Swiss camouflage suit, complete with helmet, boots, jacket and trousers
(12A)

300.00

  345 1 Scottish military uniform
Scottish military uniform, complete with busby with ostrich feathers, jacket, kilt and bag with
plumes

1,000.00

  346 1 French military costume
French military costume, consisting of cap, jacket with aiguillettes, leather bag and trousers

150.00

  347 1 Dutch air force costume
Dutch air force costume consisting of trousres, vest, jacket and gala cap

150.00

  348 1 East­german VoPo old military costume
East­german VoPo old military costume consisting of jacket and trousers

120.00

  349 1 old Dutch dress suit
old Dutch dress suit, black

80.00

  351 1 Dutch Army uniform
Dutch Army uniform, complete with cap, jacket and trousers

120.00

  352 1 Dutch ladies uniform
Dutch ladies uniform, complete with cap, jacket, skirt and trousers

120.00

  353 1 Very old Dutch military coat
very old Dutch military coat

100.00

  354 1 Dutch air force costume
Dutch air force costume, consisting of cap, jacket, blouse and trousers

100.00

  355 1 French military uniform
French military uniform, consisting of jacket and trousers

70.00

  356 1 GDR borderpolice
DDR border police uniform, consisting of cap, jacket and trousers

100.00

  357 1 Dutch service dress military jacket
Dutch service dress military jacket, with cap and emblem

80.00

  358 1 Dutch marine suit
Dutch navy suit, complete with jacket, undershirt, and trousers

100.00

  359 1 old Dutch morning dress jacket
old Dutch morning dress jacket

70.00

  360 1 Dutch gala air force suit
Dutch air force gala suit with cap, jacket, vest, trousers and tie

150.00

  361 1 original Buckingham Palace costume
original Buckhingham Palace costume with jacket and trousers

100.00

  362 1 origineel Buckingham Palace costume
original Buckhingham Palace costume with jacket and trousers

100.00

  363 1 Royal Dutch border and security police (marechaussee) costume
Royal Dutch border and security police (marechaussee) costume, consisting of jacket with
aiguillettes, trousers and cap

250.00
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  364 1 American sharp shooter jacket
American sharp shooter's jacket with aiguillettes and decorations

250.00

  365 1 old English military costume
old English military costume, consisting of jacket with decorations and trousers

150.00

  366 1 Dutch navy uniform
Dutch navy uniform, consisting of jacket, trousers and cap

200.00

  367 1 Dutch military jacket
Dutch military jacket

70.00

  368 1 Dutch military jacket
Dutch military jacket

70.00

  369 1 old American military jacket
old American military jacket with decorations

150.00

  370 1 Dutch air force uniform
Dutch air force uniform with jacket trousers, shirt and tie

120.00

  371 1 Dutch clergymen's uniform
Dutch clergymen's uniform, consisting of jacket and shirt

120.00

  372 1 Dutch Army doctor's uniform
Dutch Army doctor's uniform, consisting of jacket, trousers and cap

100.00

  373 1 old Dutch Army uniform
year built 1945, old Dutch Army uniform, 1945, with jacket, trousers and cap

150.00

  374 1 Dutch marine uniform
Dutch navy uniform, consisting of cap, jacket and trousers

220.00

  375 1 Dutch ladies air force costume
Dutch ladies air force uniform, consisting of cap, jacket and skirt

120.00

  376 1 old American Army jacket
old American Army jacket with distinctions

130.00

  377 1 old Dutch navy gala costume
old Dutch navy gala costume, complete with jacket and trousers

100.00

  378 1 Dutch jacket
Dutch military jacket

70.00

  379 1 American old Army jacket
American olde Army jacket with aiguillettes

80.00

  380 1 Dutch police uniform
Dutch municipal police uniform, consisting of jacket, shirt and trousers

80.00

  381 1 Dutch liaison troops uniform
Dutch liaison troops uniform, consisting of jacket and trousers

140.00

  382 1 Dutch police uniform
Dutch municipal police uniform, consisting of jacket, shirt, tie and trousers

100.00

  383 1 Royal Dutch border and security police (marechaussee) uniform
Dutch Royal security police (Marechaussee) uniform, consisting of jacket with aiguillettes
and cap

100.00

  384 1 Royal Dutch border and security police uniform
Royal Dutch border and security police uniform, consisting of cap, trousers, shirt and jacket
with aiguillettes

150.00

  385 1 Dutch marine uniform
old Dutch navy uniform, consisting of cap, jacket and trousers

120.00

  386 1 Dutch air force uniform
Dutch air force uniform, consisting of jacket, trousers and cap

120.00

  387 1 American gala military uniform
American military gala uniform, consisting of cap, jacket and trousers

120.00

  388 1 English military coat
English military coat

30.00
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  389 1 canadian military coat
canadian military coat

40.00

  390 1 American Army uniform
American Army uniform, consisting of trousers and jacket

50.00

  391 1 Dutch Army doctors uniform
Dutch Army doctors uniform, consisting of jacket and trousers

100.00

  392 1 Dutch Army uniform
Dutch Army uniform, consisting of cap, jacket and trousers

100.00

  393 1 Dutch clergymen's uniform
old Dutch clergymen's uniform, consisting of jacket and trousers

100.00

  394 1 American Army jacket
old American Army jacket

80.00

  395 1 American battle dress
American battle dress

150.00

  396 1 Dutch Army doctor's uniform
Dutch Army doctor's costume, consisting of cap, jacket, belt and trousers

140.00

  397 1 Dutch marine uniform
Dutch navy uniform, consisting of cap, jacket, belt and trousers

200.00

  398 1 American Army uniform
old American Army unifrom, consisting of jacket, trousers and belt

150.00

  399 1 Dutch police uniform
Dutch police uniform, consisting of jacket, trousers and belt

75.00

  400 1 American marine uniform
American navy costume, consisting of trousers and jacket

150.00

  401 1 Dutch military tropical costume
Dutch military tropical costume, consisting of jacket and trousers

120.00

  402 1 Royal Dutch border and security police (marechaussee) costume
Royal Dutch border and security police (Marechaussee) costume, consisting of jacket with
aiguillettes

110.00

  403 1 Dutch workcoat
Royal Dutch border and security police (Marechaussee) working jacket with cap

20.00

  404 1 Royal Dutch border and security police costume
Royal Dutch border and security police (Marechaussee) costume, consisting of helmet,
jacket with aiguillettes, trousers and belt with leather holster and cuff­bag

120.00

  405 1 Dutch Army doctor's uniform
Dutch Army doctor's costume, consisting of cap, jacket and trousers

100.00

  406 1 Dutch marine gala costume
Dutch navy gala costume, consisting of cap, shirt, bowtie, jacket and trousers

150.00

  407 1 german leather submarine suit
german leather submarine suit, consisting of trousers, jacket and cap

100.00

  408 1 Swiss Army costume
Swiss Army costume, consisting of trousers and jacket

80.00

  409 1 Dutch marine suit
Dutch navy suit, consisting of barret, jacket and trousers

80.00

  410 1 American Flier's jacket
American leather Aviators jacket

150.00

  411 1 Dutch DailyKit jacket
Dutch DailyKit jacket with stars

50.00

  412 1 East german Army costume costume
East­german Army costume, consisting of trousers and jacket with aiguillettes
(reproduction)

150.00

  413 1 American Army suit
year built 1942, American Army suit, consisting of trousers and jacket

120.00
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  414 1 german Army coat
german Army jacket (reproduction)

100.00

  415 1 Swiss Army costume
Swiss Army costume, consisting of trousers, jacket and barret

120.00

  416 1 Dutch marine gala costume
Dutch navy gala costume, consisting of trousers, jacket and barrret

100.00

  417 1 Swiss Army coat
Swiss Army coat, consisting of jacket and barret

50.00

  418 1 Swiss Army coat
Swiss Army coat, consisting of jacket and barret

50.00

  419 1 American parka jacket
American parka jacket for extreme cold

60.00

  420 1 British parachute harnass
English parachute harness

80.00

  421 1 german camouflage trousers
german camouflage trousers from WWII

20.00

  422 1 camouflage jacket and helmet
buste with camouflage jacket and helmet

50.00

  423 1 Dutch Army costume
old Dutch Army costume, consisting of cap, trousers, jacket and leather belt

120.00

  424 1 Buckingham Palace costume
Buckingham Palace costume, consisting of trousers and jacket, colour black

100.00

  425 1 Buckingham Palace costume
Buckingham Palace costume, consisting of trousers and jacket, colour red

150.00

  426 1 Dutch marine uniform
Dutch navy uniform, consisting of trousers, shirt, tie and jacket with awards

150.00

  427 1 Dutch Army uniform
old Dutch Army uniform, consisting of trousers and jacket

120.00

  428 1 Dutch Army uniform
old Dutch Army uniform, consisting of trousers and jacket

120.00

  429 1 Royal Dutch border and security police (marechaussee) jacket
Royal Dutch border and security police (Marechaussee) with jacket and aiguillettes

80.00

  430 1 Dutch Army uniform
old Dutch Army uniform consisting of trousers and jacket

120.00

  431 1 Dutch Army uniform
old Dutch Army uniform consisting of trousers and jacket

100.00

  432 1 American gala jacket
American gala jacket with many awards

200.00

  433 1 Dutch marine uniform
Dutch navy uniform consisting of trousers, jacket and cap

80.00

  434 1 French Army jacket
old French Army jacket

50.00

  435 1 Dutch Army uniform
Dutch Army uniform, of the "Limburgse Jager" (Limburg Hunter) unit, consisting of trousers
and jacket

90.00

  436 1 Dutch clergymen's jacket
Dutch clergymen's jacket and shirt

100.00

  437 1 American Army costume
year built 1942, American Army costume, consisting of cap, trousers and jacket

250.00

  438 1 Dutch police overcoat
Dutch police overcoat

50.00
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  439 1 Royal Dutch border and security police (marechaussee) costume
Royal Dutch border and security police (Marechaussee) costume, consisting of cap,
trousers and jacket with aiguillettes

50.00

  440 1 Royal Dutch border and security police (marechaussee) overcoat
Royal Dutch border and security police (Marechaussee) overcoat

50.00

  441 1 Royal Dutch border and security police overcoat
Royal Dutch border and security police (Marechaussee) costume, consisting of cap,
trousers and jacket with aiguillettes

80.00

  442 1 British Army costume
British Army costume, consisting of cap, trousers and jacket

200.00

  443 1 American Army coat with cap
American Army coat with cap

120.00

  444 1 Dutch Army costume
old Dutch Army costume, consisting of trousers and jacket

120.00

  445 1 Dutch police overcoat
Dutch police overcoat

50.00

  446 1 Dutch Army costume
Dutch Army costume, consisting of jacket, trousers and tie

80.00

  447 1 Dutch Army jacket and trousers
Dutch Army jacket and trousers, old style

120.00

  448 1 Dutch Army costume
Dutch Army costume, consisting of jacket, trousers and overcoat

200.00

  449 1 British Army costume
British Army costume, consisting of trousers and jacket

120.00

  450 1 Royal Dutch border and security police suit
Royal Dutch border and security police (Marechaussee) Army suit, consisting of helmet,
trousers, shirt, tie, jacket with aiguillettes, bag and leather pistol holster\

200.00

  451 1 Belgian Army uniform
Belgian Army uniform, consisting of cap, trousers and jacket

100.00

  452 1 American air force costume
American air force costume, consisting of cap, trousers and jacket

125.00

  453 1 American navy jacket
American navy jacket with cap

60.00

  454 1 American navy costume
Dutch navy costume, consisting of trousers and jacket

100.00

  455 1 Dutch Army costume
Dutch Army costume, consisting of trousers and jacket

80.00

  456 1 Dutch Army costume
Dutch Army costume, consisting of trousers and jacket

100.00

  457 1 British Army jacket
year built 1980, British Army jacket with aiguillettes and awards

50.00

  458 1 Dutch ground forces´ jacket
Dutch ground forces' jacket

40.00

  459 1 British Army jacket
British Army jacket (no. 2 dress­Army, heigh 188)

40.00

  460 1 British Army jacket
British Army jacket (no. 2 dress­Army, heigh 164)

40.00

  461 1 Dutch Army jacket
Dutch Army jacket, battle suit

40.00

  462 1 Dutch Army jacket
Dutch Army jacket

30.00

  463 1 Dutch Army uniform
Dutch Army uniform, consisting of trousers and jacket

60.00
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  464 1 Dutch ladies uniform
Dutch ladies Army uniform, consisting of trousers and jacket

70.00

  465 1 Dutch Army costume
Dutch Army costume, consisting of busby (black), trousers (blue) and jacket (red)

140.00

  466 1 german Army uniform
german Army uniform, consisting of shirt with tie and jacket with aiguillettes

160.00

  467 1 Dutch Army jacket
Dutch Army jacket

40.00

  468 1 police jacket
police jacket

40.00

  469 1 Army uniform
Army uniform, Dutch, consisting of jacket and trousers

60.00

  470 1 uniform
uniform, navy, consisting of jacket and trousers

100.00

  471 1 Army uniform
Army uniform, old Dutch, consisting of jacket and trousers

110.00

  472 1 Army uniform
Army jacket, Welsh Guards

110.00

  473 1 overcoat
overcoat, Dutch navy

30.00

  474 1 Army uniform
Army uniform, consisting of jacket and trousers

60.00

  475 1 Winter cloak
Winter cloak, Czech, presidential guard

100.00

  476 1 uniform
uniform, English navy, consisting of jacket and trousers

70.00

  477 1 uniform
uniform, British navy, consisting of jacket and trousers

70.00

  478 1 Army uniform
Army uniform, Dutch, consisting of jacket and trousers with belt

100.00

  479 1 Army jacket
Army jacket, Belgian

30.00

  480 1 Army jacket
Army jacket, Dutch

40.00

  481 1 Army jacket
Army jacket with shirt and tie

40.00

  482 1 Army costume
Army costume, Dutch, with barret, trousers and jacket

100.00

  483 1 Army costume
Army costume, Dutch, consisting of trousers and jacket

70.00

  484 1 camouflage suit
camouflage suit, consisting of trousers and jacket

50.00

  485 1 jacket
jacket, English, with capuchon

40.00

  486 1 jacket
jacket, French, camouflage, fire proof

40.00

  487 1 jacket
jacket, camouflage

30.00

  488 1 jacket
jacket, French, camouflage

25.00

  489 1 camouflage suit
camouflage suit, consisting of trousers, jacket and cap

25.00

Lot Number Description Starting Bid



  490 1 military jacket
military jacket, Dutch, consisting of name tag (Pol)

25.00

  491 1 military costume
military costume, Dutch, consisting of jacket and trousers

85.00

  492 1 fliers jacket
Aviators jacket, American, wool

100.00

  493 1 military costume
military costume, Dutch, consisting of jacket, and trousers

80.00

  494 1 military jacket
military jacket, Dutch

40.00

  495 1 Commando jacket
Commando jacket, Dutch

60.00

  496 1 Army jacket
Army jacket, Dutch

40.00

  497 1 Scottish kilt
Kilt, green

160.00

  498 1 Scottish kilt
Kilt, beige

60.00

  499 1 Army costume
Army costume, Dutch, consisting of trousers and jacket

80.00

  500 1 air force costume
air force costume, Dutch, consisting of trousers and jacket

140.00

  501 1 Army jaket
Army jacket, British, ladies

45.00

  502 1 air force costume
air force costume, British, ladies, consisting of jacket and skirt

70.00

  503 1 navy uniform
navy uniform, Dutch, consisting of trousers, shirt, and jacket

90.00

  504 1 Army jacket
Army jacket, American, with awards and aiguillettes

80.00

  505 1 Army costume
Army costume, cosnsisting of trousers, shirt, tie and jacket

130.00

  506 1 Fencing costume
Fencing costume, consisting of facemask, trousers, jacket and rapier

80.00

  507 1 german submarine jacket
german submarine jacket, with aiguillettes (reproduction)

150.00

  508 1 Army costume
Army costume, old Dutch, consisting of trousers, shirt, tie and jacket

90.00

  509 1 Army costume
Army costume, old Russian, consisting of helmet, fur hat, leather belt, trousers and jacket

150.00

  510 1 Army suit
Army suit, American, consisting of trousers and short jacket

85.00

  511 1 Municipality police jacket
Municipal police jacket, old Dutch

40.00

  512 1 Municipality police jacket
Municipal police jacket, old Dutch

40.00

  513 1 Municipality police jacket
Municipal police jacket, old Dutch

40.00

  514 1 navy suit
navy suit, Dutch, white, consisting of trousers and jacket

50.00

  515 1 navy jacket
navy jacket, Dutch, white

30.00
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  516 1 Army jacket
Army jacket, canadian

60.00

  517 1 Army uniform
Army uniform, British, consisting of trousers jacket and awards

70.00

  518 1 Army uniform
Army uniform, British, consisting of trousers jacket and awards

70.00

  519 1 Army jacket
Army jacket, British, with awards

40.00

  520 1 Army jacket
Army jacket, American, with cap

70.00

  521 1 Combat jacket
Combat jacket, English, 1949

40.00

  522 1 Combat uniform
Combat uniform, Dutch

80.00

  523 1 Guard battalion jacket
Guard battalion jacket, East­german, blue

40.00

  524 1 Guard battalion jacket
Guard battalion jacket, East­german, blue

40.00

  525 1 Guard battalion jacket
Guard battalion jacket, East­german, blue

40.00

  526 1 Guard battalion jacket
Guard battalion jacket, East­german, blue

40.00

  527 1 Guard battalion jacket
Guard battalion jacket, East­german, blue

40.00

  528 1 Guard battalion jacket
Guard battalion jacket, East­german, blue

40.00

  529 1 Guard battalion jacket
Guard battalion jacket, East­german, blue

40.00

  530 1 Guard battalion jacket
Guard battalion jacket, East­german, blue

40.00

  531 1 Racing jacket
Racing jacket, Benson, Peugeot, original

30.00

  532 1 military suit
military suit, consisintg of trousers and jacket

25.00

  533 1 military suit
military suit, consisintg of trousers and jacket

25.00

  534 1 military suit
military suit, consisintg of trousers and jacket

25.00

  535 5 military trousers
military trousers

45.00

  536 1 smock
smock, English, special unit

40.00

  537 1 jacket
jacket with hood, large

40.00

  538 1 jacket
jacket, security

20.00

  539 2 suits
suits consisting of jacket and trousers

40.00

  540 1 pallet various rain jackets
pallet with various rain jackets (without the pallet)

100.00

  541 1 various military clothes
pallet with various military clothing (without the pallet)

100.00
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  542 1 binoculars
D en C Bleeker, medibu 6x30, binoculars, with etui

15.00

  543 1 binoculars
Broco, field 6,5, binoculars, 7x35 with leather etui

25.00

  544 1 binoculars
Kern, Armee, binoculars, 6x24 with leather etui, 1943

60.00

  545 1 binoculars
binoculars, 6x30 with leather etui

30.00

  546 1 binoculars
binoculars, 6x30 with leather lens protection

15.00

  547 1 binoculars
binoculars, 6x30

15.00

  548 1 binoculars
bino, X7, binoculars, with brass eye­rings

60.00

  549 1 binoculars
Doleond, binoculars, copper, with leather etui

60.00

  550 1 binoculars
kern, Armee, year built 1950, binoculars, 6x24 with leather etui

50.00

  551 1 binoculars
kern, Armee, year built 1950, binoculars, 6x24 with leather etui

50.00

  552 1 binoculars
NNA, binoculars, shock proof, 7x40, with bag

40.00

  553 1 binoculars
Hanimex, binoculars, 8x40

20.00

  554 1 telescope sight
W. Ottway en co, G2020, year built 1941, telescope sight, n 622

60.00

  555 1 telescope sight
Farrand, mark 75, year built 1943, telescope sight

60.00

  556 1 telescope sight
Kern, 3658, year built 1946, telescope sight

50.00

  557 1 telescope sight
T3C­2, telescope sight

15.00

  558 1 binoculars
binoculars

15.00

  559 1 binoculars
Luxon, binoculars, 10x25

10.00

  560 1 binoculars
Traveler, binoculars, 10x25 with etui

10.00

  561 1 instant black and white camera
Kodak, Model 2, instant black and white camera

25.00

  562 1 binoculars
D&CE Bleeker, medibu 6x30, binoculars in canvas etui

50.00

  563 1 binoculars
D&CE Bleeker, medibu 6x30, binoculars in canvas etui

50.00

  564 1 cartridge bag
year built 1888, cartridge bag, leather

25.00

  565 1 binoculars´ box
old binoculars box

30.00

  566 1 hand compass
hand compass

60.00

  567 1 sloop compass
copper sloop compass, English, WWII

60.00
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  568 2 hand compasses
hand compasses

30.00

  569 1 Russian watch
Boctok, Russian watch

10.00

  570 1 clinometer
year built 1952, clinometer with leather sleeve

15.00

  571 1 Army mirror
old copper Army mirror, completely adjustable

25.00

  572 1 calibration tape holder
double calibration­tape holder

10.00

  573 1 very old copper boatswains whistle
very old copper boatswains whistle, laid in mahogany box

15.00

  574 1 sextant
Stanley, London, year built 1920, sextant, kopper, very beautiful

400.00

  575 1 sextant
2051, year built 1942, sextant, kopper, US­navy

200.00

  576 1 quadrant
quadrant, 45/90 degrees

30.00

  577 1 quadrant
quadrant, Russian, target 0 to 7­40 (?????? ?? 0 ?? 7­50)

25.00

  578 2 clinometers
Sun, M1917, clinometers

25.00

  579 2 clinometers
Sun, M1917, clinometers

25.00

  580 3 clinometers
Sun, M1917, clinometers

30.00

  581 1 night vision
night vision, American, WWII

100.00

  582 1 sight
Fero, Z24, sight, for 93, german Army

60.00

  583 1 gun sight
M­16, gun sight, 4x21, Dutch Army

50.00

  584 1 gun sight
E09, B210­3, gun sight, Dutch Army

30.00

  585 1 sharp shooters gun sight
Sniper, 9012­4, sharp shooters gun sigh

40.00

  586 1 sight
Otap, 36, german sight

30.00

  587 6 camouflage vests
camouflage vests

75.00

  588 3 camouflage jackets
camouflage jackets

85.00

  589 4 Army smocks, Belgian
Army smocks, Belgian

70.00

  590 2 camouflage shooting jacket
camouflage shooting jackets, American

30.00

  591 1 British camouflage parka
British camouflage parka

60.00

  592 1 camouflage suit
Greek camouflage suit, consisting of trousers, jacket and cap

100.00

  593 1 camouflage blouse
camouflage shirt

10.00
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  594 4 fliers jacket
Aviators jacket, American, helicopter, Vietnam

200.00

  595 2 fliers jacket
Aviators jacket, American, helicopter, Vietnam

100.00

  596 3 fliers jacket
Aviators jacket, American, helicopter, Vietnam

140.00

  597 2 British Army smocks
British Army smocks

50.00

  598 1 Army jacket
camouflage Army jacket, Russian

40.00

  599 1 Army rain jacket
Army rain jacket, padded, Dutch

50.00

  600 1 camouflage vest
camouflage vest

10.00

  601 1 Army jacket
Army jacket

10.00

  602 7 various jackets and vests
various jackets and vests

25.00

  603 1 Swedish parka
Swedish parka

40.00

  604 4 police jackets, german
police jackets, german

120.00

  605 1 Army jacket, canadian
Army jacket, canadian

30.00

  606 1 fliers jacket
Aviators jacket, American

50.00

  607 1 Army jacket and trousers
Army jacket and trousers

40.00

  608 1 pallet with various Army jackets
pallet with various Army jackets (without the pallet)

100.00

  609 1 palletbox with various military clothes
palletbox with various military clothing (without the palletbox)

150.00

  610 1 Army sleeping bag
Army sleeping bag, padded

50.00

  611 1 Army vest and trousers
Army vest and trousers

30.00

  612 1 canadian cold weather parka
canadian cold weather parka

70.00

  613 1 police overall
water proof police coverall

50.00

  614 1 firefighters suit
water proof fire suit

30.00

  615 1 desert storm suit
Dutch desert storm suit

30.00

  616 1 Army backpack
Dutch Army backpack

30.00

  617 1 lot of various harness material
lot of various various harness material

100.00

  618 1 parachute webbing
Martinbaker, parachute webbing

200.00

  619 1 Aviators harness
Aviators harness

10.00
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  620 3 parachute bags
parachute bags

50.00

  621 1 parachute bag
parachute bags

20.00

  622 1 parachute bag
parachute bags

20.00

  623 1 parachute bag with webbing
parachute bag with webbing, grey/green

70.00

  624 1 parachute bag with webbing
parachute bag with webbing, black

70.00

  625 1 parachute bag with webbing
parachute bag with webbing, green

100.00

  626 1 parachute webbing
parachute webbing

50.00

  627 1 parachute webbing
parachute webbing

50.00

  628 1 parachute webbing
F­16 parachute webbing

100.00

  629 1 parachute webbing
F­16 parachute webbing

100.00

  630 1 parachute bag with webbing
parachute bag with webbing

80.00

  631 1 backpack
backpack, german, from WWII

60.00

  632 1 various T­shirts
plastic crate with various T­shirts (without the crate)

120.00

  633 2 marine corps sweater
marine corps sweater

30.00

  634 1 camouflage vest, American
camouflage vest, American

30.00

  635 1 camouflage operation vest
camouflage operation vest, American

30.00

  636 1 desert camouflage vest
Dutch desert camouflage vest

40.00

  637 4 various Army sweaters
various Army sweaters

30.00

  638 1 camouflage articles
Crate with various camouflage articles, a.o. helmet protectors

50.00

  639 1 back set
back set, german, leather, very rare

20.00

  640 1 camouflage backpack
german camouflage backpack

50.00

  641 1 Dutch arms backpack
Dutch arms backpack

40.00

  642 1 german backpack from WWII
german backpack from WWII

50.00

  643 1 tray with various Army tires
tray with various Army ties

40.00

  644 1 tray with various leather gloves and balaclavas
tray with various leather gloves and balaclavas

50.00

  645 1 tray with a.o. balaclaves
tray with a.o. balaclavas

30.00
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  646 1 tray with a.o. leather gloves
tray with a.o. leather gloves

40.00

  647 1 tray with various gloves
tray with various gloves

40.00

  648 1 tray with American backpack covers
tray with American backpack covers

80.00

  649 1 tray with Dutch backpack covers
tray with Dutch backpack covers

100.00

  650 1 tray with Dutch life jackets
tray with Dutch life jackets

60.00

  651 2 American canvas bags from WWII
American canvas bags from WWII

45.00

  652 1 Army backpack
Spanish Army backpack

40.00

  653 1 gas mask
gas mask

20.00

  654 2 Army backpacks
Army backpacks

30.00

  655 1 American backpack
year built 1950, American backpack

30.00

  656 1 Dutch camouflage shelter­half
Dutch camouflage shelter­half, complete for two soldiers

35.00

  657 2 Dutch backpacks
Dutch backpacks

60.00

  658 1 British Aviators vest
British Aviators vest

40.00

  659 1 Dutch Aviators vest
Dutch Aviators vest

40.00

  660 1 parachute bag with webbing
parachute bag with webbing

70.00

  661 1 old parachute bag
Aérazur, 330p, old parachute bag, complete

20.00

  662 1 Spanish Army backpack
Spanish Army backpack

40.00

  663 1 American backpack
American backpack, complete

40.00

  664 1 Dutch desert storm camouflage backpack
Dutch desert storm camouflage backpack

40.00

  665 1 French commando backpack
French commando backpack

10.00

  666 3 Dutch Army backpacks
Dutch Army backpacks with 2 side bags, large model

100.00

  667 1 Dutch Army camouflage backpack
Dutch Army camouflage backpack with side bags

70.00

  668 1 tray with wooden pins
year built 1942, tray with wooden pins

50.00

  669 1 French T­vest
French T­vest

35.00

  670 2 life jackets
life jackets, a.o. American

40.00

  671 1 American Vietnam vest
American Vietnam vest

30.00
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  672 1 survivalsuit and life­jacket
Aviators surivialsuit and life jacket

70.00

  673 2 Army vests
American Army vests, Vietnam

70.00

  674 4 American canvas bags
American canvas bags, Vietnam

50.00

  675 1 camouflage cloth
camouflage cloth

30.00

  676 1 camouflage net, roll
camouflage net, roll

30.00

  677 1 canvas cloth, light green, roll
canvas cloth, light green, roll

50.00

  678 1 canvas cloth, roll
canvas cloth, roll

50.00

  679 1 canvas cloth, roll
canvas cloth, roll

50.00

  680 13 Army jackets and shirts
various Army jackets and shirts

70.00

  681 1 fluorescent plastic
fluorescent plasti, orange, roll

10.00

  682 2 german constabulary emblems
german constabulary emblems, rolls

50.00

  683 1 Aviators chemical suit, American
Aviators chemical suit, American

40.00

  684 1 parachute for man, good, American
parachute for man, good, American

100.00

  685 1 parachute for man, good as new, American
parachute for man, good as new, American

200.00

  686 1 tent repair set, American
tent repair set, American

50.00

  687 1 parachute, TAP­501
parachute, TAP­501

50.00

  688 1 Army parachute
Large Army parachute

100.00

  689 1 Army parachute
Army parachute, complete

100.00

  690 1 Army parachute
Army parachute, complete

100.00

  691 1 Army parachute
Army parachute, complete

100.00

  692 1 Army parachute
Army parachute

50.00

  693 1 Army parachute
Army parachute, 30 m² (322,8 square foot), white

70.00

  694 1 Army parachute
Army parachute, 30 m² (322,8 square foot), white

70.00

  695 1 parachute
parachute, yellow

40.00

  696 1 wetsuit with life jacket
wetsuit with life jacket, red, in bag

150.00

  697 1 Army parachute bag
Army parachute bag with backpack

100.00
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  698 1 Army parachute
Army parachute harness, complete

150.00

  699 1 Elite First Aid Army parachute
EFA, 365, Elite First Aid Army parachute, complete with harness

150.00

  700 1 big sleeping vacuum suit
big sleeping vacuum suit

50.00

  701 1 Army parachute
Army parachute, American, green, complete

150.00

  702 1 parachute
parachute, white

60.00

  703 1 Army parachute
Army parachute, complete, green

120.00

  704 1 Army parachute
Army parachute with steering, for man, American, green

200.00

  705 1 Army parachute
American Army parachute, small model

100.00

  706 1 parachute
parachute, red/black/blue with lines

130.00

  707 1 parachute
parachute in three colours

100.00

  708 1 WWII food parachute
WWII food dropping parachute

1.00

  709 3 Army parachutes
Small Army parachutes, a.o. American

60.00

  710 1 parachute pack
Mills Asheville, Make 18, mod 0, serial number 11185, US navy parachute pack

100.00

  711 1 parachute pack
Mills Asheville, Make 18, mod 0, serial number 11185, US navy parachute pack

100.00

  712 1 Army parachute
Army parachute

50.00

  713 3 Army rain suits
Army rain suits

50.00

  714 1 Army parachute
Army parachute, complete, white

120.00

  715 1 parachute bag with harness
Aérazur, 330, parachute bag with harness

30.00

  716 1 Elite First Aid Army parachute bag with harness
EFA, Elite First Aid Army parachute bag with harness

75.00

  717 1 Elite First Aid Army parachute bag with harness
EFA, Elite First Aid Army parachute bag with harness

75.00

  718 1 Elite First Aid parachute harness
EFA, Elite First Aid parachute harness

70.00

  719 1 Elite First Aid Army parachute bag with harness
EFA, Elite First Aid Army parachute bag with harness

70.00

  720 1 parachute harness
parachute harness

40.00

  721 1 parachute for F16
parachute for F16, American, complete

50.00

  722 1 Carrying rack
year built 1944, Carrying rack, American

20.00

  723 1 Army parachute
year built 1942, Army parachute, white

100.00
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  724 1 gas mask
gas mask with wiper

30.00

  725 1 canvas
canvas Army cloth, 25m2 (269 square foot)

100.00

  726 1 Dutch camouflage cloth
Dutch camouflage cloth, roll, Dutch

50.00

  727 1 American Army sheet
American Army sheet, roll

50.00

  728 2 rolls canvas band
rolls canvas band

15.00

  729 1 box with rags
box with rags

10.00

  730 1 lot of Army sand bags
lot of Army sand bags

20.00

  731 3 rolls canvas band
rolls canvas band at 75 meters (246 feeet) a roll

100.00

  732 3 various military material
various military material, a.o. tent

50.00

  733 2 various military material
various military material, a.o. tent

40.00

  734 1 roll old air Force cloth
roll old air Force cloth

100.00

  735 1 bag with various parachutes
bag with various parachutes

100.00

  736 1 bag with various parachutes
bag with various parachutes

100.00

  737 2 bags with a.o. parachutes
bags with a.o. parachutes

50.00

  738 1 bag with various ropes
bag with various ropes

50.00

  739 1 Army tent
Army tent

80.00

  740 2 parachutes
parachutes

80.00

  741 1 palletbox with various military clothes
palletbox with various military clothing (without the palletbox)

150.00

  742 1 canvas storage sleeve
canvas storage sleeve, English

50.00

  743 2 parachutes
parachutes

50.00

  744 1 Army tent
Army tent

60.00

  745 1 Army tent
Army tent

60.00

  746 2 camouflage nets
camouflage nets, 4,5x4,5 meter (approx 217 square foot), from WWII

30.00

  747 1 lot of various climbing material
lot of various climbing material

25.00

  748 1 lot of Army sand bags
lot of Army sand bags

10.00

  749 1 Army backpack
Army backpack with three vests

50.00
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  750 1 lot of Army ground sheets
lot of Army ground sheets

10.00

  751 1 bag with camouflage material
bag with various camouflage material

15.00

  752 1 Army material
plastic crate with various Army material, a.o. inflatable boat (without the crate)

100.00

  753 1 First Aid Army backpack
First Aid Army backpack

15.00

  754 1 First Aid Army backpack
First Aid Army backpack

10.00

  755 3 Dredge
Throw dredge

10.00

  756 1 Ships anchor
ships anchor with rope

10.00

  757 2 Anchor buoys
old anchor buoys

25.00

  758 1 Army boat
Army boat with paddles

50.00

  759 25 old zinc buckets
old zinc buckets

100.00

  760 2 chests with Army field cutlery
chests with Army field cutlery

80.00

  761 1 field cuttlery
field cutlery from WWII in chest, American

100.00

  762 1 field cuttlery
field cutlery in chest, Dutch

70.00

  763 1 cockpit cover
cockpit cover, transparant, F16 jet

300.00

  764 1 Aeroplane chair
Aeroplane chair

50.00

  765 2 dummy drills
dummy drills, 3"/50 caliber MK6

40.00

  767 1 Aeroplane chair
Aeroplane chair with belts and hand rests

10.00

  768 1 Helicopter seat
Linx, Helicopter chair

70.00

  769 1 Aviators pressure suit
Aviators pressure suit, Russian

100.00

  770 1 Oxygen mask
Oxygen mask of F16 jet

40.00

  771 1 Jet instruments
cockpit panel with jet instruments

160.00

  772 1 ejection seat
ejections seat MK4, complete with breathing set and vest, aeroplane

200.00

  773 1 Round container
Round container

25.00

  774 1 lifeboat
Aviators life boat, 1 person, American

30.00

  775 1 Rim
Front wheel rim for F16

50.00

  776 1 gas mask
L702, year built 1939, gas mask, complete, in steel container

40.00
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  777 1 gas mask container
gas mask container, german model, from WWII

30.00

  778 1 gas mask pouch
very old gas mask, in etui

40.00

  779 1 gas mask
Finnish gas mask, complete with canvas bag

30.00

  780 1 gas mask
gas mask, English, from WWII, with hand pump

60.00

  781 1 gas mask
Dutch gas mask, complete with canvas bag

50.00

  782 1 gas mask
gas mask, American, complete with canvas bag

50.00

  783 1 gas mask
gas mask, American, complete with canvas bag

50.00

  784 1 gas mask
gas mask, English, not in a bag

30.00

  785 1 gas mask
Dutch Army gas mask, in bag

30.00

  786 1 gas mask
Army gas mask, from WWII

50.00

  787 1 gas mask
Army gas mask in bag

30.00

  788 1 gas mask
TLB gas mask set in bag

25.00

  789 10 gas masks
various military gas masks

100.00

  790 10 gas masks
various military gas masks

100.00

  791 6 gas masks
old military gas masks

100.00

  792 1 gas mask
very rare gas mask

70.00

  793 10 mine markers
British canvas mine marking caps from WWII

50.00

  794 1 Prodder
British mine prodder

10.00

  795 2 Prodders
very old mine prodders with canvas belt

20.00

  796 2 Prodders
very old mine prodders with canvas belt

20.00

  797 1 mine marking material
lot of mine marking material

25.00

  798 1 Aeroplane camera
Plane photo camera in wooden chest

70.00

  799 1 Heater
South wind, 978M, American heater

100.00

  800 1 Haybox
Haybox, very rare, sizes 530x380x460mm (20.87x14.96x18.11 inches), with lid

100.00

  801 2 Aviators masks
New Aviators masks

60.00

  802 2 Aviators masks
New Aviators masks

60.00
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  803 3 Aviators masks
Aviators masks

30.00

  804 2 gun mounts
gun mounts, used at the Berlin wall

30.00

  805 1 gun mount
gun mount

10.00

  806 1 air pump
Army air pump, very old

20.00

  807 1 Army box
very rare Army box, size 720x400x290mm (approx 28.35x15.75x11.42 inches)

30.00

  808 1 gun carriage
gun carriage, height 900mm (approx 35.43 inches)

150.00

  809 1 Bolt driving gun
Cox, No. 2, very rare submarine bolt driving gun

300.00

  810 1 Bullet belt filling device
Caixa, Bullet belt filling device, in wooden chest, very old, table mounted

100.00

  811 1 Bullet belt filling device
MG51, Bullet belt filling device, german model, with table clamps, in chest

150.00

  812 1 Bullet belt filling device
Bullet clipmax filling device, Russian model, with wooden chest

30.00

  813 1 Bullet belt filling device
Bullet clipmax filling device, Russian model, with wooden chest

30.00

  814 1 heater
Southwind, 978M, heater, 24V with modification

35.00

  815 1 Observation tripod
M15, Observation tripd for M49, very rare

40.00

  816 1 Tripod
Tripod for English spyglass from WWII

40.00

  817 1 various militaria
lot of of various militaria for vehicles

25.00

  818 1 instruction models
chest with armoured vehicles, recognition instruction models and charts,

150.00

  819 1 Coloured lenses
year built 1963, box with coloured lenses, flexible, with headband and etui (11V)

50.00

  820 1 Shotshell filling devices
box with various military shotshell filling devices and slugs (11V)

15.00

  821 1 Clay pigeon thrower
very old clay pigeon thrower

25.00

  822 1 scout meter
1M4175, scout meter

25.00

  823 1 Setter
M28, serial number 9455, Setter, Fuze, suitable for M28, in steel case

40.00

  824 1 gun tripod
gun tripod, tall model

50.00

  825 1 military scissors
military scissors from WWII

40.00

  826 1 gun carriage
gun carriage for Bren, very rare

120.00

  827 1 Baseplate and gun carriage
Baseplate and gun carriage, suitable for M63, complete

700.00

  828 1 heater
Southwind, 978M, heater, 24V (9V)

30.00
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  829 1 heater
Southwind, 978M, heater, 24V (9V)

30.00

  830 1 heater
Southwind, 978M, heater, 24V (9V)

15.00

  831 1 Residual light viewer
Residual light viewer, suitable for tank, with battery

500.00

  832 1 Map ruler
plastic mapruler with etui

20.00

  833 1 gun carriage
gun carriage with ground pins for MAG

20.00

  834 1 Riflescope
Riflescope, complete

300.00

  835 1 cleaning rod set
English cleaining rod set, 2 parts, from WWII

10.00

  836 2 cleaning rod sets
English cleaining rod set, 2 parts, from WWII

20.00

  837 2 cleaning rod sets
English cleaining rod set, 2 parts, from WWII

20.00

  838 2 cleaning rod sets
English cleaining rod set, 2 parts, from WWII

20.00

  839 6 cleaning rod sets
English cleaining rod set, 2 parts, from WWII

20.00

  840 1 Telemeter
Dutch telemeter, 1,25, enlargement 11 times, from WWII

120.00

  841 1 Telemeter
Dutch telemeter 12­MK4

60.00

  842 1 Artillery scope
Army artillery scope no. 1297 in chest

50.00

  843 1 grenade duct
grenade duct for 1200mm grenade, type CR12

20.00

  844 1 Crutch
Crutch, wooden

10.00

  846 1 air pump stand
air pump tripod

15.00

  847 1 air pump stand
air pump tripod

15.00

  848 1 air pump stand
air pump tripod

15.00

  849 1 US navy monocular
Wollensak, year built 1942, serial number 20410, US navy spy glass, very rare, in wooden
chest

220.00

  850 1 Ship monocular
Dip, year built 1951, brass telescopic ship spy glass with leather tube and belt

200.00

  851 1 Ship monocular
serial number 5.3.1372, very old brass telescopic ship spy glass

100.00

  852 1 Ship monocular etui
leather ship spy glass etui

20.00

  853 1 Monocular
Honeywell, M17, year built 1942, serial number 12274­DA, Telescopic spy glass

120.00

  854 1 Periscope
MK2­1, year built 1938, Periscope for tank

80.00

  855 1 binoculars
german binoculars

20.00
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  856 15 maintenance bags
Bren, Bren maintenance bags, war years, 1945 (9V)

40.00

  857 15 maintenance bags
Bren, Bren maintenance bags, war years, 1945 (9V)

40.00

  858 1 Flab/DCA visor
Wild, DCA75, FLAB/DCA visor for 22mm cannon in wooden chest

200.00

  859 1 Compass based alignment device
A1­61, Compass based alignment device in leather bag

60.00

  860 1 Compass based alignment device
Philips, USFA, serial number 266, Compass based alignment device in leather bag

60.00

  861 1 Reflex visor
Nife, SRS­5, Reflex visor for anti­aircraft artillery in wooden chest

50.00

  862 1 Astro­Compass MKII
Bues, MKII, Astro­Compass navigation instrument, American, in steel chest, from WWII

120.00

  863 1 Elevation quadrant
generalelectric, 4240, year built 1943, Elevation quadrant M9 in leather bag

80.00

  864 15 maintenance bags
Bren, Bren maintenance bags, war years, 1945 (9V)

40.00

  865 1 Boroscope case
Boroscope case

10.00

  866 1 Vehicle material
lot of military vehicle material

40.00

  867 1 canvas bags
English canvas bag from WWII

20.00

  868 3 gun carriage bags
year built 1943, gun carriage bags p30

25.00

  869 1 canvas Army bag
year built 1940, English canvas Army bag

25.00

  870 1 Ski stand
old English ski stand

20.00

  871 1 Ski stand
old English ski stand

20.00

  872 1 night vision
Zaznamnik, PNV57, night vision in steel chest with head

100.00

  873 1 Visor
12MK­1, English barrel visor in tube

25.00

  874 1 Visor
12MK­1, English barrel visor in tube

25.00

  875 1 night vision
Philips, USFA, American night vision for VAL

100.00

  876 1 Infrared night vision
serial number 9221686, Russian night vision (infra red)

150.00

  877 1 Periscope
M28, german periscope

100.00

  878 1 sextant
Pioneer Elypse, AN585­1, sextant for flying fortress, American, WWII, in chest with
accessories

150.00

  879 1 gun carriage fork
gun carriage fork with ammunition carriage and chest

250.00

  880 1 gun carriage fork
gun carriage fork with ammunition carriage and chest

250.00

  881 1 gun carriage fork
gun carriage fork with ammunition carriage and chest

250.00
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  882 1 gun carriage fork
gun carriage fork with ammunition carriage and chest

250.00

  883 1 gun holder
very rare gun holder, for Heckler & Koch HK33E G241

50.00

  884 1 ammunition chest and holder
ammunition chest and ammunition holder for gun carriage

60.00

  885 1 basket
year built 1935, german basket with barrel cleaning set

50.00

  886 1 grenade bag
year built 1918, canvas grenade bag

40.00

  887 1 field bed
Dutch field bed

20.00

  888 1 Stretcher
American carry­stretcher, Vietnam

30.00

  889 1 Stretcher
American carry­stretcher, Vietnam

30.00

  890 1 military material
lot of of various militaria with chest

20.00

  891 1 Rubber boat with pump
American navy rubber boat with pump from WWII

70.00

  892 1 Director's chair
Foldable director's chair

25.00

  893 1 hand lever press and jacks
pallet with various old hand lever presses and jacks from WWII

25.00

  894 1 field forge
year built 1944, old American Army field forge with hand fan

200.00

  895 1 Dropping container
Empty steel dropping container, capacity 570 dm3 (approx 34783 cubic inch), size
950x240x240mm (approx 37.40x9.45x9.45 inches)

45.00

  896 1 Gauge stick set
very old gauge stick set in canvas etui

50.00

  897 1 water pump
Loading system, 2 cilinder powered Army waterpump, complete with hose

200.00

  898 1 water pump
Loading system, 2 cilinder powered Army waterpump, complete with hose

200.00

  899 15 maintenance bags
Bren, Bren maintenance bags, war years, 1945 (9V)

40.00

  900 1 Intrument holder
JAS72, Army instrument holder

30.00

  901 1 water skin
year built 1943, waterbag, American, for Jeep

35.00

  902 1 canvas bags
Army canvas bag

20.00

  903 1 militaria
box with various militaria (without the box)

20.00

  904 1 Heliograph
4SQ, box with heliograph

25.00

  905 1 Hammock
old navy hammock from WWII

25.00

  906 1 Hammock
Rare old navy hammock with spare matt from WWII

30.00

  907 2 Straw mattrass slipcover
original straw mattress cover from the navy from WWII

20.00
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  908 1 Smoke cannon
Smoke cannon

60.00

  909 1 Smoke cannon
Smoke cannon, very old, german Army

200.00

  910 4 cannon barrels
cannon barrels (10V)

50.00

  911 3 Barrels
Barrels for Houwitser, caliber 155mm

75.00

  912 1 camouflage material
lot of of various camouflage maerial

40.00

  913 1 Humidity metre
old humidity meter

30.00

  914 1 Targeting cards
NVA­25, Set targetting cards in wooden chest

30.00

  915 1 militaria
box of various militaria

20.00

  916 3 Corner mirrors
old corner mirrors, Army

45.00

  917 1 binoculars
old binoculars

40.00

  918 15 maintenance bags
Bren, Bren maintenance bags, war years, 1945 (9V)

40.00

  919 1 Periscope
Hensolott, 11512, Periscope for Lynx armoured vehicle

200.00

  920 6 leather puller
leather puller for cannon lid from WWI (10V)

15.00

  921 1 parachute opener
Automatic parachute openenr with altitude meter

10.00

  922 1 gunlayer
Pycak, 9226463, gunlayer

30.00

  923 2 Aiming instruments
old Irish aiming instruments

30.00

  924 1 Altitude meter
Altitude meter

30.00

  925 1 Dosimeter
Cincinnati, 906­5, Dosimeter charing device with 10 pocket dosimeters

30.00

  926 1 Visor
DDR visor

10.00

  927 1 Visor
M18, serial number 10510, sight reflex visor in steel chest

75.00

  928 1 Tank periscope
old tank periscope

50.00

  929 1 night vision
US/C­3, night vision, American, in case, from WWII

300.00

  930 1 Visor
Wild, 612, year built 1941, serial number 137, copper visor

150.00

  931 1 binoculars
Wild, year built 1951, serial number 2989, Swiss binoculars with illumination

100.00

  932 1 Visor
F­477, Visor, USSR, M8x30

20.00

  933 1 Periscope
Zeiss, S0457, Periscope

25.00
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  934 1 Artillery scope
Winkel, 1240, old artillery scope

20.00

  935 1 Firing mechanism
Granant, Firing mechanism, no. 7, seal

50.00

  936 1 sextant
Lanchester , year built 1940, sextant in original bakelite case

250.00

  937 1 telescope monocular
Gand, 785012, telescope spyglass for tank

150.00

  938 1 Reflex visor
Nife, SRS­5, Reflex visor

50.00

  939 1 Barrel visor
Barrel visor for inside the barrel, in chest

20.00

  940 1 Barrel visor
Barrel visor for inside the barrel, in chest

20.00

  941 1 telescope monocular
Nedinsco, o17, telescope spy glass, 4x27/12x81

180.00

  942 1 field binoculars
navy, old field binoculars with compass in leather etui

100.00

  943 1 Barrel callibration visor
Lenzar, M26A1, American calibration visor in case

180.00

  944 1 Tank periscope
Steinheil, TRP2­A, Tank periscope

100.00

  945 1 binoculars
ZKG M46, serial number 329, binoculars with 90 degrees vision

100.00

  946 1 Observation binoculars
Nedsinsco, Observation binoculars with visor, Dutch

150.00

  947 1 Retention plate and visor
lot of various military, a.o. retention plate and visor

35.00

  948 1 binoculars support
Diemaco, binoculars support

25.00

  949 1 Barrel visor
Barrel visor

10.00

  950 1 field binoculars
M48/M17, field binoculars, complete with tripod, American

350.00

  951 1 Visor
Barr & Strove, 470, Visor compleet with tripod

175.00

  952 1 telescope monocular
year built 1942, English brass telescope spy glass, complete with tripod and leather
storage etui

250.00

  953 1 Visor
Collimator, MI, Visor with tripod

100.00

  954 1 Visor
Collimator, MI, Visor with tripod

100.00

  955 1 telescope monocular
Zeiss, Leo2, Optical telescope spy glass for Leopard 2 tank

80.00

  956 1 telescope monocular
Zeiss, Leo2, Optical telescope spy glass for Leopard 2 tank

80.00

  957 1 Telemeter
EM61, serial number 62183, Telemeter, complete with wire saddle

250.00

  958 1 Targeting device
Electro­Niqv, SK64A, Targetting device

50.00

  959 1 grenade cradle with grenade
very old grenade cradle with grenade for cannon

100.00
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  960 1 grenade cradle
very old grenade cradle for cannon

75.00

  961 1 grenade cradle
very old grenade cradle for cannon

75.00

  962 1 Level
Ahrend, 3516­1, Level with wooden tripod and storage chest and extendable wooden rod

50.00

  963 1 Liter counter
Liter counter, old, brass

40.00

  964 15 maintenance bags
Bren, Bren maintenance bags, war years, 1945 (9V)

40.00

  965 1 gun carriage
gun carriage for shot gun

150.00

  966 1 gun carriage
gun carriage for MAG with spy glass

350.00

  967 1 gun carriage
gun carriage for MAG with spy glass

350.00

  968 1 Bullet belt filling device
Bullet belt filling device, Russian, for M43

150.00

  969 1 gun carriage
gun carriage

75.00

  970 1 grenade filling device
grenade filling device

15.00

  971 1 Periscope
Periscope, old model

40.00

  972 1 Metal detector
old Eastern­Bloc metaldetector

100.00

  973 1 windscreen
windscreen, English, from WWII

50.00

  975 1 cabels with lug
lot of various cables with lug

25.00

  976 1 Tank periscope
Siplex, Tank periscope, low model

50.00

  977 2 Spy binoculars
year built 1947, Spy binoculars, American

25.00

  978 2 Spy binoculars
year built 1947, Spy binoculars, American

25.00

  979 1 Periscope
YP408, Periscope

10.00

  980 1 Periscope
Siplex, Periscope

15.00

  981 1 Periscope
Siplex, Periscope

15.00

  982 1 Periscope
Siplex, Periscope

15.00

  983 1 Periscope
Siplex, Periscope

15.00

  984 1 Periscope
Siplex, Periscope

15.00

  985 1 Periscope
Siplex, Periscope

15.00

  986 1 Periscope
AKE71, Periscope, german

20.00
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  987 1 Periscope
AKE71, Periscope, german

20.00

  988 3 Periscopes
various periscopes

15.00

  989 1 grenade filling and supply device
generalelectric, grenade filling and supply device

160.00

  990 1 steel chair with tripod
steel chair with tripod

25.00

  991 1 night vision
night vision for tank, german, infra red, in wooden chest

150.00

  993 2 instruction grenade chests
instruction grenade chests

50.00

  994 1 mine instruction chest
mine instruction case, german model

50.00

  995 1 ashtray
ashtray of 105mm sleeve with .20 cartridge (10V)

10.00

  996 1 Ignition
Schaffler & Co., D.K.M. '55, Ignition nr. 1

25.00

  997 1 roll bracket
roll bracker for NATO­band with 4 rolls of NATOband

40.00

  998 1 chest
Wooden Army storrage chest

20.00

  999 5 ammunition chest
steel ammunition chest

60.00

  1000 1 Charge set
Erka, 36, Charing set in case

15.00

  1001 1 Inhaler set
Inhaler set, complte with reduction valve in case

25.00

  1002 1 Inhaler set
Inhaler set, complte with reduction valve in case

25.00

  1003 1 Inhaler set
Inhaler set, complte with reduction valve in case

25.00

  1004 1 Inhaler set
Inhaler set, complte with reduction valve in case

25.00

  1005 1 Inhaler set
Inhaler set, complte with reduction valve in case

25.00

  1006 1 mine detector
Vallon, ML1620BW, mine detector, Dutch Army

75.00

  1007 1 mine detector
signal, 707COT, year built 1945, mine detector, American, in wooden chest

100.00

  1008 1 Inflatable lifeboat
Inflatable lifeboat, British Army, with two lights

60.00

  1009 1 various militaria
chest with various militaria

10.00

  1010 2 Aviators clothes
Containers with Aviators clothing, a.o. vests and trousers

100.00

  1011 6 instruction drawings
instruction drawings

15.00

  1012 1 gun instructions and cards
Container with gun instructions and approx. 16 charts

40.00

  1013 3 Tickers
military tickers

30.00
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  1014 1 Quick built tent
Quick built tent, 2x2x2 metre (approx 6.5x6,5x6.5 feet), yellow in bag

15.00

  1015 3 Thermo containers
Thermo containers in aluminium trays

25.00

  1016 1 boxing machine
serial number 2, boxing machine, American, with coinslot

150.00

  1017 1 field map table
year built 1914, field map table, complete with wooden tripod and carrybags

80.00

  1018 1 Army search light
old Swiss search light, complete with 24 volt generator, 100 Watt, 12 A

600.00

  1019 1 Search light
year built 1942, german search light, diam. 430mm (approx 16,93 inch) on tripod

400.00

  1020 1 Locomotive headlight
old german locomotive light, diam. 360mm (approx. 14.17 inch), oil lit, from WWII

200.00

  1021 1 Locomotive headlight
old german locomotive light, diam. 300mm (approx. 11,81 inch)

160.00

  1022 1 Search light
Seach light for tank, American, 400mm (approx 15.75inch)

160.00

  1023 1 Worklight
Worklight with cable stored in the armature, cap. 24 V, 10 Watt, very old

40.00

  1024 1 Infrared search light
Infrared search light for on 1P408, rare

120.00

  1025 1 Infrared night vision
Infrared night vision, german, complete in case

110.00

  1026 1 Worklight
Bosch, KEB 130/1G, Worklight, complete with coloured filters in case

50.00

  1027 1 signal light
year built 1944, signal light, US­navy, very rare

70.00

  1028 1 signal light
year built 1944, very old molded signal light, diam. 175mm (approx. 6.89 inch)

60.00

  1029 1 Locomotive headlight
Locomotive headlight, oil lit, diam. 360mm (approx 14.17 inch), german, from WWII

160.00

  1030 3 Portable signal lights
Portable signal lights for battery

30.00

  1031 3 Portable signal lights
Portable signal lights for battery

30.00

  1032 1 Portable signal light
Portable signal light for battery

15.00

  1033 1 Army light
old zinc Army light

30.00

  1034 1 Army light
old zinc Army light

30.00

  1035 1 petrol light
petrol light

10.00

  1036 2 oil lamp
French Army oil lamp form WWI

80.00

  1037 1 Riding light
old copper riding light

20.00

  1038 1 oil lamp
old oil lamp

10.00

  1039 1 Army light
English Army light from WWII

40.00
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  1040 1 Army light
English Army light from WWII

40.00

  1041 1 Firing tester
Firing tester with light for Leopard tank

50.00

  1042 1 old lamp
very old lamp

10.00

  1043 1 Unit light
Unit light with oil filling and coloured screens in steel chest

70.00

  1044 1 navy signal light
navy signal light in wooden chest

60.00

  1045 1 signal light
german signal light, 230 volt

150.00

  1046 2 petrol lights
3­sided petrol lights, old german

30.00

  1047 3 battery lights
3­sided battery lights, old german

25.00

  1048 3 battery lights
British batterylights

30.00

  1049 1 Foldable lamp
year built 1914, Foldable lights for candle light

20.00

  1050 1 signal light
signal light, Dutch, for battery

30.00

  1051 1 oil signal light
2­sided oil signal light, Dutch Army

45.00

  1052 1 Lamp aiming
MKIII, year built 1930, Lamp aiming, in wooden chest, English model

35.00

  1053 1 Lamp aiming
year built 1930, Lamp aiming, in wooden chest, English model

35.00

  1054 1 Lamp aiming
year built 1930, Lamp aiming, in wooden chest, English model

35.00

  1055 2 battery lights
battery lights, Army model

25.00

  1056 1 navy light
navy light, on battery

10.00

  1057 1 field light
Dutch field light on batteries

10.00

  1058 3 Safety lamps
Safety lights, on battery, german model

15.00

  1059 2 Rechargeable lamps
Ferm, Rechargeable lights

25.00

  1060 7 Lights
Acco, Lights

30.00

  1061 7 Lights
Acco, Lights

30.00

  1062 35 Corner lights with filter
Corner lights with filters, Dutch Army

75.00

  1063 1 militaria
tray with various militaria, a.o. lights

50.00

  1064 1 signal light
signal light, complete with transformer 230/24 volt, diam. 250mm (approx. 9,84 inch), old
german in chest

100.00

  1065 5 Rotating beacon
Coloured rotating beacon

60.00
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  1066 1 Rope on reel
old military rope on reel

30.00

  1067 1 mini maglite
Maglite, camouflage mini maglite lamp

10.00

  1068 1 mini maglite
Maglite, camouflage mini maglite lamp

10.00

  1069 1 mini maglite
Maglite, camouflage mini maglite lamp

10.00

  1070 1 Erolite
Erolite, Erolite with coloured filter cone

10.00

  1071 1 Erolite
Erolite, Erolite with coloured filter cone

10.00

  1072 1 Erolite
Erolite, Erolite with coloured filter cone

10.00

  1073 5 Erolite
Erolite, Erolite with coloured filter cone

10.00

  1074 1 military lights
tray with various military lights

60.00

  1075 1 various lights
tray with various militaria, a.o. head lamps

45.00

  1076 1 signals
tray with various militaria, a.o. signal lights, german model

40.00

  1077 1 signal lights
tray with various signal lights, approx 20 pieces

50.00

  1078 5 military lights
various military lights with reel

50.00

  1079 1 Endoscpe
Endoscope barrel, caliber 20 in chest

60.00

  1080 1 military measuring instrument
military measuring instrument

20.00

  1081 1 military measuring instrument
military measuring instrument

20.00

  1082 1 Repair set for dinghy
military dinghy repair set in canvas bag

30.00

  1083 1 Fan
old American fan, used for approx. 3 hours

15.00

  1084 1 Kerosine gasifier
Hipolito, Kerosine gasifier, Dutch Army, in steel chest

100.00

  1085 1 drum
Canadian drum of 1st Royal 22nd regiment (8V)

50.00

  1086 1 windshield for Jeep
plastic winshield for Jeep truck, measuring 140x70cm (approx. 55.12x27.56 inches)

20.00

  1087 1 IV stand
IV stand in carry­bag, Dutch Army

15.00

  1088 1 torpedo parachute
torpedo parachute, complete

40.00

  1089 1 torpedo parachute
torpedo parachute, complete

40.00

  1090 1 torpedo parachute
torpedo parachute, complete

40.00

  1091 1 torpedo parachute
torpedo parachute, complete

40.00
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  1092 2 torpedo parachute
torpedo parachutes, complete

70.00

  1093 4 torpedo parachute
torpedo parachutes, complete

110.00

  1094 1 gas mask
year built 1939, very old Dutch gas mask

20.00

  1095 1 flashlight
year built 1939, Swiss flashlight

15.00

  1096 1 First Aid kit
First Aid kit, Dutch Army

15.00

  1097 4 Disinfection bottles
Disinfection bottles, high pressure, Dutch Army, with holder

60.00

  1098 1 Shield
Shield with arm strap

25.00

  1099 1 Suitcase
old English Royal navy suitcase

25.00

  1100 1 camouflage material
pallet with camouflage material

50.00

  1101 1 Disinfection equipment
Disinfection equipment in chest

100.00

  1102 1 Operating table
Opertating table, English, foldable, in canvas bag, WWI

100.00

  1103 1 ammunition chest
ammunition chest

10.00

  1104 1 Chair
Chair on tripod for submarine

60.00

  1105 1 mine
mine, round model

10.00

  1106 1 air force coat stand
air force coat stand, 4­piece

50.00

  1107 4 gun holsters
Heavy gun holsters, a.o. leather

80.00

  1108 3 gun holsters
Brown leather gun holsters with cartridge holders

80.00

  1109 1 fire extinguisher
Antique fire extinguisher

25.00

  1110 1 fire extinguisher
old fire extinguisher with cartridge holders

15.00

  1111 1 Dry powder extinguisher
Dry powder extinguisher

25.00

  1112 1 fire hose muzzle
old fire hose muzzle (8V)

30.00

  1113 1 fire extinguisher
Pyrene, copper fire extinguisher

15.00

  1115 2 Energy containers
Energy tubes

10.00

  1116 2 cooking devices
cooking devices, german Army

20.00

  1117 2 cooking devices
cooking devices, german Army

20.00

  1118 1 cooking device
Turley Williams, petroleum Safety, cooking device with cabinet from WWII

60.00
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  1119 1 cooking device
Turley Williams, petroleum Safety, cooking device with cabinet from WWII

60.00

  1120 1 cooking device
cooking device, Dutch Army, oil fired, in case

40.00

  1121 1 cooking device
cooking device, Dutch Army, oil fired, in case

40.00

  1122 1 cooking set
cooking set with bottle, 3 in 1, Army

10.00

  1123 1 Flask and cup
Flask and cup from WWI

30.00

  1124 1 Heater
South wind, 978M, Heater, 24 volt, American

40.00

  1125 1 field stove
Milter, field stove, American, from WWII

100.00

  1126 1 cooking device
cooking device with 2 tubes, Army

15.00

  1127 1 cooking device
cooking device, Dutch, 2 burners, petrol

70.00

  1128 1 cooking device
cooking device, Dutch, 2 burners, petrol

70.00

  1129 1 cooking device
cooking device, Dutch, 2 burners, petrol

70.00

  1130 1 cooking device
cooking device, 1 burner, oil fired, in case

15.00

  1131 2 cooking devices
cooking devices, 1 burner, oil fired, in case

25.00

  1132 2 cooking devices
cooking devices, 1 burner, oil fired, in case

25.00

  1133 2 thermos flasks
thermos flasks, Army, Dutch

10.00

  1134 1 cooking devices
cooking device, Russian, 1 burner

30.00

  1135 1 signal light set
signal light set, 3­sided, oil lit, german model, in steel chest

45.00

  1136 1 signal light set
signal light set, 3­sided, oil lit, german model, in steel chest

45.00

  1137 1 Light
Jetlite, Light, complete in bag

35.00

  1138 1 Meat basket
year built 1939, Meat basket with canvas lid, german

25.00

  1139 1 ammunition chest
ammunition chest, steel

20.00

  1140 1 Biscuit drum
Welfare, year built 1932, old biscuit drum

25.00

  1141 1 cooking device
original, cooking device, 1 burner, gascartridge

10.00

  1142 1 Fist aid kit
First Aid kit

10.00

  1143 1 First Aid bag
Kamuas, First Aid bag

15.00

  1144 1 gas mask
year built 1939, old gas mask in steel drum

45.00
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  1145 1 Oxygen device
year built 1939, First oxygen device for police in Leerdam (South holland) in wooden chest

60.00

  1146 1 Explosives chest
Explosives chest, wood

10.00

  1147 1 Dresser
Dresser with various militaria

10.00

  1148 1 Bandage chest
Bandage chest, Swiss Army, with 4 drawers

40.00

  1149 1 Repair chest
M10, BSG­725, Repair chest

50.00

  1150 1 geigerteller
Ekco, geigerteller

25.00

  1151 7 Upholstery nails
bags with various lining nails

15.00

  1152 1 horse branding device
year built 1914, Wooden chest with branding irons for horses, very rare, Swiss Army, 18
irons

120.00

  1153 1 horseshoe nails
year built 1916, horseshoe nails in box

10.00

  1154 2 horseshoe nails
year built 1916, horseshoe nails in box

15.00

  1155 3 horseshoe nails
year built 1916, horseshoe nails in box

25.00

  1156 1 leather belt
Wide leather belt

20.00

  1157 1 horse saddle
leather horse saddle, german Army, WWII, complete with girth and stirrups

140.00

  1158 1 horse saddle
leather horse saddle, British Army

80.00

  1159 1 horse saddle
leather horse saddle

80.00

  1160 1 Saddlebag
year built 1914, Double leather saddle bag for horse

60.00

  1161 1 Bridle
leather bridle with steel bit

45.00

  1162 1 Gaiters
leather gaiters, old model

30.00

  1163 1 Gaiters
leather gaiters, old model

30.00

  1164 1 trumpet
trumpet, French (8V)

20.00

  1165 2 Rusk tin
Rusk tin, steel, old

20.00

  1166 1 Wooden chest
Wooden chest from WWII, meauring 65x450x400mm (approx. 2.56x17.72x15.75 inches)

20.00

  1167 1 Zinc laundry bucket
Zinc laundry bucket, Army, height 750mm (approx. 29.53 inches) diam. 600mm (approx.
22.62 inches)

40.00

  1168 1 cartridge bag
p30/p50, canvas cartridges bag

10.00

  1169 1 Shock buffer
steel shock buffer with fender, diam. 550mm (approx. 21.65 inches)

50.00
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  1170 1 Optician's case
Optician's case with special glasses and various lenses

50.00

  1171 1 Microscope
Busch, Microscope, special model

50.00

  1172 1 Engine inspection
Maimak, Engine inspection, indicator, special measuring instrument in case no. 2

30.00

  1173 1 Stargazer
Stargazer for on compass in case

15.00

  1174 1 Pi­meter
Leitmann & Michels, year built 1939, Pi­meter, presser meter in case

35.00

  1175 1 Pi­meter
Leitmann & Michels, year built 1939, Pi­meter, presser meter in case

35.00

  1176 1 Pi­meter
Leitmann & Michels, year built 1939, Pi­meter, presser meter in case

35.00

  1177 1 Stargazer
mark 2, Stargazer for on compass in wooden case, US­navy

45.00

  1178 1 Engine inspection
Maimak, Engine inspection, indicator, special measuring instrument in wooden case no. 2

30.00

  1179 1 Engine inspection
Maimak, Engine inspection, indicator, special measuring instrument in wooden case no. 2

30.00

  1180 1 Engine inspection
Maimak, Engine inspection, indicator, special measuring instrument in wooden case no. 2

30.00

  1181 1 Engine inspection
Maimak, Engine inspection, indicator, special measuring instrument in wooden case no. 2

30.00

  1182 1 Engine inspection
Maimak, Engine inspection, indicator, special measuring instrument in wooden case no. 2

30.00

  1183 1 Engine inspection
Maimak, Engine inspection, indicator, special measuring instrument in wooden case no. 4

30.00

  1184 1 Stargazer
JAS, 72, Stargazer for on compass in wooden case

20.00

  1185 1 Stargazer
Stargazer for on compass in wooden case

60.00

  1186 1 Engine inspection
Maimak, Double indicator for engine inspection in case

60.00

  1187 1 Measuring device
navy, mark 1, Measuring device in wooden case

50.00

  1188 1 Army chest
year built 1898, old Dutch Army chest, complete with various flags

150.00

  1189 1 air raid siren
air raid siren, petrol powered, on 2­wheeled trailer for behind a bicycle

400.00

  1190 1 Mailbox
Mailbox, original American, black

15.00

  1191 1 Mailbox
Mailbox, original American, black

15.00

  1192 1 Mailbox
Mailbox, original American, black

15.00

  1193 1 Mailbox
Mailbox, original American, black

15.00

  1194 1 Mailbox
Mailbox, original American, black

15.00

  1195 1 Mailbox
Mailbox, original American, black

15.00
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  1196 1 Mailbox
Mailbox, original American, white

15.00

  1197 1 Mailbox
Mailbox, original American, white

15.00

  1198 1 Mailbox
Mailbox, original American, white

15.00

  1199 1 Mailbox
Mailbox, original American, white

15.00

  1200 1 Mailbox
Mailbox, original American, white

15.00

  1201 1 Mailbox
Mailbox, original American, white

15.00

  1202 2 Drawer blocks
Drawer blocks with various material

15.00

  1203 1 Churchill's memoires
Churchill's memoire's of the second world war, part 1 (Dutch)

5.00

  1204 1 Golden book of the fire chart
Gulden boek der vuurkaart (Golden book of the fire­map) 1933/1934, complete in case,
describes period 1906 ­ 1914 (Dutch)

180.00

  1205 1 Statute book of the Netherlands
Official gazette of the Netherlands with register, years 1891 up to 1900 (Dutch)

100.00

  1206 1 Statute book of the Netherlands
Official gazette of the Netherlands with register, years 1915 up to 1918 (Dutch)

100.00

  1208 1 Der Kamps im Westen
Raumbild Verlag, year built 1940, Der Kampf im westen (The battle in the West), the
Soldiers of the Führer in the field, the Polish train 1939, Raumbild publishers, copyright
1940 (german) with the original stereo­photo’s and lenses that give the photo’s a 3
dimensional effect

200.00

  1209 1 Kampf ums dritte Reich
Kampf ums dritte Reich (The battle for the third Reich), historical picturebook from 1933
with colour pictures (german)

75.00

  1210 1 Nauticus
year built 1941, Nauticus, yearbook of the german seabattles, 1941 (german)

25.00

  1211 1 Goebels, the man behind Hitler
Goebles, the man behind Hitler, Dr. Rudolf Semmler's secret diary from 1941 to 1945
(Dutch)

5.00

  1212 1 Factbook Adolf Hitler
Factbook Adolf Hitler, written by Dr. J. S. Bartsma, 1964 (Dutch)

100.00

  1213 1 Der Weltkrieg 1914­1918
Der Weltkrieg (The World War) 1914­1918, republished by the Cigarette­imageservice,
Dresden, complete with colour pictures (german)

25.00

  1214 1 Know your car
Know your car, 1946, recorded by the chief of general staff 1554 (Dutch)

25.00

  1215 1 Construction, operation, maintenance and reparing of the automobile
Construction, working, maintenance and repair of the automobile, handbook for the
professional and motorist, by W. J. C. Eikendal, part 2, carburation, ignition, chassis,
Kosmos publishing company, hardcover (Dutch)

25.00

  1216 1 Medals and Decorations of Hitler
Medals and Decorations of Hitler, germany, Robin Lumsden, 2001, ISBN 1 84037 178 1
(English) (3V)

30.00

  1217 1 D­Day
D­Day, Normandy 6 june 1944, Warren Tute, John Costello, Terry Hughes, 1975, ISBN 90
269 4534 5 (Dutch) (3V)

5.00

Lot Number Description Starting Bid



  1218 1 Repression and resistance
onderdrukking en verzet (Repression and resistance), The Netherlands in war time, edited
by Mr. J. J. van Bolhuis, Dr. C. D. J. brandt, H. M. van randwijk, Prof. Mr. B. C. Slotemaker,
installment 1 – 12 (installment of March 1st, 1946) (Dutch)

50.00

  1219 1 Repression and resistance
onderdrukking en verzet (Repression and resistance), The Netherlands in war time, edited
by Mr. J. J. van Bolhuis, Dr. C. D. J. brandt, H. M. van randwijk, Prof. Mr. B. C. Slotemaker,
installment 13 ­ 24 (Dutch)

50.00

  1220 1 Repression and resistance
onderdrukking en verzet (Repression and resistance), The Netherlands in war time, edited
by Mr. J. J. van Bolhuis, Dr. C. D. J. brandt, H. M. van randwijk, Prof. Mr. B. C. Slotemaker,
installment 25 ­ 35 (Dutch)

50.00

  1221 1 Repression and resistance
onderdrukking en verzet (Repression and resistance), The Netherlands in war time, edited
by Mr. J. J. van Bolhuis, Dr. C. D. J. brandt, H. M. van randwijk, Prof. Mr. B. C. Slotemaker,
installment 25 ­ 35 (Dutch)

50.00

  1222 1 Repression and resistance
onderdrukking en verzet (Repression and resistance), The Netherlands in war time, edited
by Mr. J. J. van Bolhuis, Dr. C. D. J. brandt, H. M. van randwijk, Prof. Mr. B. C. Slotemaker,
installment 36 ­ 48 (Dutch)

50.00

  1223 1 Repression and resistance
onderdrukking en verzet (Repression and resistance), The Netherlands in war time, edited
by Mr. J. J. van Bolhuis, Dr. C. D. J. brandt, H. M. van randwijk, Prof. Mr. B. C. Slotemaker,
installment 36 ­ 48 (Dutch)

50.00

  1224 1 Regulation paper for the occupied Dutch areas, year 1941
Regulation magazine for the occupied Netherlands year 1941, published January 7th 1941
(Dutch and german)

100.00

  1225 1 Committee of Inquire, government policy 1940­1945
Committee of inquiry government policy 1940 – 1945; report of the results of the
investigation, 7 parts (1AB, 1C, 2AB, 2C, 3AB, 3C, 4AB, 4C­II), second printing (1949)
(Dutch)

400.00

  1226 1 Committee of nquire, government policy 1940­1945
Committee of inquiry government policy 1940 – 1945; report of the results of the
investigation, 2 parts (2AB, 2C), second printing (1949) (Dutch)

100.00

  1227 1 Kroniek der Mensheid
Chronicals of humanity, Budo Hardenberg et al, ISBN 90 10 05856 5, 1986 (Dutch)

150.00

  1228 1 Documentary the Netherlands and the second world war
Documentary The Netherlands and the second World War, in two binders, part 1 ­ 47, part
1 ISBN 90 6630 901 6 (Dutch)

50.00

  1229 1 Bayonets Illustrated & Identified
Bayonets Illustrated & Identified, picture book (3V)

25.00

  1230 1 Grunt gear
USMC Combat Infantry Equipment of World War II, Alex S. Tulkoff, ISBN 0 912138 92 0,
1e printing 2003 (English) (3V)

189.00

  1231 1 Warpapers
The Warpapers, original newspapers from WWII, bound in 4 folders, editions 1 to 52
(Dutch)

400.00

  1232 1 message from the second world war
message from the second World War, set original collection boxes of 35 pieces, with
register of newspaper clippings (Dutch)

150.00

  1233 1 FA15A/F15B
F15A / F15B Flight manuals part A and B, complete (English)

120.00
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  1234 1 Warships of the belligerents
War ships of the belligerents, A. L. de Wolf, Born’s publishing company N. V., Assen, 1942
(Dutch)

10.00

  1235 1 Wax seal stamp
Wax seal stamp, box with stamp, liaison services with 10 was pens and papers of the
department of the 486th supply squadron, US air force

50.00

  1236 1 Man and the Motorcar
Man and the Motorcar, prentice­Hall, Inc., Englewood Cliffs, N. J., 1964 revision (English)

5.00

  1237 2 pictures
pictures of Army motorcycle and halftrack jeep

20.00

  1238 18 Thus were the Netherlands
Thus were the Netherlands pictures, reproduction, in the winter of 1944/1945, by Aug. Vd
Linde, in 1 box (Dutch)

50.00

  1239 2 Fokker T8W and G1
Photo pictures of Fokker T8W and Fokker G1

20.00

  1240 6 old Army
Reproductions of old Army in frame

45.00

  1241 22 Schiffe und boote der volksmarine
pictures of ships and boats of the peoples navy, J. Bertholdt in folder, complete

750.00

  1242 10 Technical documation
Technical documentation for Army units (English)

50.00

  1243 1 military laws
military laws (Dutch)

30.00

  1244 1 Regulations for the Armed forces
Collection of the common regulations for the armed forces, N10, laws and decisions
applying to the military criminal and disciplinary laws 1964 (Dutch)

40.00

  1245 1 Na vijf en twintig jaren
After twenty five years – 1898 – 1923, on the occasion of the silver jubilee of H. M. Queen
Wilhelmina of the Netherlands, published La Riviére & Verhoeve, Zwolle (Dutch)

20.00

  1246 1 Army orders
Book Army orders 1947 (Dutch)

35.00

  1247 1 Army orders
Book Army orders 1948 (Dutch)

35.00

  1248 1 Army orders
Book Army orders 1949 (Dutch)

35.00

  1249 1 Army orders
Book Army orders 1950 (Dutch)

35.00

  1250 1 Army orders
Book Army orders 1951 (Dutch)

35.00

  1251 1 Army orders
Book Army orders 1951 (Dutch)

35.00

  1252 1 Army orders
Book Army orders 1952 (Dutch)

35.00

  1253 1 World War II
The Marshal Cavendish illustrated encyclopedia of World War II, volume 21, 1972
(English)

10.00

  1254 1 Grootboek van de Tweede Wereldoorlog
Ledger of the Second World War, first part, from Munich to Pearl Harbor, Reader’s Digets
1966 (Dutch)

30.00

  1255 1 Grootboek van de Tweede Wereldoorlog
Ledger of the Second World War, second part, from Pearl Harbor to stalingrad, Reader’s
Digets 1966 (Dutch)

30.00
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  1256 1 Grootboek van de Tweede Wereldoorlog
Ledger of the Second World War, third part, from stalingrad to Heroshima, Reader’s Digets
1966 (Dutch)

30.00

  1257 1 Grootboek van de Tweede Wereldoorlog
Ledger of the Second World War, second part, from Pearl Harbor to stalingrad, Reader’s
Digets 1966 (Dutch)

30.00

  1258 1 Grootboek van de Tweede Wereldoorlog
Ledger of the Second World War, third part, from stalingrad to Heroshima, Reader’s Digets
1966 (Dutch)

30.00

  1259 1 signal
signal, a facsimille­sectional through the german propaganda magazine, 1939 – 1945, Willi
A. Boelcke, Hans Dollinger et al, 1976 (german)

20.00

  1260 1 Histoire mondiale des parachutistes
Histoire mondiale des parachutistes, Pierre Sergent, Bureau de Production Littéraire, 1974
(French) (2V)

15.00

  1261 1 Jane's fighting ships 1905­6
Jane's fighting ships 1905­6, Fred T. Jane, David & Charles Reprints, origineel uit 1905,
herdrukt in 1970, ISBN 0 7153 4923 6 (English)

15.00

  1262 1 Jane's fighting ships 1906­7
Jane's fighting ships 1906­7, Fred T. Jane, David & Charles Reprints, eerste uitgave 1906,
herdrukt in 1970, ISBN 0 7153 4715 2 (English)

15.00

  1263 1 Jane's fighting ships, 1919
Jane's fighting ships 1919, Fred T. Jane, David & Charles Reprints, eerste uitgave 1919,
herdrukt 1969, ISBN 0 7153 4716 0 (English)

15.00

  1264 1 Jane's fighting ships, 1931
Jane's fighting ships 1931, Fred T. Jane, David & Charles Reprints, eerste uitgave 1931,
herdrukt 1973 (één advertentie uit de originele druk is niet herdrukt), ISBN 0 7153 5849 9
(English)

15.00

  1265 4 military technology
Parts military technology

25.00

  1266 5 Army courier
Parts Army courier for the ground forces

15.00

  1267 9 Aviators books
Parts Aviators books with pictures and illustrations

25.00

  1268 1 The World's Armies
The World's Armies, an Illustrated review of the armies of the world, Chris Westhorp,
Salamander Books, 1991, ISBN 0 517 05240 7 (English)

25.00

  1269 1 picture dictionary of military uniforms
The picture dictionary of military uniforms 1992, Trudi Schaa, ISBN 90 6590 575 8
(English)

10.00

  1270 1 Government Issue collector's guide
Government Issue, U.S. Army European theater of operations, collector's guid, Henry­Paul
Enjames, 2003. ISBN 2 913903 87 8 (English0

45.00

  1271 1 The canadian soldier
The canadian soldier, from D­Day to VE­day, Jean Bouchery, 2003, ISBN 2 913903 51 7
(English)

25.00

  1272 1 The British soldier
The British soldier in North West Europe 1944/1945 (English)

25.00

  1273 2 D­Day Paratroopers
D­Day Paratroopers 1944/1945 (English)

35.00

  1274 1 Jäger des zweites Weltkriegs
Fighter planes of the second World War, with aeroplane photo's (german)

30.00

  1275 3 Machine guns, Pistol rifles en Submarines
Editions Machine guns, Pistol rifles, en Submarines (English)

25.00
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  1276 8 Warbooks
various war books

25.00

  1277 3 militaria Special Edition
Editions militaria Special Edition, no. 7, 8 en 9 (2V)

35.00
Editions militaria Special Edition, no. 7, 8 en 9 (2V)

  1278 1 guns and carabines
guns and carabines

25.00

  1279 3 military material
military material books

25.00

  1280 1 guns
Book guns from 1862 to 1955 (English)

20.00

  1281 1 Show plate
Show plate with 17 different miniature guns

45.00

  1282 1 Show plate
Show plate with 14 different miniature guns

40.00

  1283 1 The world at war
The world at war, 1939 ­ 1945

35.00

  1284 4 military vehicles etc.
Editions military vehicles, armoured vehicles, artillery and uniforms

35.00

  1285 1 revolvers and pistols
revolvers and pistols

35.00

  1286 1 military manuals
tray with various military hand books

40.00

  1287 1 bag with ordonance maps
bag with ordonance maps

60.00

  1288 1 bag with ordonance maps
bag with ordonance maps

60.00

  1289 1 bag with ordonance maps
bag with ordonance maps

60.00

  1290 2 Cards
boxes with cards 'the unknown deceased' and the 'known deceased'

10.00

  1291 2 Credo candles
Credo candles

5.00

  1292 1 Cards and military dog tag
Set personal cards and dog tag, A. R. B. van Amerongen

15.00

  1293 13 Shoot
Editions of magazin Shoot

10.00

  1294 1 Maps
Maps, Evasion chart (EVC), Evasion chart (EVC) NL 34A

10.00

  1295 9 Ordonance maps
old ordonance maps, printed on silk

40.00

  1296 9 Ordonance maps
old ordonance maps, printed on silk

40.00

  1297 1 Reading lens
Ordonance map reading lens with illumination and cover

20.00

  1298 1 Reading lens
Ordonance map reading lens with illumination and cover

20.00

  1299 2 Reading lenses
Ordonance map reading lenses with illumination and cover

30.00

  1300 2 Reading lenses
Ordonance map reading lenses with illumination

25.00

  1301 11 Ordonance maps
Ordonance maps Northern Dutch cities

25.00
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  1302 11 Ordonance maps
Ordonance maps Northern Dutch cities

25.00

  1303 10 Ordonance maps
Ordonance maps Zeeland towns

20.00

  1304 10 Ordonance maps
Ordonance maps Belgium and Limburg

20.00

  1305 13 Ordonance maps
Ordonance maps, various towns in the Netherlands

20.00

  1306 1 Prins van Oranje 1815
picture of the Prince of Orange, Quatre Bras, 1815

15.00

  1307 1 Dutch infantery at Berezina
picture of the Dutch infantry at Berezina

15.00

  1308 1 Winter war scene
picture of a winter war scene

15.00

  1309 1 Battle dress
Battle Dress book (English)

10.00

  1310 1 Tanks & Weapons
Tanks & Weapons book (English)

10.00

  1311 1 signaal
signal book (Dutch)

10.00

  1312 1 US military Operations
US military Operations book (English)

15.00

  1313 1 De tweede wereldoorlog
The second world war (Dutch)

15.00

  1314 1 De tweede wereldoorlog
The second world war (Dutch)

15.00

  1315 1 1000 weapons in images
1000 weapons in images book (Dutch)

15.00

  1316 3 Army documentation
Folders with Army documentation and 3/4" floppy disk (English)

10.00

  1317 6 militaria
Book for militaria

15.00

  1318 1 Jane's Surface Skimmers
Jane's surface skimmers, Hovercraft and Hydrofoils 1975­76, Ninth year of issue, edited by
Roy McLeavy (English)

25.00

  1319 1 Encyclopedie van wapens
Encyclopedia of weapons, 1980 (Dutch

25.00

  1320 1 Schweizerische Armee, Armee Suisse
Swiss Army (german, French)

15.00

  1321 1 Liefde aan de Don
Love at the Don (Dutch)

25.00

  1322 1 Tijd van de stoombootdienst
Era of the steam boat service

20.00

  1323 4 various militaria
various militaria books

40.00

  1324 3 militaria books
militaria books in series

40.00

  1325 25 Banknotes
Banknotes, Iraq, with Sadam Houssein

10.00

  1326 7 various militaria
various militaria books

30.00

  1327 1 steel clergymen sign
Steal clergymen sign with 2 new testament Army books of psalms

30.00
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  1328 2 New testament
New testament books of psalms

15.00

  1329 2 New testament
New testament books of psalms

15.00

  1330 1 holy Bible
Miltary holy Bible (English)

10.00

  1331 4 various military books
various military books

30.00

  1332 2 military shields
military schield books

10.00

  1333 4 pictures
pictures representing an old gentleman brasserie the Three horseschoes 1628

15.00

  1334 1 military doctrine
military doctrine (book)

5.00

  1335 1 military doctrine
military doctrine (book)

5.00

  1336 1 military doctrine
military doctrine (book)

5.00

  1337 1 military doctrine
military doctrine (book)

5.00

  1338 6 military doctrine
military doctrine (books)

15.00

  1339 25 military doctrine
military doctrine (books)

20.00

  1340 15 military doctrine
military doctrine (books)

15.00

  1341 15 military doctrine
military doctrine (books)

15.00

  1342 15 military doctrine
military doctrine (books)

15.00

  1343 15 military doctrine
military doctrine (books)

15.00

  1344 15 military doctrine
military doctrine (books)

15.00

  1345 15 military doctrine
military doctrine (books)

15.00

  1346 15 military doctrine
military doctrine (books)

15.00

  1347 15 military doctrine
military doctrine (books)

15.00

  1348 2 Defense Equipment
Defense equipment catalogues (2 parts)

20.00

  1349 2 military maintenance books
military maintenance books, a.o. DAF

25.00

  1350 5 military instruction books
military instruction books, a.o. DAF

45.00

  1351 5 military instruction books
military instruction books, a.o. Jeep M38

45.00

  1352 4 military instruction books
military instruction books, a.o. Jeep M38

45.00

  1353 12 military books
various military books

20.00
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  1354 3 military instruction books
military instruction books

25.00

  1355 1 Shield
Shield with Soesterberd, 288 people, UEPH 1991

10.00

  1356 3 Andersen's fairy tales
Andersen's fairy tales

10.00

  1357 2 Mainentance books
Maintenance books, a.o. TM5

10.00

  1358 13 Ordonance maps
Ordonance maps, various towns in the Netherlands

25.00

  1359 3 military maintenance books
military maintenance books, a.o. F16

20.00

  1360 4 military books
military books

10.00

  1361 3 military maintenance books
military maintenance books, a.o. radar installation

15.00

  1362 1 Events that shook the world
Events that shook the world, book (Dutch)

10.00

  1363 20 History of the Second World War
Parts 1 to 20 of the History of the second World War (Dutch)

60.00

  1364 3 military maintenance books
military maintenance books, a.o. gun

15.00

  1365 3 military armature books
military armature books

10.00

  1366 3 military instruction books
military instruction books, a.o. F16

10.00

  1367 3 military folders
military folders, a.o. Jeep M38

20.00

  1368 3 military books
military books, a.o. Jeep M38

10.00

  1369 3 military books
military books, a.o. handbook cadre

10.00

  1370 1 Famous war aviators
Famous war aviators

10.00

  1371 1 Arms and armour
Weapons and armour

15.00

  1372 1 The history of the Second World War
The history of the second World War

80.00

  1373 1 Aviators under fire
Aviators under fire

15.00

  1374 1 Technical maintenance
Technical maintenance hoist installations

20.00

  1375 1 D­Day
D­Day

10.00

  1376 5 handbooks soldier
various handbooks soldier

25.00

  1377 5 militaria books
various militaria

15.00

  1378 3 militaria books
various militaria

15.00

  1379 2 militaria books
Sections with various military books

10.00
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  1380 3 various militaria
Books about various militaria

20.00

  1381 3 uniforms and Badges of the third Reich
Books, a.o. uniforms and Badges of the Third Reich, Rudolf Kahl

20.00

  1382 5 military handbooks
military handbooks

25.00

  1383 3 military maintenance books
military maintenance books

25.00

  1384 4 Books
Books, a.o. English for the navy fleet

25.00

  1385 4 Documentation books
various documentation books

20.00

  1386 3 various militaria books
various militaria books, a.o. military characteristics

30.00

  1387 3 various militaria books
various militaria books, a.o. air force of NATO

20.00

  1388 3 Books
Books, a.o., guns and revolvers

25.00

  1389 3 Books
Books, a.o., guns and revolvers

25.00

  1390 3 Books
Books, a.o., guns and revolvers

25.00

  1391 3 Books
Books, planes

20.00

  1392 3 Books
Books, planes

20.00

  1393 3 Books
Books World War II

10.00

  1394 3 militaria books
militaria books about weapons

15.00

  1395 3 militaria books
militaria books, a.o. maintenance

25.00

  1396 4 militaria books
militaria books, various

10.00

  1397 4 militaria books
militaria books, a.o. maintenance

15.00

  1398 3 militaria books
militaria books, a.o. maintenance

20.00

  1399 3 War books
various war books

20.00

  1400 7 various books
various books

10.00

  1401 4 militaria books
militaria books

15.00

  1402 3 militaria books
militaria instructie books

15.00

  1403 4 militaria books
militaria instructie books

15.00

  1404 4 militaria books
militaria instructie books

15.00

  1405 6 militaria books
various militaria books

20.00
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  1406 3 militaria books
militaria books, a.o. aeroplanes

30.00

  1407 3 militaria books
militaria books, a.o. aeroplanes

30.00

  1408 10 militaria books
militaria books, a.o. knives

30.00

  1409 3 militaria books
militaria books, a.o. The Last Day

25.00

  1410 4 military instruction books
military instruction books

15.00

  1411 6 military handbooks
military hand books

25.00

  1412 10 Books
Books, a.o. pistols

15.00

  1413 3 militaria books
militaria books, a.o. Goebbles

25.00

  1414 3 Books
various books, a.o. 4x4

15.00

  1415 1 Metal shield
Metal scutcheon, a.o. colt pistol

15.00

  1416 1 Libel helicopter
Libel helicopter in frame, pen drawing 1980, Paul Fretts

50.00

  1417 1 sign with emblems
sign with 29 linen military emblems

85.00

  1418 1 sign with emblems
sign with 36 linen military emblems

110.00

  1419 1 sign with emblems
sign with 26 linen military emblems

80.00

  1420 1 Aviators mascot
Aviators mascot in leather suit

10.00

  1421 2 Plane pictures
Plane pictures on linen

30.00

  1422 1 Magnetic sign
Magnetic sign with Dutch lion

10.00

  1423 1 Framed certificate
Framed certificate, Army Community, service 1997

15.00

  1424 1 Map case
American map case with documents

25.00

  1425 1 English map case
year built 1946, English canvas map case

20.00

  1426 2 brass militaria signs
brass militaria signs, german

15.00

  1427 1 Photo
old military photo

10.00

  1428 1 picture in frame
picture in frame, representing Je Maintiendrai

25.00

  1429 2 Photos
Photos of an old tank, AMX 13/105mm

10.00

  1430 2 Calendars
Calendars, german Army, 1971 and 1979

5.00

  1431 1 Map case
year built 1943, Map case, canvas, English

20.00
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  1432 1 Card with Dutch decorations
Card with Dutch decorations

15.00

  1433 1 picture
picture with WWII fighter planes

10.00

  1434 1 picture
picture representing Jeep 1/4 tonne, 4x4

15.00

  1435 1 Recognition book
Recognition book, german tank­identification sheets for overhead projector, in briefcase

45.00

  1436 1 militaria photos
tray with various military photos

10.00

  1437 1 Securities
Securities, complete with coupons, a.o. government bond 1886

100.00

  1438 1 Currencies
tray with approx. 70 different currencies, a.o. german Reichsbank Noto 1908, 1910/1914

250.00

  1439 1 various military books
tray with various militaria books

40.00

  1440 1 various military books
tray with various militaria books

40.00

  1441 1 Passports
tray with personal military passports

25.00

  1442 10 military hand books
various military hand books

25.00

  1443 10 military hand books
various military hand books

25.00

  1444 20 military books
various military books, old

30.00

  1445 1 military books
tray with various militaria books

25.00

  1446 1 military books
tray with various militaria books

25.00

  1447 1 Etui
canvas etui with 5 calculation rulers for a german cannon

20.00

  1448 1 Etui
canvas etui with 5 calculation rulers for a german cannon

20.00

  1449 1 military calculation dials
tray with various military calulation discs and linen bag with personal air force articles

15.00

  1450 1 militaria signs
tray with militaria signs

10.00

  1451 1 military maps
tray with militaria maps

10.00

  1452 1 military documentation
tray with military documents

15.00

  1453 1 Army pictures
tray with approx. 70 old Army pictures

25.00

  1454 1 Army pictures
tray with approx. 70 old Army pictures

25.00

  1455 1 military books
tray with approx. 15 militray books

25.00

  1456 1 Encyclopedia of weapons
Explosives encyclopedia, in 3 volumes

25.00

  1457 1 military books
tray with military books

20.00
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  1458 1 Ordonance maps
tray with military ordonance maps

15.00

  1459 1 pictures
tray with various military photos

10.00

  1460 1 pictures and maps
tray with various military photos and maps

15.00

  1461 1 military handbooks
tray with various military hand books

25.00

  1462 1 various militaria
tray with variouls militaria, a.o. arrow

15.00

  1463 1 various military books
tray with various military books

25.00

  1464 20 old newspapers
old newspapers from WWII, a.o. Rotterdam and The Hague

40.00

  1465 35 old newspapers
old newspapers from 1939­1945, a.o. De Tijd and De Standaard

70.00

  1466 25 old newspapers
old newspapers from WWII, a.o. De Maasbode, De Gazet van Antwerpen en Het Volk

50.00

  1467 20 old newspapers
old newspapers from 1918 ­ 1945, a.o. de Telegraaf, the Algemeen handelsblad, and Ons
Noorden

40.00

  1468 10 military books
various military books

40.00

  1469 25 military books
various military books

40.00

  1470 10 military handbooks
military hand books

30.00

  1471 10 military handbooks
military hand books

30.00

  1472 10 War books
Was books

25.00

  1473 10 militaria books
militaria books, a.o. 1942

40.00

  1474 2 military maintenance books
trays with military maintenance books

25.00

  1475 2 military maintenance books
trays with military maintenance books

25.00

  1476 2 military maintenance books
trays with military maintenance books

25.00

  1477 2 military maintenance books
trays with military maintenance books

25.00

  1478 2 military maintenance books
trays with military maintenance books

25.00

  1479 1 steel signs
tray with 5 steel signs, a.o. US navy

25.00

  1480 1 steel signs
tray with 4 steel signs

20.00

  1481 1 old books
tray with various old books

25.00

  1482 14 old books
various old books

25.00

  1483 25 Miltary medical books
military medical books

50.00
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  1484 20 Miltary medical books
military medical books

40.00

  1485 20 Miltary medical books
military medical books

40.00

  1486 20 Miltary medical books
military medical books

40.00

  1487 20 Miltary medical books
military medical books

40.00

  1488 20 Miltary medical books
military medical books

40.00

  1489 20 Miltary medical books
military medical books

40.00

  1490 20 Miltary medical books
military medical books

40.00

  1491 20 Miltary medical books
military medical books

40.00

  1492 25 Miltary medical books
military medical books

6.00

  1493 1 copper gyrocompass
Anschulz, 1426, copper gyro­compas, diam. 250mm, height 1335mm with cast iron column

500.00

  1494 1 practice torpedo
Dornier, DO­SK4, Schleppkörper practice torpedo

100.00

  1495 1 practice torpedo
Dornier, DO­SK4, Schleppkörper practice torpedo

100.00

  1496 1 Gyro­compass
KW, KM100­M1, Gyro­compass

100.00

  1497 1 Shipscompass
Askmania, ships compas, old german

100.00

  1498 1 Speed control unit
Speed control unit from a submarine

100.00

  1499 1 sloop compass
KH1/R, old English sloop compass

70.00

  1500 1 Gyro­compass
baker/Lyman, old American gyro compass

100.00

  1501 1 Capacity meter
Round contents meter

20.00

  1502 1 hole meter No. 3
Gap measurer No. 3 in case

30.00

  1503 1 Sufruster
DM32 & DM62, Sufruster, very rare, in wooden chest

30.00

  1504 1 Instrument
Constant, Instrument chest

10.00

  1505 1 various militaria
tray with various militaria

30.00

  1506 2 Fenders
Fenders (rope)

30.00

  1507 1 various militaria
tray with various militaria, a.o. belts, buckles and gloves

60.00

  1508 1 Diving masks
tray with a.o. diving masks

40.00

  1509 1 Diving shoes
Diving shoes, brass with leather, weight, 10kg each

300.00
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  1510 1 life raft
life raft F16, complete

100.00

  1511 2 life bouys and life vest
life buoys and life vest

30.00

  1512 1 Submarine escape set
Submarine escape set, german navy

40.00

  1513 1 life vest
life vest, US navy

20.00

  1514 1 various militaria
tray with various militaria, a.o. life vests

50.00

  1515 2 Incendiary grenade guns
bags with incendiary grenade guns

15.00

  1516 1 Ground sheet
Ground sheet, 6300x3353mm (approx 248x132 inch)

10.00

  1517 1 Pressure cilinder
Pressure cilinder

10.00

  1518 1 basket with militaria
basket, metal, with various militaria, a.o. 1940­1945

100.00

  1519 1 basket with militaria
basket, metal, with various militaria, a.o. 1940­1946

100.00

  1520 1 military medical material
military medical material

10.00

  1521 1 chest for flares
brass flare chest from a german submarine, very rare, from WWII

75.00

  1522 1 First Aid set
year built 1944, First Aid set, American Army

20.00

  1523 1 First Aid bag
First Aid bag, B.B.

10.00

  1524 2 First Aid cases
steel First Aid cases, WWII

25.00

  1525 3 First Aid cases
steel First Aid cases, WWII

40.00

  1526 4 First Aid bags and cases
various First Aid bags and cases

25.00

  1527 1 life jacket and belt
life jacket and belt

30.00

  1528 2 Fenders
Fenders, pion shaped

10.00

  1529 1 Escapeset
Escapeset with life jacket in steel tube for vehicle

40.00

  1530 1 life jacket
New Army life vest, American Army

40.00

  1531 1 Measuring device
Dutch Army measuring instrument

10.00

  1532 2 Dive mask
Diving mask, Dutch navy

30.00

  1533 1 Medical case
Medical case, American, in case, complete

45.00

  1534 2 Dive belt
Diving belt, led, with all together 13 weights

35.00

  1535 1 Dive hood
Diving cap, complete with hose

70.00
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  1536 1 cartridge
Diving vest with cartridge, Royal marines

70.00

  1537 1 life jacket
life jacket, diving mask and gloves

30.00

  1538 1 brass bell
brass bell, old, grenade shape

10.00

  1539 1 Drawing board
Drawing table, complete in chest with templates

100.00

  1540 1 Drawer chest
Drawer chest, old American, refurbished as First Aid chest, completely foldable, WWII

100.00

  1541 1 Drawer chest
Drawer chest, old American, refurbished as research lab, WWII

100.00

  1542 1 canvas knapsack
canvas knapsack, old, WWII

50.00

  1543 1 canvas knapsack
canvas knapsack, old, WWII

50.00

  1544 1 canvas knapsacks
lot of 7 pieces, a.o. canvas bags from WWII

100.00

  1545 1 Bren­cover
canvas Bren­cover from 1943

20.00

  1546 1 Aviators harness
old german Aviators harness

50.00

  1547 3 binoculars
binoculars, Russian, in original leather/canvas bag

60.00

  1548 2 binoculars
binoculars, English, in leather bag

30.00

  1549 3 binoculars
English binoculars in canvas etui, and 4 canvas etuis

100.00

  1550 1 Mountaineering equipment
Mountaineering equipment

35.00

  1551 1 militaria
tray militaria, a.o. sleeve emblems

60.00

  1552 1 militaria
tray military clothing, a.o. American

50.00

  1553 1 military belts
tray with a.o. military belt buckles

60.00

  1554 1 military belts
tray with a.o. military belts, a.o. desert storm

30.00

  1555 1 Belts with special clip
tray with belts with special clip

40.00

  1556 1 American belts
tray with a.o. American buckles from WWII

120.00

  1557 1 Army belts
tray with 8 black English Army belts

50.00

  1558 1 Gala belts
tray with various gala belts

100.00

  1559 2 boxing gloves
trays with boxing gloves, 4 pair

20.00

  1560 1 boxing gloves
pair American boxing cloves with tock

15.00

  1561 1 Aiguillettes, pennants and arm bands
tray with a.o. aiguillettes, pennants and armbands

25.00
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  1562 1 backpack
Berhaus, backpack, complete

15.00

  1563 1 Dutch backpack
Dutch backpack, desert storm

50.00

  1564 4 canvas watersacks
canvas water bags, English

40.00

  1565 4 backpacks
german backpacks

80.00

  1566 1 Belts and aiguillettes
tray with belts and aiguillettes

40.00

  1567 1 canvas backpack
canvas backpack, german, WWII

50.00

  1568 2 camouflage backpacks
Dutch camouflage backpacks

45.00

  1569 9 Drinkflasks
various Army vanteens with sleeve

25.00

  1570 1 leather holsters
lot of leather holsers with belt, English

80.00

  1571 1 Aviators survival set
Aviators survival set in 2 canvas bags

25.00

  1572 1 Mountaineering material
tray with various mountaineering ropes and straps

15.00

  1573 1 leather Army belts
leather Army belts, old

40.00

  1574 1 backpack on frame
backpack on frame, Swedish Army

40.00

  1575 1 Climbing irons
tray with climbing irons

25.00

  1576 1 Aviators vest and helmet covers
Aviators vest and helmet covers en 4 helmkappen covers, American

45.00

  1577 9 leather gloves
pair various leather gloves

30.00

  1578 2 Aviators life jackets
Aviators life jackets

40.00

  1579 1 gas masks
tray with various gas masks

25.00

  1580 1 Ground sheets
tray with a.o. Army ground sheets

30.00

  1581 1 camouflage shirts
tray with a.o. camouflage shirts

20.00

  1582 1 various militaria
tray with various militaria

25.00

  1583 1 various militaria
tray with various militaria

25.00

  1584 1 Zips
tray with various militaria, a.o. zips

20.00

  1585 1 cleaning brushes
tray with various cleaning brushes

10.00

  1586 1 various Army clothes
tray with various Army clothes

25.00

  1587 10 Army gloves
pair Army gloves

60.00
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  1588 1 camouflage clothing
tray with various camouflage clothes

40.00

  1589 1 Army camouflage clothing
tray with various militaria, a.o. Army camouflage clothes

40.00

  1590 7 Mascot bears
Mascot bears in Aviators jacket

35.00

  1591 1 Army shirts
tray with various Army shirts

25.00

  1592 2 Army jerrycans
Army jerry cans

20.00

  1593 2 Army jerrycans
Army jerry cans

20.00

  1594 3 Army jerrycans
Army jerry cans

30.00

  1595 1 Army jerrycans
Army jerry cans

10.00

  1596 1 Army jerrycan set
Army jerry can set, 3 parts, in steel holder

25.00

  1597 1 Army jerrycan set
Army jerry can set, 3 parts, in steel holder

25.00

  1598 1 Army jerrycan set
Army jerry can set, 3 parts, in steel holder

25.00

  1599 1 Army jerrycan set
Army jerry can set, 3 parts, in steel holder

25.00

  1600 1 Army jerrycan set
Army jerry can set, 3 parts, in steel holder

25.00

  1601 2 Army jerrycan set
Army jerry can sets, 3 parts, in steel holder

40.00

  1602 2 Army jerrycan set
Army jerry can sets, 3 parts, in steel holder

40.00

  1603 1 various militaria
palletbox with various militaria (without the box)

100.00

  1604 1 canvas bags
tray with canvas bags, American, with leather belts

120.00

  1605 4 Army belts
trays on a pallet with various Army belts, a.o. leather (without the pallet or the trays)

150.00

  1606 1 Baseball caps
tray with baseball caps and baseball bats

15.00

  1607 10 gun belts
gun belts, canvas, for Lenfielt

50.00

  1608 1 various militaria
pallet with 4 trays various militaria, a.o. bags and belts (without the trays or the pallet)

110.00

  1609 1 various militaria
palletbox various militaria, a.o. belts and bags (without the palletbox)

125.00

  1610 1 various militaria
palletbox various militaria (without the box)

80.00

  1611 1 various militaria
palletbox various militaria (without the box)

100.00

  1612 1 gas masks
gas mask, Dutch Army, WWI

40.00

  1613 1 gas masks
year built 1939, gas mask, Dutch Army, 1939, in bag

40.00

Lot Number Description Starting Bid



  1614 1 gas masks
gas mask, Dutch Army, in canvas bag

35.00

  1615 2 gas masks
year built 1932, gas masks, 1932

30.00

  1616 1 Calculation table
Hmak, Calculation table, german Army, foldable with 2 stools, from WWII

60.00

  1617 1 Calculation table
Hmak, Calculation table, german Army, foldable with 2 stools, from WWII

60.00

  1618 1 Calculation table
Hmak, Calculation table, german Army, foldable with 2 stools, from WWII

60.00

  1619 1 Rescue kit
Swedish rescue kit

45.00

  1620 1 hand operated whipsaw
old foldable hand operated whipsaw, in leather etui, WWI

25.00

  1621 1 hand operated whipsaw
old foldable hand operated whipsaw, in leather etui, WWI

25.00

  1622 1 Wooden chest
year built 1919, old german wooden chest, measurements 46x33x20cm (approx.
18,11x13x7,87 inches)

10.00

  1623 1 Tripwire chest with lamp
Tripwire chest with lamp from WWII

30.00

  1624 1 Gong
Gong, made like a grenade, 90mm (approx. 3,54 inches)

10.00

  1625 1 Gong
Gong, made like a grenade, 140mm (approx. 5,51 inches)

15.00

  1626 1 Folding shovel and pickaxe
Folding shovel and pickaxe in canvas carry­belt

40.00

  1627 2 Pickaxes
Pickaxes, Dutch Army, from WWII

20.00

  1628 1 Foldable scissors
Foldable scissors, old, Army, in canvas colver

20.00

  1629 1 Axe in leather slipcover
Axe in leather slipcover, Swiss Army

75.00

  1630 1 Tenon saw
Tenon saw, in canvas slipcover, French Army

5.00

  1631 1 Axe and pickaxe
Axe and pickaxe from WWII in leather/canvase slipcover

25.00

  1632 1 various Army articles
tray with 7 Army articles, a.o. shovels, pickaxe and axes, English Army, WWII

50.00

  1633 4 Army axes
Army axes, old model

50.00

  1634 1 hand axe
hand axe, American

5.00

  1635 1 Butcher's axe
Butcher's axe, English Army, WWII

20.00

  1636 8 Folding shovels
Folding shovels, riveted, WWI

40.00

  1637 4 Folding shovels
Folding shovels, riveted, WWI

25.00

  1638 3 Folding shovels
Folding shovels, riveted, WWI

20.00

  1639 3 Folding shovels
Folding shovels, various

15.00
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  1640 6 Folding shovels
Folding shovels in leather bag

45.00

  1641 4 Folding shovels
Folding shovels in leather bag

30.00

  1642 1 firefighter's axe
fire fighter's axe with leather belt, American

30.00

  1643 1 firefighter's axe
fire fighter's axe with leather belt, American

30.00

  1644 3 leather belt
various old leather belts

45.00

  1645 1 tools
tray with various military tools

40.00

  1646 1 tools
tray with various military tools in steel ammunition chest

35.00

  1647 2 Security ropes
Security ropes, English Army

45.00

  1648 1 Sledgehammer
old sledgehammer, 5 kg

10.00

  1649 1 Sledgehammer
old sledgehammer, 5 kg

10.00

  1650 1 Hammer
old hammer, 6 kg

10.00

  1651 3 Army hammers
various heavy Army hammers

45.00

  1652 1 Riveted Army shovel
Ver old riveted Army shovel with long handle

15.00

  1653 2 firefighter's axes with handle
fire fighter's axes with handle

40.00

  1654 1 firefighter's axe
fire fighter's axe with leather belt, American

35.00

  1655 1 firefighter's axe
fire fighter's axe with leather belt, American

35.00

  1656 2 firefighter's axes
fire fighter's axes wtih punch iron

25.00

  1657 1 Cleaver/Axe
Cleaver/Axe

10.00

  1658 1 Soldering iron
brass soldering iron, petrol heated

15.00

  1659 1 Soldering iron
brass soldering iron, petrol heated

15.00

  1660 1 Soldering iron
brass soldering iron, petrol heated

15.00

  1661 1 Soldering iron
brass soldering iron, petrol heated

15.00

  1662 3 Soldering irons
brass soldering irons, petrol heated

30.00

  1663 4 oil sprays
oil sprays, from WWII

30.00

  1664 4 oil sprays
oil sprays, from WWII

30.00

  1665 4 oil sprays
oil sprays, from WWII

30.00
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  1666 1 various militaria
tray with various militaria (without the tray)

30.00

  1667 1 militaria
tray with various militaria, a.o., carbide

10.00

  1668 4 F16 ejectionseat cilinder and barrelcleaner
F­16 ejection seat cilinder and barrelcleaner

100.00

  1669 1 various militaria
tray with various militaria (without the tray)

100.00

  1670 3 mine prickersets
mine pricker sets, English

25.00

  1671 1 wind speed meter
wind speed meter, in wooden chest

30.00

  1672 1 Axe and folding shovel
Axe and folding shovel, old

25.00

  1673 4 Peg hammers
Peg hammers, wood, old model

30.00

  1674 1 tools
lot of military tools

20.00

  1675 1 firefighter's axe
fire fighter's axe with leather belt

40.00

  1676 2 Army axes
Helgo, Army axes

15.00

  1677 1 quadrant
quadrant in wooden case

25.00

  1678 1 quadrant
M1, quadrant in leather bag

25.00

  1679 1 quadrant
M1, quadrant in leather bag

25.00

  1680 1 quadrant
M1, quadrant in leather bag

25.00

  1681 1 quadrant
M1, quadrant in leather bag

25.00

  1682 1 quadrant
M1, quadrant in leather bag

25.00

  1683 1 quadrant
M1, quadrant in leather bag

25.00

  1684 1 quadrant
quadrant in plastic case

15.00

  1685 1 Vehicle accesories
tray with various militaria, a.o. vehicle accessories

100.00

  1686 1 tool holdall
Army canvas tool holdall with tools

30.00

  1687 9 Whetstones
Whetstones

15.00

  1688 1 Mountaineering material
tray with mountaineering material

25.00

  1689 1 Mountaineering material
tray with mountaineering material

25.00

  1690 1 Mountaineering material
tray with mountaineering material

25.00

  1691 2 Weighing unsters
Weighing unsters

10.00

Lot Number Description Starting Bid



  1692 2 gun support clamps
gun support clamps

20.00

  1693 1 various militaria
tray with various militaria

25.00

  1694 1 various militaria
tray with various militaria

25.00

  1695 1 headlamps
tray with various militaria, a.o. head lamps (without the tray)

30.00

  1696 1 multifuncional scissors
tray with various multifunctional scissors

10.00

  1697 1 Vehicle material
tray with various militaria, a.o. vehicle material

40.00

  1698 1 Tape and aerosols
tray with vairous militaria, a.o. tape and aerosols

30.00

  1699 1 various militaria
tray with various militaria

15.00

  1700 2 various ropes and cords
tray with various ropes and cords

25.00

  1701 1 various sanding material
tray with various sanding material

15.00

  1702 1 various militaria
tray with various militaria

25.00

  1703 1 leather gloves
tray with leather gloves

50.00

  1704 1 various militaria
tray with various militaria

40.00

  1705 1 various militaria
tray with varous militaria

40.00

  1706 1 various militaria
tray with varous militaria

40.00

  1707 1 Beadkeeper
tray with varous militaria, a.o. beadkeepers

60.00

  1708 1 Beadkeeper
tray with varous militaria, a.o. beadkeepers

60.00

  1709 1 Tyre mounting set
Tyre mounting set in case

30.00

  1710 1 various militaria
tray with various militaria, a.o. old heavy ratchets

30.00

  1711 1 various militaria
tray various militaria

35.00

  1712 1 various ropes and belts
tray with various ropes and belts

20.00

  1713 15 Warning signs
tray with various warning signs

30.00

  1714 3 Army axes and folding shovels
tray with Army axes and folding shovel

40.00

  1715 2 Folding shovels
Folding shovels with canvas cover from WWII

25.00

  1716 1 Pickaxe
Atlas, Pickaxe and leather cover

25.00

  1717 1 Folding shovel
Folding shovel, American, from WWII, with canvas cover

40.00
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  1718 1 Folding snowshovel
Folding snowshovel with carry­belt

20.00

  1719 1 Pickaxe
Pickaxe with carry­belt

15.00

  1720 6 Shovels
various riveted shovels from WWII

45.00

  1721 4 Mountaineering pickaxes
Mountaineering pickaxes

15.00

  1722 1 Flare parachutes
box flare parachutes

25.00

  1723 2 Stickers and signs
trays with various military stickers and signs

25.00

  1724 8 tent poles
aluminium tent poles

30.00

  1725 5 various militaria
various militaria

15.00

  1726 1 various militaria
tray with various militaria (without the tray)

25.00

  1727 7 fire extinguishers
fire extinguishers

20.00

  1728 1 Chains
tray with various chains

10.00

  1729 1 Escape set
Escape set with lafe vest in steel tube

40.00

  1730 1 military clothes
palletbox with various military clothing (without the palletbox)

60.00

  1731 1 plastic signs
tray with various plastic signs

10.00

  1732 8 Verkade
Verkade emergency rations

15.00

  1733 1 Emergency ration
box with emergency rations, no. 2

20.00

  1734 6 Emergency ration
boxes with 50 packets emergency rations each

100.00

  1735 3 Sprays
boxes various sprays

20.00

  1736 6 canned meat and vegetables
boxes with 48 cans of meat and vegetables each

60.00

  1737 6 canned meat and vegetables
boxes with 48 cans of meat and vegetables each

60.00

  1738 3 Toilet soap
boxes with 100 bars of toilet soap each

25.00

  1739 1 Breathing apparatus
Breathing apparatus of the Red Cross

30.00

  1740 5 Breathing apparatus
Dregen, Breathing apparatus with various masks and helmets

150.00

  1741 1 Escape breathing apparatus
Escape breathing apparatus in bag

25.00

  1742 1 Pigeon bag
year built 1914, Pigeon bag, 2 parts, complete with foldable pigeon cage and protective
covers

50.00
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  1743 1 Pigeon bag
year built 1914, Pigeon bag, 3 parts, complete with foldable pigeon cage and protective
covers

130.00

  1744 1 field telephone set
field telephone set, Army, in leather etui, American

45.00

  1745 1 field telephone set
field telephone set, Army, in leather etui, American

45.00

  1746 1 field telephone set
field telephone set, Army, in bakelite carry­case

50.00

  1747 1 field telephone set
field telephone set, Army, in bakelite carry­case

50.00

  1748 1 field telephone set
field telephone set, Army, in bakelite carry­case

50.00

  1749 1 Dial telephone
very old rotary phone, standing model

40.00

  1750 1 Dial telephone
very old rotary phone, standing model

40.00

  1751 1 Dial telephone
very old rotary phone, wall model

40.00

  1752 1 field telephone set
year built 1942, very old field telephone set, English Army

65.00

  1753 1 field telephone set
year built 1942, very old field telephone set, English Army

65.00

  1754 1 Mearuring device
Philips, GM5522, Measuring device in wooden case

70.00

  1755 1 field telephone set
old field telephone in steel chest

45.00

  1756 1 field telephone set
old field telephone in steel chest

45.00

  1757 1 field telephone
TA­017, field telephone in canvas bag

40.00

  1758 1 field telephone
TA­3017, field telephone in canvas bag

40.00

  1759 1 field telephone
TA­3017, field telephone in canvas bag

40.00

  1760 1 field telephone
TA­3017, field telephone in canvas bag

40.00

  1761 1 field transmitter
old Army field transmitter, complete with carry­clamp and antenna

80.00

  1762 1 Gongs
military gongs

15.00

  1763 1 field telephone
Army field telephone in carry­bag

45.00

  1764 6 field telephone horns
Telephone earpieces and head phones

30.00

  1765 1 Antenna
Antenna with holder

45.00

  1766 2 Inverters
various Army converters

25.00

  1767 6 signalflags
Yellow signal flags

10.00

  1768 1 Transmitters/receivers
Army transmitter/receiver, german model in canvas bag

45.00

Lot Number Description Starting Bid



  1769 1 Transmitters/receivers
Philips, Transmitter/receiver, complete with antenna in canvas bag

60.00

  1770 1 Transmitters/receivers
Transmitter/receiver, American model, in 2 parts

160.00

  1771 1 Antennaset
Antenna set in cover

50.00

  1772 1 Antennaset
Antenna set in cover

50.00

  1773 1 Jeep antennas
lot of various jeep antennas

120.00

  1774 1 Parabolic antenna
serial number 2566, English foldable canvas parabolic antenna, height 1,854m (approx 73
inches), diam. 1,200 meter (approx 1312 yards), 5820­99­114­3393

100.00

  1775 1 air raid siren
year built 1944, hand operated air raid siren, 100% working

50.00

  1776 1 night signal lamp
year built 1942, night signal lamp, navy, in wooden chest

150.00

  1777 1 field radio station
field radio station with headset

40.00

  1778 1 Radio transmitter/receiver
Radio transmitter, receiver, NATO, complete with carry bag and antenna

120.00

  1779 1 Radio transmitter/receiver
Radio transmitters, receivers, NATO, complete with carry bag and antenna

120.00

  1780 1 Radio transmitter/receiver
Radio transmitter, receiver, NATO, complete with carry bag and antenna

120.00

  1781 1 Radio transmitter/receiver
Radio transmitter, receiver, NATO, complete with carry bag and antenna

120.00

  1782 1 Radio transmitter/receiver
Radio transmitter, receiver, NATO, complete with carry bag and antenna

120.00

  1783 1 Radio transmitter/receiver
Radio transmitter, receiver, NATO, complete with carry bag and antenna

120.00

  1784 1 Radio transmitter/receiver
Radio transmitter, receiver, NATO, complete with carry bag and antenna

120.00

  1785 2 Radio transmitters/receivers
Radio transmitter, receiver, NATO, complete with carry bag and antenna

160.00

  1786 1 camouflaged support
camouflage support in holdall

30.00

  1787 1 camouflaged support
camouflage support in holdall

30.00

  1788 1 camouflaged support
camouflage support in holdall

30.00

  1789 1 Interference simulator
Interference simulator in canvas bag, Dutch Army

30.00

  1790 1 Dynamo
Dynamo in canvas bag, Dutch Army

50.00

  1791 1 field telephone set
serial number CI­1181, field telephone set, complete in canvas bag

25.00

  1792 1 field telephone
serial number RT196, field telephone, german

35.00

  1793 1 field telephone
serial number RT196, field telephone, german

35.00

  1794 1 field telephone
serial number RT196, field telephone, german

35.00

Lot Number Description Starting Bid



  1795 1 Transmitter set
Transmitter set, Dutch Army

80.00

  1796 1 Transmitter set
Transmitter set, Dutch Army

80.00

  1797 1 Telephone set
Telephone set, American, Vietnam

45.00

  1798 3 various militaria
various militaria

30.00

  1799 1 Telephones
Set telephones in storage bag

30.00

  1800 1 Radio
Radio, very rare, Japanese model

80.00

  1801 1 Explosives engineer's bag
Explosives engineer's bag, Swiss Army (8A)

40.00

  1802 1 signal light
signal lamp, American

10.00

  1803 1 Jeep transmitter
Jeep transmitter, 24 volt

140.00

  1804 1 Receiver
year built 1943, Receiver for Sherman tank

80.00

  1805 1 Receiver
year built 1941, Receiver for Sherman tank

80.00

  1806 2 military instruments
various military instruments

45.00

  1807 2 Inverters
Russian transformers

50.00

  1808 3 Mearuring instruments
various Army measuring instruments

30.00

  1809 1 Projector
old Russian projector

25.00

  1810 2 Test meters
Army test meters

20.00

  1811 1 Siren
American siren, 110 volt

20.00

  1812 1 megaphone
megaphone, Dutch, from WWII

30.00

  1813 2 signal flags
Sets signal flags

35.00

  1814 1 Manually operated siren
hand pulled siren

20.00

  1815 1 Illumination set
Illumination set for gun carriage MG42

20.00

  1816 1 Transmission device
Transmission device in leather etui

30.00

  1817 2 Laying units
Laying units in 1 chest

45.00

  1818 1 Telephone line tester
year built 1942, Phone line teste in wooden carry chest

45.00

  1819 5 Test and measuring devices
Test­ and measuring devices, Dutch Army

70.00

  1820 1 Jeep antenna set
Jeep antenna set

20.00

Lot Number Description Starting Bid



  1821 1 various militaria
tray various militaria

50.00

  1822 1 Portable radio
Portable radio with canvas belt

20.00

  1823 3 Antenna sets
Antenna sets

30.00

  1824 1 battery charge set
battery charge set, complete with accesories in steel case

35.00

  1825 1 Fuse set
Fuse set, Danish, in canvas etui

20.00

  1826 1 field telephone
field telephone, old, Army

25.00

  1827 1 field telephone
field telephone, old, Army

25.00

  1828 1 Detonator
Detonator, german Army

60.00

  1829 1 Contamination meter
Contamination meter, old Dutch

20.00

  1830 1 Bunker telephone
Bunker telephone, cast iron, WWII

50.00

  1831 1 Bunker bell
Bunker bell, cast iron

40.00

  1832 2 GSM
Motorola, PT400, GSM telephones

20.00

  1833 1 Transmitter/receiver
year built 1943, Transmitter, receiver set, American

75.00

  1834 1 Transmission set
Transmission set

15.00

  1835 1 Emergency radio transmitter
Emergency radio transmitter, yellow

60.00

  1836 1 Emergency radio transmitter
Emergency radio transmitter, yellow

60.00

  1837 1 marine emergency transmitter
navy emergency transmitter, yellow

70.00

  1838 1 signal flags
Set german signal flags, in carry­bag

15.00

  1839 1 Contamination meter
Contamination meter, in bag

15.00

  1840 1 Transformer
Army transformer, german model

25.00

  1841 1 Transformer
Army transformer, german model

25.00

  1842 1 Transformer
Army transformer, german model

25.00

  1843 1 Transformer
Army transformer, german model

25.00

  1845 4 Wire winding devices
Wire winding devices

20.00

  1846 2 paper unwinding devices
paper unwinding devices, 4­fold, with warning paper

25.00

  1848 1 geigerteller
geigerteller

50.00

Lot Number Description Starting Bid



  1849 6 Charge sets
Charge sets in steel box, East­german

50.00

  1850 1 Heater
BG/SNR, serial number JP23S, Heater, 230 volt, 400 Watt

30.00

  1851 1 Heater
RC­261, serial number FM2, Heater, 230 volt, 400 Watt

30.00

  1852 1 remote control set
remote controll set, from WWII

155.00

  1853 1 various militaria
tray with various militaria, a.o. meters

30.00

  1854 1 Antennaset
lot of various antennas

25.00

  1855 6 Wire
rolls, a.o. telephone wire

45.00

  1856 1 ammunition chest
ammunition chest with various militaria meters

50.00

  1857 1 Transmission antenna
Transmission antenna, complete in tube

45.00

  1859 1 gun chest
gun chest with a.o. helmet glass

75.00

  1860 1 Tapes
box with a.o. tapes

10.00

  1861 1 signal flags
signal flags set

15.00

  1862 1 Tranmit/recieve set
Transmission/recieve set, complete, in wooden chest with table

100.00

  1863 10 mine marking caps
mine marking caps, English ,WWII, with red mine marking caps

30.00

  1864 1 Storz coupling
lot of various storz coupling (8A)

10.00

  1865 1 Hammock
Hammock

5.00

  1866 1 Antenna
Antenna, 4 parts, approx. 6 meter (6,6 yards)

35.00

  1867 1 mine instruction set
mine instruction case, LMS

35.00

  1868 1 ships water barrel
ships water barrel, approx 250 years old

100.00

  1869 2 Aviators vests
Aviators savest, English

65.00

  1870 1 Knapsack with canteen
Knapsack with canteen, American, Vietnam

65.00

  1871 1 survival vest
survival vest for pilot

35.00

  1872 2 Aviators vests
Aviators vests, English

55.00

  1873 1 Camelbak
Camelbak, camouflage, complete

40.00

  1874 1 Tactical vest
Tactical vest, black

40.00

  1875 1 survival vest
survival vest, black

55.00

Lot Number Description Starting Bid



  1876 1 survival vest
survival vest, black

55.00

  1877 1 Special forces vest
Special forces vest, black, Dutch

45.00

  1878 1 Special forces vest
Special forces vest, black, Dutch

45.00

  1879 1 Golf bag
Golf bag with clubs

50.00

  1880 9 jackets and shirts
various jackets and shirts

25.00

  1881 1 Volleybal net
Volleybal net with hammock

25.00

  1882 1 Belts and suspenders
Rack wtih old military belts and suspenders, approx WWII

60.00

  1883 1 gasmask
year built 1938, gas mask, English

60.00

  1884 1 Army bags
tray with various Army bags, old French

80.00

  1885 1 Gloves
tray with gloves, camouflaged

45.00

  1886 2 Pistol holsters
Pistol holsters, canvas, English commando

35.00

  1887 1 Toque
box toques

10.00

  1888 1 Shower bucket
Shower bucket, canvas, American

25.00

  1889 1 survival vest
survival vest, English, camouflage

20.00

  1890 1 camouflage vest
camouflage vest, special forces

45.00

  1891 1 camouflage vest
camouflage vest, special forces

45.00

  1892 2 camouflage vests
camouflage vests, german

45.00

  1893 1 Aviators vest
Aviators vest, American

15.00

  1894 1 Riot police harness
Riot police harness, complete, English

25.00

  1895 2 military material
trays military material

55.00

  1896 1 leather holsters
tray with a.o. leather holsters

65.00

  1897 10 Toilet bags
Toilet bags, camouflage

25.00

  1898 1 gas masks
tray various gas masks, old

65.00

  1899 7 bags
canvas bags from WWII

35.00

  1900 1 Knapsack
Knapsack set, American

35.00

  1901 1 backpack
backpack, Amercian, from WWII

40.00
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  1902 1 various militaria
tray with various militaria

45.00

  1903 4 old militaria
old militaria, a.o., English canteen, gas mask, 1940

60.00

  1904 1 various militaria
tray with various militaria, a.o. First Aid kit

35.00

  1905 1 survival bag
survival bag, American, very rare

60.00

  1906 1 Folding shovel
Folding shovel in camouflage bag

15.00

  1907 1 Pilote survival vest
Pilote survival vest, MIG

40.00

  1908 1 Dinghy
Dinghy, 3 peerson, American

200.00

  1909 1 Puptent
Puptent, Dutch

20.00

  1910 1 canvas bag and shoepolish set
canvas bag and shoepolish set, old, Army

30.00

  1911 1 Mountaineering backpack
Mountaineering backpack, complete, English

40.00

  1912 1 Puptent
Puptent, Dutch, desert storm

45.00

  1913 1 Puptent
Puptent, English, camouflage

35.00

  1914 4 binoculars etuis
binoculars etuis, leather

40.00

  1915 1 Gloves
tray with camouflage gloves

25.00

  1916 1 Army backpack
Army backpack from WWII

110.00

  1917 5 water bags
water bags, canvas

25.00

  1918 1 backpack set
backpack set, East­german, complete

60.00

  1919 1 Marva bag
Marva bag

15.00

  1920 2 Ponchos
Poncho's English

15.00

  1921 4 various militaria
various militaria

30.00

  1922 1 Map case
year built 1944, Map case, canvas, English

20.00

  1923 1 Map case
Map case, canvas, English

20.00

  1924 1 backpack
year built 1943, backpack, german, WWII, with fur

15.00

  1925 1 backpack
year built 1940, backpack, german, WWII, with fur

15.00

  1926 1 tent net
year built 1944, tent net, American

30.00

  1927 1 back pack
backpack, antique, with fur

25.00
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  1928 1 Rope ladder
Rope ladder, American, 5 meter, with backpack

40.00

  1929 1 NBC suit
NPC suit, East Europe, complete

20.00

  1930 1 Webbing
Webbing for BAR parachute

25.00

  1931 1 gas suit 40.00  1931 1 gas suit
Zodiac, gas suit, german, in bag

40.00

  1932 1 Dinghy
Dinghy, 3 peerson, American, in carry­bag

150.00

  1933 1 Bullet proof vest
Bullet proof vest, camouflage, new

200.00

  1934 2 Towing lines
Towing lines, a.o. 7 meter (7,6 yards)

20.00

  1935 1 various militaria
tray various militaria

30.00

  1936 1 Iglo tent
Iglo tent, English

25.00

  1937 1 survival bag
survival bag with contents

35.00

  1938 1 survival bag
survival bag with contents

35.00

  1939 1 canvas bag with ammunition chest
canvas bag with ammunition chest

10.00

  1940 1 canvas bag with ammunition chest
canvas bag with ammunition chest

10.00

  1941 1 Bodybag
Body bag, new

10.00

  1942 1 Firing position marker
Basic direction rod ­ firing position marker (9A)

35.00

  1943 1 water heaters
water heaters

35.00

  1944 2 Test meters
Wilton, Feyenoord, Test meters

15.00

  1945 1 Seal machine
DeBoy, Seal machin, heats up to 300 degrees

20.00

  1946 1 Wooden pegs
box wooden pegs

25.00

  1947 4 Instrument cases
old instument cases

30.00

  1948 1 mine detector
mine detector in wooden chest

100.00

  1949 1 Lead weights
Lead weights for divers, in wooden chest

45.00

  1950 1 air raid siren
air raid siren, hand operated

140.00

  1951 1 gun support
gun support, in leather etui

30.00

  1952 1 Drawing board
Drawing board in steel chest

35.00

  1953 1 hand search antenna
hand search antenna, signal searcher, American

35.00
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  1954 3 Antenna support
Antenna support, a.o. Hummer

30.00

  1955 1 Tank camera
Sony, Tank camera with monitor

25.00

  1956 1 SLR camera
Minolta, canomatic, SLR camera with telephoto lense, American Army

70.00

  1957 1 SLR camera
cannon, SLR camera, complete with tripod and flash, in case

35.00

  1958 1 SLR camera
cannon, SLR camera, complete with tripod and flash, in case

35.00

  1959 1 SLR camera
cannon, SLR camera, complete with tripod and flash, in case

35.00

  1960 2 Monocular
Monocular, electronic, Russian

80.00

  1961 1 Video camera
cannon, Video camera

10.00

  1962 1 Photo camera
MIG, Photo camera, complete

80.00

  1963 1 Photo camera
Agfa, Photo camera, box mode, in canvas bag

30.00

  1964 1 Photo camera
Heroflex, Photo camera, American

25.00

  1965 1 Weather measuring set
Weather measuring set, complete in wooden case

50.00

  1966 1 Film projector
Film projector, old English, with sound and film, complete with feed and speakers

260.00

  1967 1 35mm film
35mm film, old, American

55.00

  1968 1 Projector
year built 1938, Projector, old

60.00

  1969 1 Film projector
Film projector, in wooden storage case with instruction book

75.00

  1970 1 Film projector
Keystone, Film projector in original wooden chest

60.00

  1971 1 Projector
Projector, model AA­2, American

30.00

  1972 2 Hammocks
Hammocks

15.00

  1973 1 various military clothes
various military clothes in plastic palletbox (without the palletbox)

100.00

  1974 1 various military clothes
various military clothes in plastic palletbox (without the palletbox)

100.00

  1975 1 various militaria
various militaria on pallet in 4 trays (without the trays or the pallet)

100.00

  1976 3 Chairs and stool
Foldable chairs and stool

30.00

  1977 1 canvas bags
tray with various canvas bags

60.00

  1978 6 leather grease
boxes leather grease

35.00

  1979 1 various militaria
pallet with trays various militaria, a.o. canvas bags (without the pallet or the trays)

125.00

Lot Number Description Starting Bid



  1980 1 Fur jacket
Fur jacket, camouflage

25.00

  1981 1 Bomber jacket
Army bomber jacket

80.00

  1982 1 various canvas bags
pallet box with various canvas bags (without the box)

120.00

  1983 1 various militaria
pallet box with various militaria, a.o. bags and clothing (without the box)

120.00

  1984 1 various militaria
aluminium box with various militaria (without the box)

30.00

  1985 1 various militaria
pallet box with a.o. old gas masks (without the box)

80.00

  1986 1 Army chest
Army chest, wood, filled with old belts

35.00

  1987 1 ammunition chest
ammunition chest, steel

10.00

  1988 1 Army suitcase
Army case, steel

10.00

  1989 1 gun case
gun case, steel

15.00

  1990 1 Rope
Rope, various rolls

10.00

  1991 10 various militaria
boxes with various militaria

100.00

  1992 1 Transport rack
Transport rack for Jeep with cover

60.00

  1993 1 various militaria
pallet box with various militaria, a.o. bags, suit cases and clothing (without the box)

120.00

  1994 1 Antonius Straduarius Violin
year built 1681, Antonius Straduarius Cremona 1681, HD Junior, built in musical
instruments factory Herman Dölling junior, markneukirchen, without strings and scroll in
wooden chest

500.00

  1995 10 Whistles
Whistles with chain, English

100.00

  1996 13 boatswain's whistle
boatswain's whistle, old model

80.00

  1997 14 Whistles
Whistles with chain, various, old

40.00

  1998 1 Flute
Flute, American Army, in case

100.00

  1999 1 Flute
Flute, American Army, in case

100.00

  2000 1 Clarinet
Clarinet, old Army flute

150.00

  2001 1 Slide trombone
Hozcrek Anderj, Slide trombone, old brass

150.00

  2002 1 Trumpet
Alfred Lessig, brass trumpet

60.00

  2003 1 Clarion
Chromed clarion

35.00

  2004 1 Army horn
Army horn, brass

25.00
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  2005 1 Piston trumpet
Piston trumpet, brass, large model

60.00

  2006 1 Army trumpet
Fidelis Paratus, Army trumpet, small model

40.00

  2007 1 Army trumpet
Army trumpet, small model

40.00

  2008 1 Army horn
Army horn, with pennant, old

40.00

  2009 1 Army horn
Army horn, brass

35.00

  2010 1 Army horn
Army horn, brass

35.00

  2011 1 Hitler Jugend drum
Hitler Jugend drum complete with drum sticks, shoulder strap and hook, WWII, diam.
400mm

250.00

  2012 1 Hitler Jugend drum
Hitler Jugend drum with ook, WWII, diam. 400mm

175.00

  2013 1 Hitler Jugend drum
Hitler Jugend children's drum, complete with drum sticks, diam. 250mm

50.00

  2014 1 Persival drum
Persival drum, diam. 380mm

40.00

  2015 1 Army drum
Army drum, complete with 1 stick and shoulder strap, diam. 320mm

50.00

  2016 1 Drum
Drum, diam. 400mm

10.00

  2017 1 Drum
Drum, diam. 600mm

30.00

  2018 1 Drum
Drum, English Army, 1915, complete with 2 sticks, diamter 370mm

70.00

  2019 1 Drum
Drum, Egnlish Army, diam. 400mm, complete with sticks

40.00

  2020 1 Coolbox
Drum, Royal navy, as coolbox

15.00

  2021 4 LPs
LPs, in series 1 to 4, military Gold

50.00

  2022 1 Gramophone
Gamophone, old, case

40.00

  2023 14 LPs
LPs in case, very old

50.00

  2024 1 Scale model submarine
Scale model sub marine, german no. 202 in plexi glass show display, measurements boat:
length 1060mm (approx. 41.73 inches), complete made from steel

160.00

  2025 1 Scale model American warship
Scale model American warship the USS­Missouri, length 1450mm (approx. 57 inches),
complete with various artillery, completed in wood, very beautiful

150.00

  2026 1 Scale model Dutch warship
Scale model Dutch warship on stand, length 1170mm (approx. 46 inches) complete with
artillery, finished in wood

130.00

  2027 1 Scale model American speedboat
Scale model American speed boat, with rocket launchers, length 1200mm (approx.
47.25mm), finished in wood

130.00
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  2028 1 Scalemodel german warship
Scale model german warship V. S. Wiesel, no. P. 6093, finished in wood, length 1100mm
(approx. 43.30 inches), very beautiful

130.00

  2029 1 Scalemodel german police boat
Scale model german police boat, V.S. Helgoland, length 870mm (approx. 34.25 inches),
plastic

80.00

  2030 1 Scale model german life boat
Scale model german rescue boat, V.S. Adolph Bermpohl, Graupner, complete with rescue
sloop, VEgeSACK, plastic, length 1290mm (approx. 50.8 inches)

100.00

  2031 1 Scale model german life boat
Scale model german rescue boat, V.S. Adolph Bermpohl, plastic, length 1290mm (approx.
50.8 inches)

70.00

  2032 1 Scale model sailboat
Scale model sail boat, ketch, length 900mm (approx. 35,5 inches)

30.00

  2033 1 Scale model warfighter plane
Scale model war fighter plane, wingspan 1500mm (approx. 59 inches), length 1100mm
(approx. 43.3 inches)

100.00

  2034 1 Scale model plane
Douglas, DC8, Scale model Douglas DC8, opened plane, wingspan 1700mm (approx. 67
inches), length 1800mm (approx. 71 inches), finished in metal, fitted with 4 jet engines,
40kg (approx. 88.2 pounds)

150.00

  2035 1 Scale model fighter plane
Scale model fighter plane, german, wingspan 1650mm (approx. 65 inches), length
1450mm (approx. 57 inches), plastic, no. TW47, identification 146202

150.00

  2036 1 Scale model F15 fighter plane
Scale model F­15 fighter plane, wingspan 1200mm (approx. 47.25 inches), lengthe
1370mm (approx. 54 inches), USAF

60.00

  2037 1 Scale model bomber plane
Scale model fighter­bomber, no. pKOK­P2782, wingspan 2000mm (approx. 78.75 inches),
length 1560mm (approx. 61.5 inhces), plastic, with minor damaging

60.00

  2038 1 Scale model propeller plane
Scale model propeller plane, wingspan 1770mm (approx. 69.7 inches), length 1200mm
(approx. 47.25 inches)

80.00

  2039 1 Scale model german sport plane
Scale model german sports plane, with engine, wingspan 1550mm (approx. 61 inches),
length 1200mm (approx. 47.25 inches), character D­EFAG

70.00

  2040 1 Scale model paratrooper
Scale model paratrooper, dressed on a chair, height 930mm (approx. 36.6 inches)

100.00

  2041 1 Wooden Tiger Moth propeller
Wooden Tiger Moth propeller, width 200mm (approx. 78.74 inches) with brass fittings

100.00

  2042 1 Propeller blade
Propeller blade of plane, length 1300mm (approx. 5,12 inches)

100.00

  2043 1 Piper Cherokee propeller
Piper Cherokee propeller, with adjustable blade and electric anti­freeze facility, width
1700mm (approx. 67 inches) (crashed)

250.00

  2044 1 Propeller blade
Propeller blade, width 1900mm (approx. 74.8mm) (crashed)

250.00

  2045 1 Rotor blade of Alouette helicopter
Rotor blade of Alouette helicopter, length approx. 4,5 meters (4.92 yards)

150.00

  2046 4 Rotor blades
Rotorblades for helicopter, length approx 4,5 meters(4.92 yards), number 1120­15103

250.00

  2047 1 Orderly bicycle
year built 1941, Orderly bicycle, Swiss, with orderly bag, leather saddle and pistol bag with
pump, no. 20974

300.00
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  2048 1 Army bicycle
Army bicycle, Swiss, complete with lisence plate number 12358, pistol bag and leather
saddle

150.00

  2050 1 Orderly's bag
year built 1941, Orderly's bag, canvas/leather, for bicycle

60.00

  2051 1 Bicycle bag and pump
year built 1941, Bicycle bag, canvas, and pump

30.00

  2052 1 Stretcher
Single wheeled stretcher, foldable, length tray 1800mm (approx. 70.9 inches), width
600mm (approx. 23.6 inches)

60.00

  2053 4 Flare parachutes
Flare parachutes, designed as lamp, with Aviators mascot

20.00

  2054 3 Flare parachutes
Flare parachutes, designed as lamp

30.00

  2055 1 Sex bomb
Sex bomb

10.00

  2056 1 Pedal car
old navy pedal car, model Jeep

50.00

  2057 1 Cheese maker
year built 1860, Cheese maker, old, 20­parts, including 7 cheese molds, wooden bucket,
wooden cheese sizers and curdle iron, and zinc cans, in 3 compartments

150.00

  2058 2 miniature tanks
miniature tanks, Russian, with 2 rockets, old

10.00

  2059 2 miniature tanks
miniature tanks, Russian, with 2 rockets, old

10.00

  2060 1 miniature 4­axle vehicle
miniature 4­axled vehicle, Russian, BTP6ONb, to scale 1:43

10.00

  2061 2 miniature 4­axle vehicles
miniature 4­axled vehicles, Russian, BTP6ONb, to scale 1:43

15.00

  2062 2 miniature 4­axle vehicles
miniature 4­axled vehicles, Russian, BTP6ONb, to scale 1:43

15.00

  2063 2 miniature 4­axle vehicles
miniature 4­axled vehicles, Russian, BTP6ONb, to scale 1:43

15.00

  2064 1 miniature caterpillar tank
miniature caterpillar tank, Russian, CY­100, to scale 1:43

10.00

  2065 1 miniature caterpillar tank
miniature caterpillar tank, Russian, CY­100, to scale 1:44

10.00

  2066 1 miniature caterpillar tank
miniature caterpillar tank, Russian, CY­100, to scale 1:45

10.00

  2067 1 miniature caterpillar tank
miniature caterpillar tank, Russian, CY­100, to scale 1:46

10.00

  2068 2 miniature caterpillar tanks
miniature caterpillar tanks, Russian, CY­100, to scale 1:47

10.00

  2069 2 miniature caterpillar tanks
miniature caterpillar tanks, Russian, CY­100, to scale 1:48

10.00

  2070 2 miniature caterpillar tanks
miniature caterpillar tanks, Russian, CY­100, to scale 1:49

10.00

  2071 1 miniature caterpillar tank
miniature caterpillar tanks, Russian, CY­100, to scale 1:50

10.00

  2072 1 miniature caterpillar tank
miniature caterpillar tanks, Russian, CY­100, to scale 1:51

10.00

  2073 1 miniature pulled cannon
miniature pulled cannon, 100mm cannon, BC3, to scale 1:43

10.00

Lot Number Description Starting Bid



  2074 1 miniature pulled cannon
miniature pulled cannon, 100mm cannon, BC3, to scale 1:43

10.00

  2075 3 miniature armoured vehicle
miniature armoured vehicle, Russian, 4­axled, U2P, to scale 1:40

20.00

  2076 2 miniature artillery caterpillar tank
miniature artillery caterpillar tank, Russian, 3PA

20.00

  2077 2 miniature artillery caterpillar tank
miniature artillery caterpillar tank, Russian, 3PA

20.00

  2078 2 miniature artillery caterpillar tank
miniature artillery caterpillar tank, Russian, 6CR

20.00

  2079 2 miniature artillery caterpillar tank
miniature artillery caterpillar tank, Russian, 6CR

20.00

  2080 1 Model motorcycle
Carson, Model motorcycle, Indian, complete in cabinet

40.00

  2081 1 Model motorcycle
Carson, Model motorcycle, Indian, complete in cabinet

40.00

  2082 1 Armoured caterpillar tank
Centurion, Model armoured caterpillar tank, with remote control

40.00

  2083 1 miniature military vehicle
miniature military vehicle, with machine gun, measuring a30,5cm (approx. 12 inches)

30.00

  2084 1 miniature armoured vehicle
miniature armoured vehicle, American, with remote control, length 770mm (approx. 30.3
inches)

20.00

  2085 1 desert Raider
Action Man, desert Man Action Raider, in box, rare

25.00

  2086 1 Stuka bomber
21st century toys, 10129, Stuka Bomber, german, to scale 1:18, with two action figures

50.00

  2087 1 Double deck plane
SE5R, Double deck plane, on stand, model

40.00

  2088 1 B25 bomber
Mitchel, Model B25 bomber, on stand

35.00

  2089 1 Model aeroplane
LNNK, A10/A, Model aeroplane on stand

20.00

  2090 1 Model jetplane
LNNK, F16, Model jetplane on stand

20.00

  2091 1 Model jetplane
Falcon, F16, Model jetplane with rockets on stand

50.00

  2092 1 Model jetplane
Falcon, F16, Model jetplane with rockets on stand

50.00

  2093 1 Model jetplane
Harrier, AV­8B, Model jetplane on stand

50.00

  2094 1 Model aeroplane
Thunderball, P­47, Model aeroplane

15.00

  2095 1 Model aeroplane
Tocke Wolf, FW 1909­3, Model aeroplane

10.00

  2096 2 Model aircraft
Model aeroplane and double rotor helicopter

25.00

  2097 1 Model submarine
U518, Model submarine

10.00

  2098 1 Model caterpillar tank
T08, Model caterpillar tank

15.00

  2099 1 Model caterpillar tank
Model caterpillar tank, American

15.00
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  2100 1 Model helicopter
Apache, Model helicopter, to scale 1:48

15.00

  2101 1 Model helicopter
Superstallion, CH­53, Model helicopter

15.00

  2102 1 Model instruction helicopter
16642, Model instruction helicopter, US Army, in plexiglass show case

50.00

  2103 1 Model jet
Hornet, T18, Model jet, to scale 1:72

10.00

  2104 1 Model fighter jet
Warhawk, P48, Model fighter jet, to scale 1:48

15.00

  2105 1 Model amphibian
VW­166, Model amphibian, to scale 1:24

30.00

  2106 1 Model pontoon layer
Model pontoon layer, wood, on caterpillar

30.00

  2107 1 Model caterpillar tank
T62, Model caterpillar tank, metal

35.00

  2108 1 Model tank
Marder, Model tank, wood

10.00

  2109 1 Model tank
No. 65, Model tank, metal

10.00

  2110 1 Model tank
T62, Model tank, metal, gold plated

30.00

  2111 1 Model motorcycle
Model motorcycle, metal, gold plated

10.00

  2112 1 Jet with clock
Jet with clock, brass

15.00

  2113 1 miniature jet
miniature jet

15.00

  2114 1 Dirt bike
Dirt bike, Army, model

15.00

  2115 1 miniature caterpillar tank
Cavin, miniature caterpillartank

25.00

  2116 1 miniature armoured vehicle
M14, miniature armoured vehicle, wood

20.00

  2117 1 miniature caterpillar tank
miniature caterpillar tank, wood

15.00

  2118 1 miniature caterpillar amphibian
miniature caterpillar­ amphibian

20.00

  2119 1 miniature caterpillar tank
Pluton, minitature caterpillartank

15.00

  2120 1 miniature caterpillar tank
Pluton, miniature caterpillartank

15.00

  2121 1 miniature caterpillar salvage vehicle
Leopard, LNNK, serial number 2675, miniature caterpillar salvage vehicle, wood

15.00

  2122 1 miniature caterpillar tank
miniature caterpillar tank, Russian, metal

15.00

  2123 1 miniature caterpillar tank
miniature caterpillar tank, Russian, metal

15.00

  2124 1 miniature caterpillar tank
miniature caterpillar tank, Russian, metal

15.00

  2125 1 miniature tank
P776, miniature tank, wood

20.00

Lot Number Description Starting Bid



  2126 1 miniature tank
minitature tank, gilded

30.00

  2127 1 miniature Land Rover
Eagle, serial number II109, minitature land rover pick­up, to scale 1:18

30.00

  2128 1 miniature vehicle
MAN, miniature vehicle, 10 tonne

20.00

  2129 1 miniature rocket launcher
Lars, miniature rocket launcher, wood

20.00

  2130 3 miniature armoured vehicle
M119, miniature armoured vehicles

20.00

  2131 1 miniature GDR vehicle
miniature GDR vehicle, metal

20.00

  2132 1 miniature hovercraft
miniature hovercraft, plastic

10.00

  2133 1 miniature rocket launcher
Pluton, miniature rocket launcher, wood

15.00

  2134 1 miniature caterpillar tank
miniature caterpillar tank, wood/metal

15.00

  2135 1 miniature caterpillar vehicle
year built 1943, miniature caterpillar, wood

25.00

  2136 1 miniature rocket launcher
miniature rocket launch set, on trailer, metal

30.00

  2137 1 miniature caterpillar cannon
miniature caterpillar cannon

10.00

  2138 1 miniature caterpillar vehicle
BRDM­2, miniature caterpillar vehicle, metal, to scale 1:20

30.00

  2139 1 miniature armoured vehicle
miniature 4­axled armoured vehicle, wood

15.00

  2140 1 miniature caterpillar tank
PT76, miniature caterpillar tank, wood

15.00

  2141 1 miniature caterpillar tank
BTR50T, miniature caterpillar tank, wood

15.00

  2142 1 miniature amphibian
miniature amphibian, wood

15.00

  2143 1 miniature tank
miniature tank, plastic

10.00

  2144 1 miniature caterpillar tank
T10, miniature caterpillar tank, wood

15.00

  2145 1 miniature caterpillar tank
A1183, miniature caterpillar tank, plastic

15.00

  2146 2 miniature Army vehicles
Victoria, miniature Army vehicles

15.00

  2147 3 miniature Army vehicles
Solido, miniature Army vehicles

30.00

  2148 3 miniature Army vehicles
Solido, miniature Army vehicles

30.00

  2149 3 miniature Army vehicles
Solido, miniature Army vehicles

30.00

  2150 2 miniature Army vehicles
Solido, miniature Army vehicles

20.00

  2151 2 miniature helicopters
Solido, miniature helicopters

20.00
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  2152 2 miniature helicopters
Solido, miniature helicopters

20.00

  2153 2 miniature Army vehicles
Solido, miniature Army vehicles

20.00

  2154 2 miniature Army vehicles
Solido, miniature Army vehicles

20.00

  2155 1 miniature caterpillar vehicle set
Solido, miniature caterpillar vehicle set, 4­parts

25.00

  2156 3 miniature vehicles
Solido, miniature vehicles

30.00

  2157 3 miniature vehicles
Solido, miniature vehicles

30.00

  2158 3 miniature caterpillar vehicles
Solido, miniature caterpillar vehicles

50.00

  2159 3 miniature caterpillar vehicles
Solido, miniature caterpillar vehicles

50.00

  2160 3 miniature caterpillar vehicles
Solido, miniature caterpillar vehicles

50.00

  2161 3 miniature caterpillar vehicles
Solido, miniature caterpillar vehicles

50.00

  2162 3 miniature caterpillar vehicles
Solido, miniature caterpillar vehicles

50.00

  2163 3 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

30.00

  2164 2 miniature Jeeps
Willy's, miniature Jeeps

20.00

  2165 2 miniature Jeeps
Willy's, miniature Jeeps

20.00

  2166 2 miniature Land Rovers
miniature Land Rovers

20.00

  2167 2 miniature corvette
Revell, miniature corvette, metal

20.00

  2168 2 miniature corvette
Revell, miniature corvette, metal

20.00

  2169 2 miniature corvette
Revell, miniature corvette, metal

20.00

  2170 2 miniature corvette
Revell, miniature corvette, metal

20.00

  2171 2 miniature corvette
Revell, miniature corvette, metal

20.00

  2172 2 miniature corvette
Revell, miniature corvette, metal

20.00

  2173 2 miniature corvette
Revell, miniature corvette, metal

20.00

  2174 3 miniature corvette
Revell, miniature corvette, metal

30.00

  2175 2 Model aeroplanes
Model planes

5.00

  2176 1 miniature 
Volvo, miniature sedan

5.00

  2177 1 Solid brass table bell
Solid brass table bell

5.00
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  2178 5 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

10.00

  2179 5 miniature UN Army vehicles
miniature UN Army vehicles

10.00

  2180 5 miniature cannons
miniature cannons

15.00

  2181 5 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

15.00

  2182 1 miniature submarine
SA107, miniature submarine

10.00

  2183 1 Cast tank
Cast tank, paper weight

20.00

  2184 5 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

20.00

  2185 5 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

20.00

  2186 10 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

30.00

  2187 4 Eagle paper weight
Eagle, American, paper weight

15.00

  2188 3 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

20.00

  2189 4 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

21.00

  2190 5 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

22.00

  2191 1 miniature armoured vehicle
Solido, miniature armoured vehicle

10.00

  2192 1 miniature caliber 5.5
MAG1, Caliber 5.5 miniature gun

20.00

  2193 2 miniature old­timers
miniature old­timers

10.00

  2194 5 miniature aeroplanes
miniature aeroplanes

15.00

  2195 6 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

20.00

  2196 6 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

20.00

  2197 1 miniature dragster motorcycle
Hem1, miniature dragster motorcycle, limited edition,

40.00

  2198 1 miniature motorcycle
Dodge, 426 Hem1, miniature motorcycle, limited edition

40.00

  2199 1 miniature motorcycle
Dodge, Hem1 426, miniature motorcycle, limited edition

40.00

  2200 1 miniature motorcycle
Ford, miniature dragster motorcycle, limited edition

30.00

  2201 1 miniature motorcycle
Chevy, miniature streetrod motor cycle

30.00

  2202 1 miniature half­track
Gonio, M3, miniature half track, metal, to scale 1:24

60.00

  2203 1 miniature Willy Jeep
Gonio, Willy Jeep MB, miniature Wille Jeep MB, metal

60.00
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  2204 2 miniature caterpillar vehicles
miniature caterpillar vehicles

30.00

  2205 2 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

25.00

  2206 4 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

25.00

  2207 1 miniature caterpillar vehicles
miniature caterpillar vehicle, german, metal

25.00

  2208 2 miniature caterpillar vehicles
miniature caterpillar vehicles, metal

30.00

  2209 1 miniature caterpillar tank
miniature caterpillar tank

20.00

  2210 1 miniature caterpillar tank
miniature caterpillar tank, plastic

35.00

  2211 2 miniature Army vehicles
miniature caterpillar vehicles

25.00

  2212 1 miniature bridge layer
miniature bridge layer

30.00

  2213 1 miniature caterpillar vehicle
Houwitzer, SLT 210, miniature caterpillar vehicle with cannon

20.00

  2214 1 miniature landing vehicle
Buddy L, 1, miniature landing vehicle

15.00

  2215 1 miniature caterpillar tank
Lorraine, miniature caterpillar tank, metal

30.00

  2216 3 JigSaw puzzles
JigSaw puzzles, Royal Army

20.00

  2217 1 miniature war landscape
miniature war landscape, with tank

25.00

  2218 1 miniature war landscape
miniature war landscape, with tank

25.00

  2219 1 miniature war landscape
miniature war landscape, with Army vehicle

20.00

  2220 5 miniature tanks
various miniature tanks

25.00

  2221 5 miniature aeroplanes
miniature aeroplanes

20.00

  2222 5 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

25.00

  2223 5 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

25.00

  2224 5 miniature aeroplanes
miniature aeroplanes

15.00

  2225 6 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

20.00

  2226 5 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

20.00

  2227 5 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

20.00

  2228 5 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

20.00

  2229 5 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

20.00
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  2230 5 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

20.00

  2231 5 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

20.00

  2232 1 miniature aeroplane
miniature aeroplane in box

15.00

  2233 1 miniature pulled cannon
miniature pulled cannon, metal

25.00

  2234 2 miniature Army vehicles
miniature Army vehicles

20.00

  2235 1 miniature caterpillar vehicle
miniature caterpillar vehicle, brass, with cannon on showplate

40.00

  2236 1 miniature kitchencart
miniature kitchen wagon, with cannon

20.00

  2237 1 miniature Russian Army vehicle set
miniature Russian Army vehicle set, 8­parts, in original packadging

20.00

  2238 1 miniature Russian Army vehicle set
miniature Russian Army vehicle set, 8­parts, in original packadging

20.00

  2239 5 miniature Army dolls
miniature Army dolls with clothing

50.00

  2240 1 military Men play set
military men playset in box

15.00

  2241 35 miniature military figures
miniature military figurs, a.o. metal

40.00

  2242 1 miniature cars and dinky­toys
tray with various miniature cars and dinky toys

25.00

  2243 1 miniature cars and dinky­toys
tray with various miniature cars and dinky toys

25.00

  2244 1 miniature cars and dinky­toys
tray with various miniature cars and dinky toys

25.00

  2245 1 miniature car with trailer
DAF, miniature car with trailer, solido

20.00

  2246 1 miniature truck
DAF, miniature truck with T95 trailer

40.00

  2247 1 miniature truck
DAF, miniature truck, LionToys

20.00

  2248 1 miniature truck
DAF, miniature truck, LionToys, 1900

20.00

  2249 1 miniature Army vehicle
DAF, miniature Army vehicle

15.00

  2250 1 miniature Army vehicle
DinkyToys, miniature Army vehicle, Berliet Gazelle

30.00

  2251 1 miniature Army caterpillar tank
DinkyToys, miniature Army caterpillar tank, Char Amy

30.00

  2252 1 miniature Army ambulance
DinkyToys, miniature Army ambulance

15.00

  2253 1 miniature Army transporter
DinkyToys, miniature Army transporter with centurion tank

40.00

  2254 1 miniature Army transporter
DinkyToys, miniature Army transporter with centurion tank

40.00

  2255 1 miniature tank
Matchbox, K104, miniature tank

10.00
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  2256 1 miniature caterpillar tank
DinkyToys, miniature caterpillar tank, Alvis, scorpion & striker

30.00

  2257 1 miniature caterpillar tank
DinkyToys, miniature caterpillar tank, Leopard

30.00

  2258 1 miniature caterpillar tank
DinkyToys, miniature caterpillar tank, Leopard

30.00

  2259 1 miniature Army vehicle
DinkyToys, miniature Army vehicle, 155 mobile gun

25.00

  2260 1 miniature Army vehicle
DinkyToys, miniature Army vehicle, Shado 2

25.00

  2261 1 miniature Army vehicle
DinkyToys, miniature Army vehicle, Shado 2

25.00

  2262 1 miniature Army Jeep
DinkyToys, miniature Army Jeep

15.00

  2263 1 miniature Army wagon
DinkyToys, miniature Army wagon, 3 tonne

20.00

  2264 1 miniature salvage car
DinkyToys, miniature salvage wagon, Army

25.00

  2265 1 miniature field artillery tractor
DinkyToys, miniature field artillery tractor

10.00

  2266 1 miniature fire engine
DinkyToys, miniature fire engine

15.00

  2267 1 miniature fire engine
DinkyToys, miniature fire engine

15.00

  2268 1 miniature pulled gun
DinkyToys, miniature pulled gun, 88mm

40.00

  2269 1 miniature pulled artillery
miniature pulled artillery

10.00

  2270 1 miniature pulled artillery
miniature pulled artillery

10.00

  2271 1 miniature anti­aircraft artillery
Solido, miniature anti­aircraft artillery

20.00

  2272 1 miniature drawn artillery
miniature pulled artillery

25.00

  2273 1 miniature drawn artillery
miniature pulled artillery

25.00

  2274 1 miniature scout car
DinkyToys, 837, miniature scout car

20.00

  2275 1 miniature Aviators helmet
H9U33P, miniature Aviators helmet

15.00

  2276 1 miniature Aviators helmet
H9U33P, miniature Aviators helmet

15.00

  2277 1 miniature Aviators helmet
H9U33P, miniature Aviators helmet

15.00

  2278 1 military bust
military bust, brass, with helmet

25.00

  2279 1 Keychain
Keychain, copper Aviators helmet

20.00

  2280 1 Bird on stand
aluminium/copper, bird on stand

10.00

  2281 1 miniature cannon
miniature cannon, brass, in wooden mobile undercarriage

30.00
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  2282 1 miniature railway artillery
miniature railway artillery

15.00

  2283 1 Tactical sunglasses
Stealth, Tactical sunglasses, black

15.00

  2284 1 Tactical sunglasses
Stealth, Tactical sunglasses, green

15.00

  2285 1 Tactical sunglasses
Stealth, Tactical sunglasses, camouflage

15.00

  2286 1 Tank helmet
year built 1950, Tank helmet with leather earflaps, American

80.00

  2287 1 Tank helmet
year built 1950, Tank helmet with leather earflaps and carry­bag, American

80.00

  2288 1 Tank helmet
Tank helmet, Leopard 2, leather

100.00

  2289 1 Tank helmet
Tank helmet, model WWII, with leather earflaps, American

80.00

  2290 1 Tank helmet
Tank helmet, model WWII, with leather earflaps, American

80.00

  2291 1 Tank helmet
Tank helmet with glasses

50.00

  2292 1 Helicopter helmet
Helicopter helmet with cap, American, Vietnam

100.00

  2293 1 Tank helmet
Tank helmet, American, Gulf war

70.00

  2294 1 Tank helmet
Tank helmet, American, with intercom

80.00

  2295 1 Tank helmet
Tank helmet, English, with intercom

80.00

  2296 1 Tank helmet
Tank helmet, English, with intercom

80.00

  2297 1 Tank helmet
Tank helmet, English, with intercom

80.00

  2298 1 Tank helmet
Tank helmet, English, with intercom

80.00

  2299 1 Tank helmet
Tank helmet, American, with leather earflaps, from WWII

70.00

  2300 1 Army helmet
Army helmet, Dutch, camouflage

50.00

  2301 1 Flak helmet
Flak helmet, American, WWII

100.00

  2302 1 Tank helmet
Tank helmet, Dutch, WWII

70.00

  2303 1 Motor cycle helmet
year built 1945, Motor cycle helmet, English, old, with lining

100.00

  2304 1 Army helmet
Army helmet, Swiss

70.00

  2305 1 Army helmet
Army helmet, german, WWI

80.00

  2306 1 Orderly helmet
Orderly helmet, Dutch, very old

75.00

  2307 1 Paratrooper helmet
Paratrooper helmet, german, Africa­corps, WWII

80.00
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  2308 1 Motor cycle helmet
Motor cycle helmet, GDR

50.00

  2309 1 Army helmet
Army helmet with flap, Dutch, WWII

50.00

  2310 1 Army helmet
Army helmet with flap, Dutch, WWII

50.00

  2313 1 Army helmet
Army helmet, german, reproduction

30.00

  2314 1 Army helmet
Army helmet, german, reproduction

30.00

  2315 1 Army helmet
Army helmet, german, reproduction

30.00

  2316 1 Army helmet
Army helmet, French, WWII

100.00

  2317 1 Army helmet
Army helmet, French, WWII

50.00

  2318 1 Army helmet
Army helmet, very old, Dutch, without lining, WWI

100.00

  2319 1 Army helmet
Army helmet, Dutch, WWI

100.00

  2320 1 Paratrooper helmet
Paratrooper helmet, WWII, American, barn­find

40.00

  2321 1 Kevlar Army helmet
Kevlar Army helmet, American

20.00

  2322 1 Army helmet
Army helmet, Chinese, WWII

80.00

  2323 1 Army helmet
year built 1950, Army helmet, Swedish

70.00

  2324 1 air force helmet
air force helmet, german, WWII

50.00

  2325 1 air force helmet
air force helmet, german, WWII

50.00

  2326 1 air force helmet
air force gladiator helmet, german, WWII

100.00

  2327 1 Army helmet
Army helmet, german, WWII

75.00

  2328 1 Army helmet
Army helmet, Russian, WWII

55.00

  2329 1 Army helmet
Army helmet, Yougoslavian, with cover

35.00

  2330 1 Army helmet
Army helmet, English, WWII

100.00

  2331 1 Army helmet
year built 1947, Army helmet, Swiss

50.00

  2332 1 Army helmet
Army helmet, American, WWII

75.00

  2333 1 Army helmet
Army helmet, german, WWII

100.00

  2334 1 Army helmet
Army helmet, Dutch, WWII, Red Cross

50.00

  2335 1 Army helmet
Army helmet, Norwegian, in use with the Danish Army, with original paperwork

30.00
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  2336 1 Army helmet
Army helmet, English, WWII

40.00

  2337 1 Army helmet
Army helmet, English, WWII

40.00

  2338 1 Army helmet
Army helmet, kevlar, English

35.00

  2339 1 Army helmet
year built 1950, Army helmet, GDR, old

45.00

  2340 1 military police helmet
year built 1942, military police helmet, English

40.00

  2341 1 Army helmet
Army helmet, Dutch WWII

40.00

  2342 1 Army helmet
Army helmet, Belgian, WWII

55.00

  2343 1 Army helmet
Army helmet, Belgian, WWII

55.00

  2344 1 Army helmet
Army helmet, English, WWII

60.00

  2345 1 Army helmet
Army helmet, English, WWII

60.00

  2346 1 Army helmet
Army helmet, English, WWII

60.00

  2347 1 Army helmet
Army helmet, English, WWII

60.00

  2348 1 Army helmet
Army helmet, Belgian, WWII

60.00

  2349 1 Army helmet
Army helmet, Hungarian, WWII

40.00

  2350 1 Army helmet
year built 1950, Army helmet, GDR

35.00

  2351 1 Army helmet
year built 1950, Army helmet, GDR

35.00

  2352 1 Paratrooper helmet
year built 1947, Paratrooper helmet, American, camouflage

40.00

  2353 1 Army helmet
Army helmet, Dutch WWII

35.00

  2354 1 Army helmet
Army helmet, Dutch, WWII, Red Cross

35.00

  2355 1 Army helmet
Army helmet, American, 1950­1955

35.00

  2356 1 military police helmet
military police helmet, French, WWII

40.00

  2357 1 Helmet lining
year built 1950, Helmet lining, American

15.00

  2358 1 Paratrooper helmet
Paratrooper helmet, American, WWII, camouflage

50.00

  2359 1 Army helmet
Army helmet, American, wtih net, WWII, without lining

50.00

  2360 1 Helmet
Helmet, French

10.00

  2361 1 Motor cycle helmet
Motor cycle helmet, GDR

10.00
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  2362 1 Army helmet
year built 1950, Army helmet, Finnish

50.00

  2363 1 Helmet lining
year built 1950, Helmet lining, Israeli

20.00

  2364 1 Tank helmet
Tank helmet, American

25.00

  2365 1 Army helmet
Army helmet, Hungarian

20.00

  2366 1 Army helmet
Army halmet, American, complete

50.00

  2367 1 Army helmet
Army helmet, with lining, American, WWII

50.00

  2368 1 Army helmet
Army helmet, with lining, American, WWII

50.00

  2369 1 Kevlar Army helmet
Kevlar Army helmet, American

50.00

  2370 1 Army helmet
Army helmet, Iraqi, very rare

50.00

  2371 1 Helmet
Helmet, german, new

15.00

  2372 1 Helmet with net
year built 1950, Helmet with net, Dutch

50.00

  2373 1 Helmet with net
year built 1950, Helmet with net, Dutch

50.00

  2374 1 Helmet with net
year built 1950, Helmet with net, Dutch

50.00

  2375 1 Helmet with net
year built 1950, Helmet with net, Dutch

50.00

  2376 1 Paratrooper helmet
Paratrooper helmet, English

10.00

  2377 1 Army helmet
Army helmet, Swiss, WWII

60.00

  2378 1 Army helmet
Army helmet, Swiss, WWII

60.00

  2379 1 Paratrooper helmet
Paratrooperhelmet, English, WWII

45.00

  2380 1 Army helmet
Army helmet, Dutch WWII

45.00

  2381 1 Army helmet
Army helmet, Dutch WWII

45.00

  2382 1 Army helmet
Army helmet, Swedish, WWII

40.00

  2383 1 Paratrooper helmet
year built 1943, Paratrooper helmet, Belgian

60.00

  2384 1 Army helmet
year built 1955, Army helmet, East german

30.00

  2385 1 Army helmet
Army helmet, American, WWII

45.00

  2386 1 Army helmet
Army helmet, Dutch

30.00

  2387 1 Army helmet
Army helmet, Dutch

30.00
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  2388 1 Army helmet
Army helmet, Dutch

30.00

  2389 1 Army helmet
Army helmet, Slovakian

25.00

  2390 1 Army helmet
Army helmet, Slovakian

25.00

  2391 1 Army helmet
Army helmet, Dutch

25.00

  2392 1 Army helmet
Army helmet, Dutch

25.00

  2393 1 Helmet lining
Helmet lining

10.00

  2394 1 Army helmet
Army helmet, used in Vietnam

40.00

  2395 1 camouflaged Army helmet
camouflaged Army helmet, Dutch

35.00

  2396 1 camouflaged Army helmet
camouflaged Army helmet, Dutch

35.00

  2397 1 camouflaged Army helmet
camouflaged Army helmet, English

35.00

  2398 1 camouflaged Army helmet
camouflaged Army helmet, English

35.00

  2399 3 Army helmets
Army helmets, Greek

55.00

  2400 3 camouflaged Army helmets
camouflaged Army helmets

25.00

  2401 1 Army helmet
Army helmet, very old

25.00

  2402 1 Army helmet
Army helmet, very old

25.00

  2403 1 Army helmet
Army helmet, WWI, French, without RF logo

45.00

  2404 1 Army helmet
Army helmet, WWI, French, with RF logo

45.00

  2405 1 Army helmet
Army helmet WWI, Belgian

40.00

  2406 1 Army helmet
Army helmet WWI, Belgian

40.00

  2407 1 Army helmet
Army helmet WWI, Belgian

40.00

  2408 1 Paratrooper helmet
Paratrooper helmet, german, WWII

40.00

  2409 1 Army helmet
Army helmet, german, WWII

40.00

  2410 1 Army helmet
Army helmet, American, WWII

30.00

  2411 1 Army helmet
year built 1918, Army helmet, French, excavated

80.00

  2412 1 Army helmet
Army helmet, Belgian, WWII

40.00

  2413 2 Army helmets
Army helmets, german, reproduction

40.00

Lot Number Description Starting Bid



  2414 3 Army helmets
year built 1950, Army helmets, GDR

45.00

  2415 3 Army helmets
year built 1955, Army helmets, GDR

45.00

  2416 3 Army helmets
year built 1955, Army helmets, Dutch

45.00

  2417 3 Army helmets
Army helmets, Polish

45.00

  2418 5 Army helmets
Army helmets, American and English

75.00

  2419 2 Army helmets
Army helmets, old, American, WWII

35.00

  2420 3 Army helmets
Army helmets, Russian

40.00

  2421 1 Army helmet
Army helmet, American

35.00

  2422 1 Army helmet
Army helmet, Dutch

25.00

  2423 1 Paratrooper helmet
Paratrooper helmer, English, WWII

35.00

  2424 1 Army helmet
year built 1950, Army helmet, Swiss

30.00

  2425 1 Army helmet
Army helmet, American

25.00

  2426 2 Army helmets
Army helmet, Russian

45.00

  2427 2 Army helmets
Army helmets, Dutch

35.00

  2428 3 camouflaged Army helmet
Army helmets, Dutch, camouflaged

50.00

  2429 2 Helmet lining
Helmet lining, Dutch Army

20.00

  2430 7 survival helmets
survival helmets

35.00

  2431 2 aircraft carrier helmet
aircraft carrier helmets, American, red

20.00

  2432 3 aircraft carrier helmet
aircraft carrier helmets, American, black

30.00

  2433 3 canoe helmets
canoe helmetes

30.00

  2434 5 Army helmets
Army helmets, various

30.00

  2435 4 survival helmets
survival helmets

20.00

  2436 1 Mask
Mask with strap

10.00

  2437 2 Helmet bags
Helmet bags

20.00

  2438 1 Helmet nets
tray with helmet nets from WWII

100.00

  2439 1 bags
tray with a.o. canvas bags,

50.00
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  2440 1 Aviators suit
Aviators suit, complete, for F16 jet, new, with helmet

300.00

  2441 1 Aviators suit
Aiviator's suit with helmet

200.00

  2442 1 Immersion suit
Solas, Immersion suit (3A)

75.00

  2443 1 Aviators helmet
Aviators helmet, F16, with cap and visor

150.00

  2444 1 Pilot's helmet
Pilot's helmet, Russian, complete with mask

250.00

  2445 1 Helicopter helmet
Helicopter helmet, American, used in Vietnam

150.00

  2446 1 Aviators helmet
Aviators helmet

100.00

  2447 1 Aviators helmet
Aviators helmet

100.00

  2448 1 Pilot's helmet
Pilot's helmet, somewhat damaged

150.00

  2449 1 Pilot's helmet
Pilot's helmet, American, old model

120.00

  2450 1 Astronaut's/Aviators helmet
Astronauts/Aviators helmet, Russian

200.00

  2451 1 Pilot's helmet
Pilot's helmet, complete, new

200.00

  2452 1 Pilot's helmet
Pilot's helmet, german, with intercom

100.00

  2453 1 Pilot's helmet
Pilot's helmet, german, with intercom

100.00

  2454 1 Aviators helmet
Aviators helmet, American, white

100.00

  2455 1 Aviators helmet
Aviators helmet, Polish, with intercom, orange

160.00

  2456 1 Aviators helmet
Aviators helmet

120.00

  2457 1 Aviators helmet
Aviators helmet, Dutch

80.00

  2458 1 Aviators helmet
Aviators helmet, French

80.00

  2459 1 Army helmet
Army helmet, American

50.00

  2460 1 Aviators helmet
Aviators helmet, American

75.00

  2461 1 Aviators helmet
Aviators helmet, American

75.00

  2462 1 Aviators helmet
Aviators helmet, complete, Frenc

55.00

  2463 1 Aviators helmet
Aviators helmet, with mask, complete, Russian

60.00

  2464 1 Aviators helmet
Helicopter helmet, English, with earmuffs

60.00

  2465 1 Aviators helmet
Helicopter helmet, English, with earmuffs

60.00
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  2466 1 Army helmet
Army helmet, American, old

50.00

  2467 1 Artillery helmet
Artillery helmet, Dutch, with visor

60.00

  2468 1 Paratrooper helmet
Paratroopers helmet, Czech

30.00

  2469 1 Tank helmet
Tank helmet, English

45.00

  2470 1 Motor cycle helmet
Motorcycle helmet, French

30.00

  2471 1 Motor cycle helmet
Motorcycle helmet, French

30.00

  2472 1 Motor cycle helmet
Motorcycle helmet with visor

30.00

  2473 1 military police helmet
military police hlemet, English, with intercom

40.00

  2474 1 Riot police helmet
Riot police helmet, Dutch

30.00

  2475 1 Royal Dutch border and security police (Marechaussee) helmet
Royal Dutch border and security police (Marechaussee) helmet, Dutch, with visor

30.00

  2476 1 Visor
Visor for on helmet

30.00

  2477 1 Visor
Visor for on helmet

30.00

  2478 1 fire fighter's helmet
fire fighter's helmet

25.00

  2479 1 fire fighter's helmet
fire fighter's helmet

25.00

  2480 1 fire fighter's helmet
fire fighter's helmet

25.00

  2481 1 Motor cycle helmet
Motor cycle helmet

15.00

  2482 1 fire fighter's helmet
fire fighter's helmet, American

20.00

  2483 1 fire fighter's helmet
fire fighter's helmet, American

20.00

  2484 1 fire fighter's helmet
fire fighter's helmet, American

20.00

  2485 1 fire fighter's helmet
fire fighter's helmet, American

20.00

  2486 1 fire fighter's helmet
fire fighter's helmet, American

20.00

  2487 1 Army helmet
Army helmet, American, new

25.00

  2488 5 fire fighter's helmet
fire fighter's helmet

60.00

  2489 1 police helmet
police helmet, English

30.00

  2490 1 police helmet
police helmet, Russian

25.00

  2491 1 police helmet
police helmet, Dutch

25.00
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  2492 2 military police helmet
military police helmets, American

35.00

  2493 2 police helmets
police helmets, English

45.00

  2494 1 aircraft carrier helmet
aircraft carrier helmet, American, rare

40.00

  2495 1 aircraft carrier helmet
aircraft carrier helmet, American, rare

40.00

  2496 1 UN Army helmet
UN Army helmet

25.00

  2497 1 UN Army helmet
UN tank helmet

25.00

  2498 2 Kevlar Army helmet
Kevlar Army helmet, English

40.00

  2499 1 military police helmet
military police hlemet, English, WWII

25.00

  2500 1 Army helmet
Army helmet, Russian

15.00

  2501 2 aircraft carrier helmets
aircraft carrier helmets, American

303.00

  2502 1 aircraft carrier helmet
aircraft carrier helmet, American, blue

15.00

  2503 1 Proffesional jockey­skull
Thomas Townend 1778, Professional jockey­skull, old (3A)

25.00

  2504 2 Army helmets
Army helmets, Russian

35.00

  2505 4 military police helmets
military police helmets

40.00

  2506 2 Ground forces helmets
Ground forces helmets, Dutch

35.00

  2507 2 border police helmets
border police helmets, GDR

15.00

  2508 2 police helmets
police helmets, French

20.00

  2509 2 Kevlar helmets
Kevlar helmets, used

35.00

  2510 4 Tank helmets
Tank helmets, English

65.00

  2511 1 Kevlar helmet
Kevlar helmet, English

25.00

  2512 1 Tankhelmet
Tank helmet, American

15.00

  2513 3 military police helmet
military police helmets, Israeli

25.00

  2514 2 Army helmets
Army helmets, English, with camouflage cover

60.00

  2515 4 Army helmets
Army helmets, Dutch, with net

60.00

  2516 2 Army helmets
Army helmets, Dutch, with net

30.00

  2517 2 police helmets
police helmets, Dutch

20.00
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  2518 2 Helmet liners
air fource helmet liners, Dutch

30.00

  2519 4 Helmet liners
Helmet liners, Belgian

40.00

  2520 1 Army helmet
Army helmet, Russian

15.00

  2521 1 Ground forces helmet
Ground forces helmet, Dutch

20.00

  2522 1 Paratrooper helmet
Paratrooper helmet, American

20.00

  2523 4 Helmet liners
Helmet liners, Dutch

30.00

  2524 2 Army helmet
Army helmets, English, with camouflage cover

35.00

  2525 1 Helmet
Helmet, Russian

20.00

  2526 1 fire fighter's helmet
fire fighter's helmet refitted as wine cooler

20.00

  2527 3 Helmets
various helmets

5.00

  2528 3 Army helmets
year built 1950, Army helmets, Swedish

40.00

  2529 2 Army helmets
year built 1955, Army helmets, old german

45.00

  2530 2 Army helmets
Army helmets, GDR

30.00

  2531 1 Paratrooper helmet
Paratrooper's helmet, American, WWII

25.00

  2532 2 Army helmets
Army helmets, American

30.00

  2533 3 Dutch BB­helmet
Dutch "Bescherming Bevolking" (protection population) helmet, considered Dutch MKII­
helmet clone (3A)

25.00

  2534 2 Dutch BB­helmet
Dutch "Bescherming Bevolking" (protection population) helmet, considered Dutch MKII­
helmet clone (3A)

15.00

  2535 4 Riot police helmet
Riot police helmet, English

30.00

  2536 3 police helmets
police helmets, Dutch

20.00

  2537 1 Helmet
Helmet, Swedish, old

25.00

  2538 2 Helmets
Helmets, English, with camouflage cover

40.00

  2539 3 Army helmet
Army helmets, Russian

35.00

  2540 3 fire fighter's helmet
fire fighter's helmets

5.00

  2541 1 Vietnam helmets
lot of Vietnam helmets, American, new, liners and helmets, approx. 25 pieces

400.00

  2542 4 fire fighter's helmet
fire fighter's helmets, English, red

10.00
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  2543 4 fire fighter's helmet
fire fighter's helmets, English, black

10.00

  2544 4 Dutch BB­helmet
Dutch "Bescherming Bevolking" (protection population) helmet, considered Dutch MKII­
helmet clone (3A)

20.00

  2545 5 fire fighter's helmet
fire fighter's helmets, American

20.00

  2546 1 Army helmet
Army helmet, Swiss

15.00

  2547 3 Army helmets
Army helmets, American and English

25.00

  2548 4 police helmets
police helmets, French

25.00

  2549 4 police helmets
police helmets, French

25.00

  2550 1 various militaria
tray with various militaria, a.o. caps and helmet covers (without the tray)

40.00

  2551 1 various militaria
tray with various militaria, a.o. caps and helmet covers (without the tray)

30.00

  2552 1 various militaria
tray with various militaria, a.o. caps and helmet covers (without the tray)

30.00

  2553 1 various militaria
tray with various militaria, a.o. caps and helmet covers (without the tray)

30.00

  2554 1 various militaria
tray with various militaria, a.o. caps and helmet covers (without the tray)

45.00

  2555 1 various militaria
tray with various militaria, a.o. caps and helmet covers (without the tray)

45.00

  2556 1 various militaria
box with various miliatria, a.o. barrets

45.00

  2557 1 various militaria
tray with various militaria

5.00

  2558 1 various shields and plaques
tray with various plaques and escutcheons

25.00

  2559 1 sign
sign, enamelled, with writing 'Kazerneplein' (Barracks square)

20.00

  2560 1 sign
sign, enamelled, with writing 'All­American wonder'

100.00

  2561 1 sign
sign, steel, with writing 'Roads & Verges, clear to … feet

40.00

  2562 1 Street name sign
Street name sign, with writing 'Karel doormanweg' (Karel doorman way)

40.00

  2563 1 sign
sign, enamelled, with writing 'infanteriepad' (Infantry path)

25.00

  2564 1 sign
sign, enamelled, with writing 'geniepad' (military Engineers path)

20.00

  2565 3 signs
signs with writing

20.00

  2566 1 sign
sign, steel, round, with writing 'Prinses Irenekamp' (Princess Irenecamp)

30.00

  2567 1 sign
sign, steel, round, with writing 'Prinses Irenekamp' (Princess Irenecamp)

30.00

  2568 1 sign
sign, illuminated, wallsignal, 'PTT­Spaarbank' (PTT­Savingsbank)

25.00
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  2569 1 signs
signs, lot of various, with writing

10.00

  2570 1 Busbies and plumes
lot of busbies and plumes, English, approx. 9 pieces

40.00

  2571 1 Army hat
Army hat, WWII, American

35.00

  2572 1 Pith helmet
Pith helmet, white, English, Royal horses

50.00

  2573 1 Pith helmet
Pith helmet, white, English, Royal horses

50.00

  2574 1 Pith helmet
Pith helmet, white, English, Royal horses

50.00

  2575 1 Pith helmet
Pith helmet, white, English, Royal horses

50.00

  2576 1 Pith helmet
Pith helmet, white, English, Royal horses

50.00

  2577 1 Musician's helmet
year built 1947, Musician's helmet, Dutch, with plume

50.00

  2578 1 fire fighter's helmet
fire fighter's helmet, Dutch, old

40.00

  2579 1 Musician's helmet
Misician's helmet, Dutch

30.00

  2580 1 police musician's helmet
police musician's helmet, Dutch

30.00

  2581 1 field artillery busby
field artillery busby, Dutch, with chinstrap and mannequin head

40.00

  2582 1 Busby
Busby, Dutch, Wilhelmine brigade with mannequin head

40.00

  2583 1 Busby
Busby, Dutch, for musician

25.00

  2584 1 Busby
Busby, Dutch, for musician

25.00

  2585 1 cocked hat
year built 1938, cocked hat, old, with stone head

60.00

  2586 1 Shako
Shako, French, for fusileers 1807/1812, with bag

100.00

  2587 1 Busby
Busby, old model

30.00

  2588 1 Busby
Busby, old model

30.00

  2589 1 Bobby helmet
Bobby helmet, English

25.00

  2590 1 Bobby helmet
Bobby helmet, English

25.00

  2591 1 Bobby helmet
Bobby helmet, English

25.00

  2592 1 Customs cap
Custom's cap, Dutch

15.00

  2593 1 Dutch train guard's cap
Dutch Railways guard's cap, 1950's style

25.00

  2594 1 Dutch mailman's cap
Dutch mailman's cap

25.00
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  2595 5 air force caps
Dutch air force caps

75.00

  2596 4 ladies caps
ladies caps, Dutch, air force

60.00

  2597 2 ladies barrets
ladies barrets, Dutch, air force

25.00

  2598 1 Royal Dutch border and security police (Marechaussee) cap
Royal Dutch border and security police (Marechaussee) cap

20.00

  2599 1 Caps
lot of caps, Dutch, air force

35.00

  2600 1 Caps
lot of caps, Dutch, air force

35.00

  2601 1 Hat
Hat, English Army, lady

20.00

  2602 2 ladies hats
ladies hats, Dutch

15.00

  2603 2 air force caps
air force caps, Dutch

40.00

  2604 1 air force caps
air force caps, Dutch

40.00

  2605 1 USAFE ladies cap
USAFE ladies cap

20.00

  2606 3 Royal Dutch border and security police (Marechaussee) caps
Royal Dutch border and security police (Marechaussee) caps

30.00

  2607 1 Tropical hat
Tropical hat, Dutch, old, ladies

15.00

  2608 1 Customs hat
Customs hat, Dutch, old

20.00

  2609 4 Caps
Caps, Dutch, old

35.00

  2610 1 Royal Dutch border and security police (Marecaussee) hat
Royal Dutch border and security police (Marechaussee) hat

15.00

  2611 1 Marva hat
Dutch marva hat, ladies

15.00

  2612 1 air force cap
air force cap, Dutch, old model

20.00

  2613 5 navy barrets
navy barrets, old, Dutch

50.00

  2614 1 Fur cap
Fur cap, Russian

40.00

  2615 2 Fur caps
Fur cap, Russian

40.00

  2616 1 Fur cap
Fur cap, Russian, white

35.00

  2617 1 Fur cap
Fur cap, Czech

25.00

  2618 2 Fur caps
Fur caps, Czech

45.00

  2619 1 Fur cap
Fur cap, GDR, blue

10.00

  2620 2 Fur caps
Fur caps, GDR, blue

15.00
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  2621 1 Fur cap
Fur cap, navy, GDR

10.00

  2622 1 Fur cap
Fur cap, Royal Dutch border and security police (Marechaussee)

20.00

  2623 1 Army cap
Army cap, old model, Russian, WWII

25.00

  2625 1 Helmet
Armoured helmet, with screen, and mannequin head

80.00

  2626 1 Riot police helmet
Riot police helmet, English, with screen and mannequin head

50.00

  2627 1 Helmet
Helmet, Dutch, with screen, camouflage model

50.00

  2628 1 Army helmet
Army helmet, old, german, WWII, with mannequin head

45.00

  2629 1 practice head
practice head

5.00

  2630 1 practice head
practice head

5.00

  2631 1 camouflaged Army helmet
camouflage Army helmet, Dutch, with mannequin head

40.00

  2632 1 Donald Duck figure
Donald Dutch figure

10.00

  2633 1 Baseball cap
Baseball cap, American, with writing 'Captain', with mannequin head

25.00

  2634 1 camouflaged helmet
camouflage helmet, Gulf war, American, with glasses and mannequin head

60.00

  2635 1 Mask
Mask with mannequin head

5.00

  2636 1 Children's helmet
Children's helmet, camouflage, American

5.00

  2637 1 UN kevlar helmet
UN kevlar helmet, with cover

25.00

  2638 1 Army helmet
Army helmet, german, WWII, from Finland

80.00

  2639 1 Army helmet
Army helmet, Russian

10.00

  2640 1 Aviators cap
Aviators cap, Russian, with mask and mannequin head

75.00

  2641 1 Aviators cap
Aviators cap, Russian, with mask and mannequin head

75.00

  2642 2 Masks
Masks

5.00

  2643 1 Aviators cap
Aviators cap, American, old

15.00

  2644 1 Cap
Cap, French, white

10.00

  2645 1 Pith helmet
Pith helmet, English

20.00

  2646 1 Pith helmet
Pith helmet, Japanese, old

20.00

  2647 1 Western hat
Western hat, American, brown

15.00
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  2648 1 Western hat
Western hat, American, brown

15.00

  2649 1 Army hat
Army hat, green, American

20.00

  2650 1 Army hat
Army hat, green

20.00

  2651 1 Western hat
Western hat, American, brown

50.00

  2652 1 Army hat
Army hat, American, dark brown

25.00

  2653 1 Army hat
Army hat, American, black, with mannequin head

25.00

  2654 1 Army hat
Army hat, English

40.00

  2655 1 Army hat
Army hat, canadian

40.00

  2656 1 Fur cap
Fur cap, german, WWII

35.00

  2657 1 police hat
police hat, with mannequin head, American

25.00

  2658 1 Gurkha hat
Gurkha hat, English, with slit

40.00

  2659 1 Gurkha hat
Gurkha hat, English, without slit

35.00

  2660 1 Gurkha hat
Gurkha hat, English, with point

25.00

  2661 1 Bowler hat
Bowler hat with feather

10.00

  2662 1 Hat
Hat with emblem, English

25.00

  2663 1 Fedora
Fedora, English

30.00

  2664 1 air force cap
air force cap, English

20.00

  2665 1 navy cap
navy cap, English

20.00

  2666 1 navy cap
navy cap, Dutch

25.00

  2667 2 Army caps
Army caps, Russian, green

35.00

  2668 1 Army cap
Army cap, Russian, blue

25.00

  2669 3 Army caps
Army cap, Russian, green

40.00

  2670 1 navy cap
navy cap, Russian

20.00

  2671 1 Army cap
Army cap, Bulgarian

30.00

  2672 1 Cap
Cap, Bulgarian

30.00

  2673 1 air force cap
air force cap, Russian

25.00
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  2674 1 air force cap
Army cap, german

25.00

  2675 1 navy cap
navy cap, Russian, white

25.00

  2676 1 navy cap
navy cap, german, blue

20.00

  2677 1 navy cap
Nacy cap, Dutch

40.00

  2678 4 navy caps
navy caps, Dutch

40.00

  2679 4 navy caps
navy caps, Dutch

40.00

  2680 3 navy caps
navy caps, Dutch

30.00

  2681 1 Army cap
Army cap, French, old

25.00

  2682 2 Hats
Hats, French, ladies

25.00

  2683 1 Army cap
Army cap, Czech, with mannequin head

30.00

  2684 2 Hats
Hats, Army, ladies

20.00

  2685 2 police hats
police hats, ladies, English

20.00

  2686 2 RAF hats
RAF hats, ladies, English

30.00

  2687 3 Army caps
Army caps, old English

35.00

  2688 1 ladies hat
ladies hats, English

25.00

  2689 3 Barrets
Barrets, English

30.00

  2690 1 UN barret
UN barret, with gold band, Bosnia 1994

25.00

  2691 4 navy barrets
navy barrets, Dutch

40.00

  2692 1 Mountain troops hat
Mountain troops hat, Italian

25.00

  2693 1 Fur hat
For hat, german, WWII

30.00

  2694 2 Fur hat
Fur hat, old, german

25.00

  2695 1 Commando barret
Cammando barret, green, Dutch, with emblem

45.00

  2696 2 Fur cap
Fur cap, Russian

10.00

  2697 1 Lawyer's cocked hat
Lawyer's cocked hat, old

25.00

  2698 1 Army cap
Army cap, canadian, WWII

15.00

  2699 1 Army cap
Army cap, canadian, WWII

15.00
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  2700 1 Fur cap
Fur cap, canadian

10.00

  2701 3 Army caps
Army caps, green, canadian, 1945­1955

35.00

  2702 2 Army caps
Army caps, green, canadian

25.00

  2703 1 Army cap
Army cap, English, 1942

30.00

  2704 1 Pilot's cap
Pilot's cap, American, WWII

20.00

  2705 1 Army barret
Army barret, with plume, Scottish

20.00

  2706 1 Army barret
Army barret, red, Scottish

10.00

  2707 5 Army barrets
Army barrets, American, WWII

25.00

  2708 8 Army barrets
Army barrets, Dutch, WWII

40.00

  2709 2 Army barrets
Army barrets, black/red, English

20.00

  2710 8 Officer's barrets
Officer's barrets, WWII, American

45.00

  2711 4 Special unit (Limburgse Jager) barret
Special unit barret (Limbugse Jagers, Limburg Hunters), Dutch

35.00

  2712 2 Army barrets
Army barrets, Dutch, Wilhelmina brigade

40.00

  2713 5 various barrets
various barrets, American and English

30.00

  2714 5 various barrets
various barrets, Dutch

30.00

  2715 5 Army barrets
Army barrets, Greek and Swiss

25.00

  2716 5 Army barrets
Army barrets, Swiss

25.00

  2717 1 ladies hats
ladies hats, American

10.00

  2718 1 Army cap
Army cap, green, Dutch

10.00

  2719 1 Army cap
Army cap, blue, Dutch

10.00

  2720 1 Army cap
Army cap, green, American, WWII

50.00

  2721 1 Army cap
Army cap, with ear muffs, American

15.00

  2722 1 Barrets and caps
Army barrets and caps, various, in tray

40.00

  2723 5 Barrets
various barrets

30.00

  2724 5 Barrets
various barrets

30.00

  2725 5 Barrets and caps 
Barrets and caps, various

25.00
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  2726 6 Caps
Caps, Dutch

35.00

  2727 6 Caps
Caps, American

30.00

  2728 6 Caps
Caps, American

30.00

  2729 6 Barrets
Barrets, Dutch

30.00

  2730 5 Barrets
Barrets, german and Dutch

35.00

  2731 1 parachute
parachute, American

5.00

  2732 1 Stool
Stool, foldable, canvas

15.00

  2733 1 military cap in box
military cap in box, old, Dutch

30.00

  2734 1 Fur cap
Fur cap, American

45.00

  2735 1 Army cap
Army cap, Swiss, grey

15.00

  2736 1 police cap
Special police cap, American

35.00

  2737 1 Officer's cap
Officer's cap, American

35.00

  2738 1 Army cap
Army cap, old, Dutch

25.00

  2739 1 ladies hat
ladies hat, Polish

10.00

  2740 1 Army cap
Army cap, Polish

15.00

  2741 1 navy cap
navy cap, Russian

20.00

  2742 1 Army cap
Army cap, Spanish

15.00

  2743 2 Army caps
Army caps, GDR

20.00

  2744 2 Army caps
Army caps, GDR

203.00

  2745 3 Army caps
Army caps, german, old

50.00

  2746 3 Army caps
Army caps, german, old

50.00

  2747 1 Army cap
Army cap, german, old

15.00

  2748 1 Army cap
Army cap, german, old

25.00

  2749 1 Army cap
Army cap, german, old

20.00

  2750 3 Army caps
Army caps, german

25.00

  2751 1 Army cap
Army cap, german

15.00
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  2752 2 Army caps
Army caps

15.00

  2753 2 RAF caps
RAF caps, English

30.00

  2754 1 Army cap
Army cap, English

30.00

  2755 2 Army caps
Army caps, English

30.00

  2756 1 RAF Army hat
RAF Army hat, ladies, English

30.00

  2757 4 Army caps
Army caps, English

35.00

  2758 6 navy caps
navy caps, English

90.00

  2759 4 navy caps
navy caps

30.00

  2760 4 navy caps
navy caps

30.00

  2761 1 Army cap
Army cap, canadian

25.00

  2762 1 Army cap
Army cap, Chinese

15.00

  2763 1 Army cap
Army cap, Greek

15.00

  2764 1 air force cap
air force cap, English

25.00

  2765 3 navy caps
navy caps, English

30.00

  2766 3 navy caps
navy caps, English

30.00

  2767 1 Army cap
Army cap, English

20.00

  2768 2 Army caps
Army caps, English

30.00

  2769 3 Army caps
Army caps, English

40.00

  2770 2 Bobby caps
Bobby caps, English

40.00

  2771 2 Army caps
Army caps, old

25.00

  2772 1 police cap
police cap, English

10.00

  2773 1 air force cap
air force cap, Dutch

10.00

  2774 2 air force barrets
air force barrets, Dutch, old

25.00

  2775 5 air force barrets
air force barrets, Dutch, old

40.00

  2776 4 air force barrets
air force barrets, Dutch, old

35.00

  2777 1 Army barret
Army barret, german, WWII, black

60.00
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  2778 1 Army barret
Army barret, german, WWII, green

40.00

  2779 1 Army cap
Army cap, german, WWII, Africa

40.00

  2780 5 Army barrets
Army barrets, Dutch, old

45.00

  2781 5 Army barrets
Army barrets, Dutch, old

35.00

  2782 4 Barrets
Barrets, Dutch, old

70.00

  2783 5 Barrets
Barrets, English, old

50.00

  2784 1 Aviators cap
Aviators cap, fur

10.00

  2785 2 Pith helmet
Pith helmet, old, English

30.00

  2786 2 Pith helmet
Pith helmet, Japanese

30.00

  2787 1 Barrets
tray various barrets

40.00

  2788 1 Fur caps
tray various fur caps

60.00

  2789 16 Caps
various caps

40.00

  2790 1 Army cap
Army cap, GDR

15.00

  2791 1 Army cap
Army cap, GDR

15.00

  2792 4 Army caps
Army caps, GDR, grey

30.00

  2793 4 Army caps
Army caps, GDR, green

30.00

  2794 4 Army caps
Army caps, GDR, green

30.00

  2795 3 Army caps
Army caps, GDR

25.00

  2796 1 Army barret
Army barret, GDR

10.00

  2797 2 Caps
Caps, old, GDR

10.00

  2798 4 Straw hats
Straw hats

15.00

  2799 1 Army caps
Army caps, GDR

10.00

  2800 2 ladies hats
ladies hats, GDR, white

15.00

  2801 2 ladies hats
ladies hats, GDR, blue

15.00

  2802 2 ladies hats
ladies hats, GDR, red

15.00

  2803 3 Army caps
Army caps, GDR

15.00
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  2804 3 Army caps
Army caps, GDR

15.00

  2805 3 Caps and barrets
various caps and barrets

15.00

  2806 1 navy barret
navy barret, French

15.00

  2807 1 Army cap
Army cap, old, French

20.00

  2808 8 navy hats
navy hats, Dutch

40.00

  2809 2 Army caps
Army caps, English, 1940

35.00

  2810 4 Officer's caps
various officer's caps

20.00

  2811 1 navy cap
Nacy cap, Italian

10.00

  2812 3 navy caps
navy caps, English

20.00

  2813 3 navy caps
navy caps, English

20.00

  2814 3 navy caps
navy caps, English

20.00

  2815 1 Tank cap
Tank cap, fur lined, with intercom

20.00

  2816 1 Tank cap
Tank cap, fur lined, with intercom

20.00

  2817 3 Tank caps
Tank caps, fur lined, with intercom

45.00

  2818 6 Army barrets
Army barrets, old model, English & American

45.00

  2819 6 Army barrets
Army barrets, old model, English & American

45.00

  2820 1 Army barret
Army barrets, English

25.00

  2821 2 Army barrets
Army barrets, blue

20.00

  2822 3 Army barrets
Army barrets, Swiss

20.00

  2823 1 camouflage helmet cover
lot of various camouflage helmcovers (and others)

50.00

  2824 1 camouflage helmet cover
lot of various camouflage helmcovers (and others)

50.00

  2825 1 Aviators helmet
Aviators helmet, new, with fur

100.00

  2826 1 Aviators helmet
Aviators helmet

45.00

  2827 1 aircraft carrier helmet
aircraft carrier helmet, American

30.00

  2828 1 aircraft carrier helmet
aircraft carrier helmet, English

40.00

  2829 1 aircraft carrier helmets
lot of various aircraft carrier helmets

80.00
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  2830 8 Caps
various caps

80.00

  2831 8 Caps
various caps

80.00

  2832 8 Caps
various caps

80.00

  2833 1 various caps
tray with various caps, approx. 12 pieces

100.00

  2834 1 Cap
Indonesian cap

30.00

  2835 6 Caps
various caps

35.00

  2836 6 Caps
various caps

35.00

  2837 7 Baseballcaps
Baseball cap, a.o. Boston

80.00

  2838 25 Pennants
Pennants, GDR

10.00

  2839 1 Sleeve emblems and pennants
tray with sleeve emblems and pennants

15.00

  2840 1 Helmet bag
Helmet bag, American

15.00

  2841 1 Helmet bag
Helmet bag, American

15.00

  2842 1 Helmet bag
Helmet bag, American

15.00

  2843 1 Helmet bag
Helmet bag, American

15.00

  2844 1 Helmet bag
Helmet bag, American

15.00

  2845 1 Helmet bag
Helmet bag, American

15.00

  2846 1 Aviators helmet
Aviators helmet, French, with bag and cap

50.00

  2847 1 Caps
tray with various caps

20.00

  2848 1 Barrets
tray with various barrets

50.00

  2849 1 Caps and barrets
tray with a.o. caps and barrets

30.00

  2850 1 Fur caps
tray with 5 various fur caps

20.00

  2851 1 Fur caps
tray with 6 old fur caps

20.00

  2852 2 Aviators helmets
Aviators helmets, French

40.00

  2853 1 Caps
tray with various caps

40.00

  2854 1 tray with caps
tray with various caps

40.00

  2855 1 tray with caps
tray with various caps

40.00
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  2856 2 Fur caps
Fur caps, canadian

20.00

  2857 1 tray with various caps
tray with various caps

50.00

  2858 1 tray with various caps
tray with various caps (without the tray)

25.00

  2859 1 tray with caps and hats
tray with caps and hats

35.00

  2860 1 tray with caps and sleeve emblems
tray with caps and sleeve emblems (without the tray)

40.00

  2861 5 cold weather masks
cold weather masks

10.00

  2862 10 camouflage caps
camouflage caps, Army, various

30.00

  2863 10 camouflage caps
camouflage caps, Army, various

30.00

  2864 12 various camouflage hats and ditto caps
various Army camouflage caps and hats

30.00

  2865 1 tray with Army camouflage hats and ditto caps
tray with Army camouflage hats and caps

40.00

  2866 5 Pennants
Pennants

25.00

  2867 5 Pennants
Pennants

25.00

  2868 6 Pennants
Pennants

30.00

  2869 6 Pennants
Pennants

30.00

  2870 5 Pennants
Pennants

25.00

  2871 5 Pennants
Pennants

25.00

  2872 5 Pennants
Pennants

25.00

  2873 5 Pennants
Pennants

25.00

  2874 3 pair white officer´s shoes
pair white officer's shoes

60.00

  2875 1 Fencing masks
Fencing masks

20.00

  2876 1 Shrapnel resistant glasses
Shrapnel resistant glasses, Dutch, with coverglasses and etui

10.00

  2877 1 Shrapnel resistant glasses
Shrapnel resistant glasses, Dutch, with coverglasses and etui

10.00

  2878 1 Shrapnel resistant glasses
Shrapnel resistant glasses, Dutch, with coverglasses and etui

10.00

  2879 5 Shrapnel resistant glasses
Shrapnel resistant glasses, Dutch, with coverglasses and etui

40.00

  2880 1 tray various militaria
tray various militaria

15.00

  2881 5 Winter caps
Winter caps

5.00

Lot Number Description Starting Bid



  2882 1 Stool
canvas stool, foldable

10.00

  2883 1 Documents bag
Documents bag, leather, black

10.00

  2884 1 Documents bag
Documents bag, leather, brown

10.00

  2885 3 Flags
Dutch lion flags

10.00

  2886 25 Pennants
Pennants, GDR

10.00

  2887 2 Table cloths
Table cloths, American

10.00

  2888 4 Table cloths
Table cloths, with American flag

20.00

  2889 1 Fleece plaid
Fleece­plaid, American flag

10.00

  2890 1 Fleece plaid
Fleece­plaid, American flag

10.00

  2891 1 tray with various pennants and flags
tray with various pennants and flags

15.00

  2892 1 tray with flags from various countries
tray with flags from various countries

25.00

  2893 1 tray with flags from various countries
tray with flags from various countries

25.00

  2894 1 tray with flags from various countries
tray with flags from various countries

25.00

  2895 1 tray with flags from various countries
tray with flags from various countries

25.00

  2896 1 tray with flags from various countries
tray with flags from various countries

25.00

  2897 1 tray with flags from various countries
tray with flags from various countries

25.00

  2898 1 tray with flags from various countries
tray with flags from various countries

25.00

  2899 1 tray with flags from various countries
tray with flags from various countries

25.00

  2900 1 tray with flags from various countries
tray with flags from various countries

25.00

  2901 1 tray with flags from various countries
tray with flags from various countries

25.00

  2902 1 Flags
tray with flags from various countries

25.00

  2903 5 Keffiyehs
Keffiyeh­cloths in various colours

25.00

  2904 1 plates
tray with various signs, a.o. Dallas

15.00

  2905 1 Weather vanes
tray with a.o. wether vanes

10.00

  2906 2 Rescue signal belts
Rescue signal belts

10.00

  2907 1 Flag lines
tray with flag lines

10.00
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  2908 1 Flag lines
tray with flag lines

10.00

  2909 1 Jabot cloth
tray various Jabot cloth

25.00

  2910 1 Porcelain plate
Porcelain plate, delftware, with airbase Volkel

20.00

  2911 1 Porcelain plate
Porcelain plate, delftware, with 45 years wings of the fleet

30.00

  2912 1 Porcelain plate
Small porcelain plate, delftware, with 45 years wings of the fleet

10.00

  2913 1 stone bowl
Sone bowl with writing 'Overloon mines'

15.00

  2914 2 police bags
police bags, American

25.00

  2915 2 Mack mirrors
Mack mirrors

25.00

  2916 1 Mack steering wheel
Mack steering wheel with bulldog

30.00

  2917 1 Mack steering wheel
Mack steering wheel with bulldog

30.00

  2918 1 Scutcheon 'Koninklijke Marechaussee'
Scutcheon, cast iron, 'Koninklijke Marechaussee' (Royal Dutch border and security police),
complete with lion and crown, barracks scutcheon, weight approx. 30kg (approx 66
pounds), measuring 95x70cm (approx. 37.4x27.5 inches), with mounting brackets

700.00

  2919 1 Scutcheon 'Hofleverancier'
Scutcheon, cast iron, 'Hofleverancier' (purveyor to the royal household), old

400.00

  2920 1 boat steering wheel
boat steering wheel, diam. 1200mm (approx. 47.2 inches), with wooden rim

60.00

  2921 1 gun cabinet
gun cabinet, deal wood, measuring 141x80x46cm (approx. 55.5x31.5x18 inches) with cam
lock

100.00

  2922 1 Display cabinet
Display cabinet, measuring 75x57x130cm (approx. 29.5x29.5x51 inches)

50.00

  2923 1 Display cabinet
Display cabinet, measuring 75x57x130cm (approx. 29.5x29.5x53 inches)

50.00

  2924 8 Display cabinets
Display cabinets, measuring 50x50x240cm (approx. 19.6x19.6x94.5 inches), with glass
shelves, 5 levels and 4 loose shelves

350.00

  2925 1 Display cabinet
Display cabinet, measuring 50x50x240cm (approx. 19.6x19.6x94.5 inches), with glass
shelves, 5 levels and 4 loose shelves

350.00

  2926 1 Shoe polish machine
Shoe polish machine

10.00

  2927 12 pair old Army shoes
pair old Army shoes from various countries

120.00

  2928 2 pair Hiking boots
pair hiking boots, leather, with steel fittings

30.00

  2929 1 paar emergency shoes
pair emergency shoes, Dutch, war, very rare, from WWII

20.00

  2930 6 pair Army boots
pair Army boots and shoes

120.00

  2931 1 pair galoshes
pair galoshes from WWII, American

30.00
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  2932 1 pair Army boots
pair Army boots, Dutch, old

30.00

  2933 1 pair galoshes
pair galoshes, canadian

10.00

  2934 5 pair Army shoes
pair Army shoes

80.00

  2935 1 pair boots
pair boots, American, brown, from WWII

30.00

  2936 7 pair Army boots
pair various Army boots

120.00

  2937 3 pair Army boots
pair Army boots, german, from WWII

80.00

  2938 1 pair skates with shoe
pair ice skates with shoe

10.00

  2939 3 pair Army boots
pair very old Army shoes

60.00

  2940 1 lot of shoes and boots
lot of various militaria, a.o. shoes and boots

35.00

  2941 2 Ceremonial sticks
Ceremonial sticks, very pretty, length 245mm (approx. 9.6 inches), divisible

40.00

  2942 1 Recognitionmaterial
plastic crate with 8 pieces of aircraft recognition material, a.o. MIG21/SU­7­
/SU24/MIG27/SU25/M1­8 and AN12 to scale 1:120 and 1:60

50.00

  2943 1 Recognitionmaterial
plastic crate with 8 pieces of aircraft recognition material, a.o. MIG21/SU­7­
/SU24/MIG27/SU25/M1­8 and AN12 to scale 1:120 and 1:60

50.00

  2944 1 miniature planes
miniature aeroplanes, 3 pieces, on steel stand

30.00

  2945 1 miniature planes
miniature aeroplanes, 5 pieces, on steel stand

50.00

  2946 1 miniature rocket launcher
miniature rocketlauncher, metal, caterpillar vehicle, measuring 1000mm, Russian,
handmade

100.00

  2947 1 miniature rocket launcher
miniature rocketlauncher, caterpillarvehicle

25.00

  2948 2 Images
Images military

5.00

  2949 4 Liquid containers
Liquid containers, 1 pieces, metal

10.00

  2950 3 Liquid containers
Liquid containers, 1 pieces, metal

10.00

  2951 5 petroleum cans
petrol containers

15.00

  2952 3 Measuring bottles
Measuring bottles, old

5.00

  2953 2 candle lamps
candle lamps, metal, from WWII

25.00

  2954 3 signal lights
signal lights, metal, double sided

30.00

  2955 3 Lamps
Lamps, military

10.00

  2956 2 Lights
mega spot lights

15.00
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  2957 1 Lamp
Lamp on mortar with parachute shade

30.00

  2958 1 Army light
Army light, old

5.00

  2959 2 various militaria
various militaria, in chest

15.00

  2960 3 boxes
Army boxes

5.00

  2961 2 signal lights
signal lamps

10.00

  2962 2 signal lights
signal lamps

10.00

  2963 4 signal lights
signal lamps

20.00

  2964 4 battery powered lights
battery powered lights, old

10.00

  2965 1 Cutlery with knife
Cutlery with knife in wooden chest

10.00

  2967 1 tube
tube, leather

15.00

  2968 2 Bicycle repairset
Bicycle repair set

5.00

  2969 1 oil cooking apparatus
oil cooking apparatus with spare parts

10.00

  2970 3 old Army cutlery
old Army cutlery with lense

10.00

  2971 2 battery powered lights
battery powered lights

5.00

  2973 2 bags
bags, leather, for Garde Grenadiers

25.00

  2974 1 instruments case
instruments case, leather

25.00

  2975 1 mini balancer
mini balancer

15.00

  2976 1 Image in frame
Image in frame

10.00

  2977 5 canteens
canteens, old

25.00

  2978 6 canteens
canteens, old

30.00

  2979 6 field burner parts
field burner parts in metal boxes

20.00

  2980 5 signal lights
signal lights, various, old

10.00

  2981 1 camouflage markers
camouflage markers in box, various colours

15.00

  2982 1 Stethoscope
Stethoscope

10.00

  2983 2 First Aid boxes
First Aid boxes

10.00

  2984 2 First Aid boxes
First Aid boxes

10.00
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  2985 2 First Aid boxes
First Aid boxes

10.00

  2986 1 box with various militaria
box with various militaria

15.00

  2987 1 box with various militaria
box with various militaria

15.00

  2988 1 box with various militaria
box with various militaria

15.00

  2989 1 box with various militaria
box with various militaria

15.00

  2990 1 box with various militaria
box with various militaria

15.00

  2991 1 tray with Swiss knives
tray with Swiss knives, approx. 10 pieces

25.00

  2992 1 Chimney clock
Chimney clock, marble

15.00

  2993 1 Chimney clock
Chimney clock, marble

15.00

  2994 1 Army bandage
Army bandage in tray, 1942

15.00

  2995 1 Flare parachute lamp
Flare parachute lamp with Aviators mascot

15.00

  2996 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. toys

10.00

  2997 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. toys

10.00

  2998 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. toys

10.00

  2999 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. toys

10.00

  3000 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. toys

10.00

  3001 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. toys

10.00

  3002 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. toys

10.00

  3003 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. toys

10.00

  3005 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. toys

10.00

  3006 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. toys

10.00

  3007 1 lot of various military toys
lot of various military toys

15.00

  3008 1 lot of various military toys
tray with various military toys

10.00

  3009 1 lot of various military toys
tray with various military toys

10.00

  3010 1 lot of various military toys
tray with various military toys

10.00

  3011 1 lot of various military toys
tray with various military toys

10.00
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  3012 1 lot of various military toys
tray with various military toys

10.00

  3013 1 lot of various military toys
tray with various military toys

10.00

  3014 1 lot of various military toys
tray with various military toys

10.00

  3015 1 lot of various military toys
tray with various military toys

10.00

  3016 1 lot of various military toys
tray with various military toys

10.00

  3017 1 lot of various military toys
tray with various military toys

10.00

  3020 1 tray with varios targets
tray with various militaria, a.o. targets

10.00

  3021 1 Measuring instrument
military measuring instrument on tripod

40.00

  3022 2 Antenna support
Antenna support, length approx 2500mm (98.4 inches)

100.00

  3023 1 Antenna support
Antenna support

25.00

  3024 1 Antenna support
Antenna support

25.00

  3025 3 Antenna support
Antenna support

60.00

  3026 1 Antenna support
Antenna support

10.00

  3027 1 Antenna support
Antenna support

10.00

  3028 3 Antenna support
Antenna support

15.00

  3029 2 Fiber antennas
Fiber antennas, approx. 3 meters (9 ft 10 inches)

45.00

  3030 2 Metal antennas
Metal antennas, approx. 2,5 meters (8 ft 2 inches)

20.00

  3031 2 Fiber antennas
Fiber antennas, approx. 4 meters (13 ft 1 inch)

40.00

  3032 1 Antenna with stand
Antenna with stand, approx. 3 meters (9 ft 10 inches)

25.00

  3033 2 Antennas
various antennas

25.00

  3034 1 ranging rods
lot of ranging rods with sigh 'Uitzonderlijk vervoer' (exceptional transport)

5.00

  3035 2 marking rolls
marking rolls

10.00

  3036 1 Rack
Rack, American, 1945

25.00

  3037 1 Webbing
Webbing, American, 1952 (Vietnam)

65.00

  3038 1 Helicopter landing sleds
Helicopter langing sletds, stainless steel

50.00

  3039 1 Antique snow boots
Antique snow boots, WWI

30.00
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  3040 1 Ski repairset
Ski repairset, very old (1920)

40.00

  3041 1 pair snowboots
pair snow boots, canadian, from WWII

30.00

  3042 1 pair wooden snowboots
pair wooden snow boots

15.00

  3043 1 pair wooden snowboots
pair wooden snow boots

15.00

  3044 1 pair wooden snowboots
pair wooden snow boots

15.00

  3045 1 pair wooden snowboots
pair wooden snow boots

15.00

  3046 1 pair snowboots
pair snow boots, canadian, from WWII

10.00

  3047 1 pair snowboots
pair snow boots, American, aluminium

15.00

  3048 1 pair snowboots
pair snow boots, American, aluminium

15.00

  3049 1 pair snowboots
pair snow boots, American, aluminium

15.00

  3050 1 pair snowboots
pair snow boots, American, aluminium

15.00

  3051 1 skis with poles
skis with poles, old

10.00

  3052 1 skis with poles
skis with poles, old

10.00

  3053 1 skis with poles
skis with poles, old

10.00

  3054 1 skis with poles
skis with poles, old

10.00

  3055 1 skis with poles
skis with poles, old

10.00

  3056 1 skis with poles
skis with poles, old

10.00

  3057 1 skis with poles
skis with poles, old

10.00

  3058 1 skis with poles
skis with poles, old

10.00

  3059 1 skis with poles
skis with poles, old

10.00

  3060 1 skis with poles
skis with poles, old

10.00

  3061 1 skis with poles
skis with poles, old

10.00

  3062 1 skis with poles
skis with poles, old

10.00

  3063 3 pair old skis
pair old skis

15.00

  3064 2 pair old ski bindings
pair old ski bindings

10.00

  3065 1 Standing fan
Patton, Standing fan, diamater approx. 80cm (31.4 inches), for cooling plane engines

50.00
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  3066 1 Fluid level piece
Fluid level piece, wood, with liter and galon indication

20.00

  3067 1 Flags
lot of various flags from different countries, approx 200 pieces

350.00

  3068 1 National flag
National flag

10.00

  3069 1 National flag
National flag

10.00

  3070 1 National flag
National flag

10.00

  3071 1 National flag
National flag

10.00

  3072 1 National flag
National flag

10.00

  3073 1 National flag
National flag

10.00

  3074 1 National flag
National flag

10.00

  3075 1 National flag
National flag

10.00

  3076 1 National flag
National flag

10.00

  3077 1 National flag
National flag

10.00

  3078 1 National flag
National flag

10.00

  3079 1 canteen
canteen with canvas belt, very old

15.00

  3080 1 can with lid
can with lid, French, WWI

30.00

  3081 1 field coffee kettle
field coffee kettle, aluminium, german model, with stamp, WWII

40.00

  3082 1 Drinking bottle
Drinking bottle with slipcover and canvas belt

30.00

  3083 1 Drinking bottle
Drinking bottle with slipcover and canvas belt

30.00

  3084 1 Drinking bottle
Drinking bottle with slipcover and canvas belt

30.00

  3085 1 Drinking bottle
Drinking bottle with slipcover and canvas belt

30.00

  3086 1 Stackable panset
Stackable pan set, 4 parts, KL61, contents 3 liters (approx. .8 gallon)

35.00

  3087 1 field coffee kettle
field coffee kettle, French Army, WWI

40.00

  3088 1 field coffee kettle
field coffee kettle, French Army, WWI

40.00

  3089 6 canteens with lining
canteens with lining

50.00

  3090 3 canteens with lining
canteens with lining

40.00

  3091 3 canteens with lining
canteens with lining

40.00
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  3092 3 canteens with glasses
canteens with glasses

15.00

  3093 3 enamelled mugs
enamelled mugs, 250/500/1000ml (approx. 8.4/16.8/33.6oz)

5.00

  3094 6 canteens
canteens

70.00

  3095 1 canteens
tray various canteens

55.00

  3096 1 shaving set
shaving set, English, complete

20.00

  3097 1 canteen with bag and belt
canteen with bag and belt, American

10.00

  3098 2 water activated batteries
water activated batteries, BA­259/AM, military surplus, number 6135­00­635­6370, unused

15.00

  3099 5 glasses
glasses in steel boxes

100.00

  3100 3 thermos flasks
thermos flasks

10.00

  3101 12 cleaning oil
cleaning oil, cans with 1 litre each (approx. 0.26 gallon)

15.00

  3102 1 tray various militaria
tray various militaria

25.00

  3103 1 various military kitchen material
tray with various military kitchen material

30.00

  3104 7 boxes with various spare bulbs
boxes with various spare bulbs

50.00

  3105 2 trays with various military lights
trays with various military lights

60.00

  3106 1 box with camouflage markers
box with camouflage markers

25.00

  3107 1 tray with camouflage material
tray with various camouflage material

35.00

  3108 1 tray with various militaria
tray with various militaria

60.00

  3109 3 soda waterbottles
soda water bottles, old English

25.00

  3110 1 megaphone
megaphone, aluminium

10.00

  3111 1 vacuum kettle
vacuum kettle, diam. 190mm (approx. 7.5 inches), height 300mm (approx. 11.8 inches)

45.00

  3112 1 holy water bowl
holy water bowl with copper piece

15.00

  3113 5 various old tea cans
various old cans, a.o. tea can

35.00

  3114 30 stone soup bowls
Homer/Aughlik, stone soup bowls, American, from 1943

80.00

  3115 80 enamelled serving dishes
enamelled serving dishes, length 220mm (approx. 8.7 inches)

80.00

  3116 1 tray with various enamelled serving dishes
tray with various enamelled serving dishes, among othders 260mm (approx. 10.2 inches)

80.00

  3117 8 plates
plates, diam. 245mm (approx. 9.6 inches) enamelled

20.00
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  3118 1 stone serving dish
stone serving dish, American Army, from WWII, with stamp

40.00

  3119 5 steel drums
steel drums, a.o. money box

25.00

  3120 1 tray with various military cutlery
tray with various military cutlery

40.00

  3121 1 coffee grinder
field coffee grinder, French, WWI

20.00

  3122 1 water container with scoop
water container with 3 scoops, American Army, 1944

45.00

  3123 1 burner with pan
burner with pan, Russian

20.00

  3124 1 stone plate with mug
stone plate with mug, Balaille des Ardennes

20.00

  3125 1 tray with various military cutlery
tray with various military cutlery

20.00

  3126 1 tray with old Dutch Army cutlery
tray with old Dutch Army cutlery

40.00

  3127 1 tray with old kitchen tools
tray with various old kitchen tools

25.00

  3128 1 lot of various food cans
lot of various food cans

30.00

  3129 2 mugs with spoon
mugs and spoon, german

10.00

  3130 1 forks and spoons
forks and spoons, French, old, lot of

25.00

  3131 14 field pans and plates
field pans and plates, stainless steel, American

45.00

  3132 5 ration kettles
ration kettles, aluminium, French, from WWII

50.00

  3133 1 aluminium kettle with lid
aluminium kettle with lid, old English, from WWII

25.00

  3134 1 cooking set
cooking set, Swis, with 2 pans

30.00

  3135 2 Knife sets
Knife sets

5.00

  3136 1 tray with various militaria
tray with various militaria

40.00

  3137 1 tray with canvas water bags
tray with canvas water bags, approx 10 pieces

50.00

  3138 1 tray with various plates
tray with various plates

10.00

  3139 1 tray with various military tools
tray with various military tools

25.00

  3140 1 tray with various militaria
tray with various militaria, a.o. tool bag

25.00

  3141 1 tray with various military tools
tray with various militaria, a.o., tools (without the tray)

35.00

  3142 2 laptop bags
laptop bags, camouflage cloth

20.00

  3143 4 leather laptop bags
leather bags and laptop bag

40.00

Lot Number Description Starting Bid



  3144 1 tray with various suspenders
tray with various suspenders

10.00

  3145 1 hand muffs
Fand muffs, set

10.00

  3146 1 First Aid material
tray with Army First Aid material, a.o. WWI

100.00

  3147 1 mine recognition set
mine recognition set

20.00

  3148 1 leather Army bag
leather Army bag

30.00

  3149 1 Army bag
Army bag, Dutch

35.00

  3150 1 marking signs
marking signs

40.00

  3151 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o., canvas belts

80.00

  3152 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. American backpack

80.00

  3153 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. rope

25.00

  3154 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o., leather belts and bottle holder

35.00

  3155 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o., leather bags

35.00

  3156 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. holsters

60.00

  3157 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. belts

50.00

  3158 1 bread­crumbs can
Bred­crumbs can, diam. 400mm (approx. 15.7 inches), height 710mm (approx. 28 inches)

30.00

  3159 1 various militaria
tray with various militaria, a.o. canvas bags

40.00

  3160 1 various militaria
tray with various militaria, a.o. firing grips

40.00

  3161 1 tray pitchers and stone jugs
tray with various pitchers and stone jugs

25.00

  3162 1 tray with various beer pitchers
tray with various pitchers

40.00

  3163 1 tray with Royal navy plates, cup and saucers
tray with royal navy plates, cups, and saucers

100.00

  3164 1 water container
water container, plastic, with tap

10.00

  3165 4 navy glasses
navy glasses, boxes

30.00

  3166 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. canvas bags

50.00

  3167 1 rat traps
rat traps in Army chest

60.00

  3168 1 bags and belts
bags and belts in palletbox (without the palletbox)

150.00

  3169 4 trays with various belts and bags
trays with various military belts and bags

110.00
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  3170 1 palletbox military belts
palletbox with various military belts (without the palletbox)

80.00

  3171 8 boxes emergency rations
boxes emergency rations

50.00

  3172 1 tray with various divers clothes
tray with various diver's clothing

35.00

  3173 1 tray various militaria
tray with various militaria, a.o. barrel cleaner

10.00

  3174 1 tray with various militaria
tray with various militaria, a.o. compasses

45.00

  3175 1 tray with various militaria
tray with various militaria, a.o. ration heater fuel

10.00

  3176 1 box with American cigarettes
box with American cigarettes, 1965, in Army wrapping

10.00

  3177 1 fire blanket
fire blanket

10.00

  3178 1 electrical rarion heating bag
electrical ration heating bag for hummer

15.00

  3179 13 peoples gas masks
peoples gas masks, state label O12 (without the tray)

60.00

  3180 1 jumping rope
jumping rope, WWII

15.00

  3181 1 tray with various militaria
tray with various militaria, a.o. lighters and sewing sets

10.00

  3182 1 tray with various militaria
tray with various militaria, a.o. gun maintenance sets

25.00

  3183 1 tray with various leather bags
tray with various leather bags

70.00

  3184 1 tray with leather handcuff and mag­light holders
tray with a.o. leather hand cuff holders and mag lite holders

60.00

  3185 10 leather belts
leather belts, English, WWII

120.00

  3187 1 tray with various militaria
tray with various militaria, a.o. gloves and caps

100.00

  3188 1 sign "Verboden toegang"
sign 'Verboden toegang' (Entry prohibited)

10.00

  3189 1 boat winch
boat winch, old, English

10.00

  3190 1 instruments case
instruments case, very old

40.00

  3191 1 tray with various militaria
tray with various militaria, a.o. gun belts and maintenance sets

40.00

  3192 1 elastic adhesive bandage
elastic adhesive bandage, WWII, in tray

30.00

  3193 1 elastic adhesive bandage
elastic adhesive bandage, WWII, in tray

30.00

  3194 1 tray with various militaria
tray with various militaria, a.o. sewing sets

10.00

  3195 1 tray with various militaria
tray with various militaria, a.o. knee protectors

15.00

  3196 1 tray with military shoe strings
tray with military shoe laces

15.00
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  3197 1 tray with shoe polish
tray with shoe polish for military boots and brush sets

35.00

  3198 1 tray with weapon cleaner bottles
tray with weapon cleaner bottles

15.00

  3199 1 MAG maintenance set
MAG maintenance set in canvas bag

25.00

  3200 1 tray with various militaria
tray with various militaria, a.o. from WWII

40.00

  3201 5 containers with carbide
Containers with carbide

10.00

  3202 1 Weight
Weight for arm training, 6kg

5.00

  3203 1 tray gas cartridges
tray gas cartridges

10.00

  3204 1 grenade bag
grenade bag, canvas, 1918

40.00

  3205 7 cartridge cases
cartridge cases

30.00

  3206 1 tray with weapon cloth
tray with weapon cloth

25.00

  3207 150 Weapen cleaning set
Weapon cleaing sets

25.00

  3208 1 Wooden barrel cleaner
Wooden barrel cleaner, suitable for 115mm cannon

40.00

  3209 1 tray with barrel cleaners
tray with various barrel cleaners

40.00

  3210 1 tray with various barrel cleaners
tray with various barrel cleaners

40.00

  3211 1 ammunition chest
ammunition chest, steel, measuring 60x250x230mm (approx. 2.4x9.8x9.0 inches) for
81mm grenades

15.00

  3212 1 grenade clamp
old grenade clamp

20.00

  3213 2 grenade cases
grenade cases

20.00

  3214 1 Barrel cleaners
tray with old brass barrel cleaners with leather etui

100.00

  3215 1 air gun bullets
tray air gun bullets, 4.5 mm

15.00

  3216 2 alarm guns
alarm pistols

30.00

  3217 1 practice grenade
practice grenade, plastic, diam. 110mm

40.00

  3218 1 practice grenade
practice grenade, plastic, diam. 110mm

40.00

  3219 1 practice grenade
practice grenade, plastic, diam. 110mm

40.00

  3220 1 practice grenade
practice grenade, plastic, diam. 110mm

40.00

  3221 1 practice grenade
practice grenade, plastic, diam. 110mm

40.00

  3222 1 practice grenade
practice grenade, steel, diam. 110mm

60.00
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  3223 1 practice grenade
practice grenade, steel, diam. 110mm

60.00

  3224 1 grenade shell
grenade shell, brass, diam. 140mm, lengt 700mm (approx. 27.5 inches), M63

80.00

  3225 1 grenade shell
grenade shell, brass, diam. 140mm, lengt 620mm (approx. 24.4 inches), M64

60.00

  3226 1 grenade shell
grenade shell, brass, diam. 140mm, lengt 620mm (approx. 24.4 inches), M65

60.00

  3227 1 grenade shell
grenade shell, brass, diam. 140mm, lengt 720mm (approx. 28.4 inches), M66

50.00

  3229 1 grenade shell
grenade shell, brass, diam. 140mm, lengt 370mm (approx. 14.6 inches), M67

35.00

  3230 1 grenade shell
grenade shell, brass, diam. 160mm, height 870mm (approx. 34.2 inches)

100.00
grenade shell, brass, diam. 160mm, height 870mm (approx. 34.2 inches)

  3231 1 practice grenade
practice grenade, wood, diam. 100mm, length 900mm

50.00

  3232 1 practice grenade
practice grenade, wood, diam. 100mm, length 900mm

50.00

  3233 1 practice grenade
practice grenade, wood, diam. 100mm, length 800mm, with metal head

30.00

  3234 1 practice grenade
practice grenade, metal, diam. 110mm, length 970mm, with brass head

60.00

  3235 1 grenade section
grenade section, brass, diam. 140mm, length 930mm for L35A2

55.00

  3236 1 practice grenade
TK­EXC B9TP 146, practice grenade, diam. 105mm, length 146mm

100.00

  3237 1 practice grenade
TK­EXC B9TP 146, practice grenade, diam. 105mm, length 146mm

100.00

  3238 1 practice grenade
TK­EXC B9TP 146, practice grenade, diam. 105mm, length 146mm

100.00

  3239 1 practice grenade
TK­EXC B9TP 146, practice grenade, diam. 105mm, length 146mm

100.00

  3240 1 grenade shell section
grenade shell section, diam. 105mm, length 620mm

50.00

  3241 1 grenade shell
grenade shell, diam. 140mm, length 800mm, suitable as umbrella stand

45.00

  3242 1 perforated grenade shell
perforated grenade shell, brass, diam. 105mm, length 600mm

30.00

  3243 1 perforated grenade shell
perforated grenade shell, brass, diam. 105mm, length 600mm

30.00

  3244 1 perforated grenade shell
perforated grenade shell, brass, diam. 105mm, length 600mm

30.00

  3245 1 perforated grenade shell
perforated grenade shell, brass, diam. 105mm, length 600mm

30.00

  3246 1 perforated grenade shell
perforated grenade shell, brass, diam. 105mm, length 600mm

30.00

  3247 3 perforated grenade shells
perforated grenade shells, brass, diam. 105mm, length 600mm

50.00

  3248 3 perforated grenade shells
perforated grenade shells, brass, diam. 105mm, length 600mm

50.00

  3249 2 various practice grenades
various practice grenades (5A)

30.00
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  3250 2 practice grenades
practice grenades, plastic, diam. 105mm, length 900mm and 1000mm

80.00

  3251 1 grenade shell
M8MV98, grenade shell, diam. 89mm, length 580mm

40.00

  3252 1 grenade shell
grenade shell, copper, diam. 120mm, length 830mm

60.00

  3253 1 grenade shell
grenade shell, copper, diam. 150mm, length 850mm

70.00

  3254 4 grenade shells
grenade shells, copper, diam. 105mm, length 370mm

75.00

  3255 5 grenade shells
various grenade shells

60.00

  3256 9 grenade shell in ammunition chest
various grenade shells in ammunition chest

100.00

  3257 1 grenade shell
grenade shell, 92mm, with 12 cleaning rods

60.00

  3264 1 practice anti­aircraf bullets
practice anti­aircraft bullets, 4­parts, diam. 40mm, length 700mm

75.00

  3272 11 practice grenades
practice grenades, diam. 35mm, length 390mm

160.00

  3273 3 practice grenades
practice grenades, 40mm, length 450mm

35.00

  3274 10 practice grenades
practice grenades, 35mm, length 380mm

80.00

  3275 1 grenade shell
grenade shell, diam. 75mm, length 230mm, from 1918

25.00

  3276 1 grenade shell, copper
copper grenade shell, 75mm, length 270mm, from 1918

25.00

  3277 2 grenade shells
grenade shells, copper, diam. 75mm, length 180mm, from WWII

25.00

  3278 1 lot of various practice grenades
lot of various practice grenades, approx. 10 pieces

45.00

  3279 1 practice cartridges and grenades
tray with various practice cartridges and grenades (5A)

100.00

  3281 1 grenade head
grenade head from WWII

40.00

  3282 7 cannon balls
cannon balls, steel, diam. a.o. 120mm

60.00

  3284 1 copper grenade shell
copper grenade shell, 75mm, length 620mm

70.00

  3285 5 sawn off grenades
sawn off grenades, in various sizes

150.00

  3286 1 tray with various cartridge cases
tray with various copper cartridge cases on band

50.00

  3287 1 tray with a.o. 50 dummy bullets
tray with a.o. 50 dummy bullets

30.00

  3288 1 tray with various 50 clips
tray with various 50 clips

30.00

  3289 1 tray M93 shells
tray M93 shells on clip

35.00

  3290 1 ammunition chest
ammunition chest with copper carabine cartridge shells, 30m1

100.00

Lot Number Description Starting Bid



  3291 1 ammunition chest
ammunition chest with copper carabine cartridge shells, 30m1

100.00

  3292 1 ammunition chest
ammunition chest, steel, with dummy bullets M1

100.00

  3293 1 ammunition chest
ammunition chest, steel, with dummy bullets, 30.6

100.00

  3294 1 ammunition chest
ammunition chest, steel, with dummy bullets on clip, 30.6

100.00

  3295 1 ammunition chest
ammunition chest with dummy bullets, M1 carabine

100.00

  3296 1 ammunition chest
ammunition chest, steel, with dummy bullets, 9mm pistol

70.00

  3298 1 ammunition chest
ammunition chest with clips for 25mm cartridges

40.00

  3299 1 leather bag
leather baw with Swiss dummy cartridges, copper, 7.5mm, in holder

100.00

  3300 1 cartridge chest
cartridge chest with german K98 cartridge clips

60.00

  3301 3 cartridge chests
cartridge chest with dummy flare cartridges for fighter plane

100.00

  3302 2 cartridge chests
cartridge chests

25.00

  3303 1 various militaria
various militaria, a.o. cartridge clips

50.00

  3304 1 brass grenade shell
brass grenade shell, refitted as lamp, diam. 130mm

30.00

  3305 1 grenade clips
tray grenade clips, 25mm

20.00

  3306 1 Blanks
tray with blanks

15.00

  3311 5 various dummy bullets
trays with various dummy bullets and clips (5A)

50.00

  3312 1 trays with various bullet shells on clip strip
trays with various dummy bullets on clipband, .50

80.00

  3313 4 dummy bullets on clip
trays with various dummy bullets, a.o. on clip, in 4 boxes (5A)

150.00

  3315 1 tray with cartridges and holders
tray with cartridges and cartridge holders for miniMic

60.00

  3316 1 ammunition chest
ammunition chest, steel, with dummy NATO cartridges, 8.47

70.00

  3317 1 ammunition chest
ammunition chest, steel, with dummy cartridges, 30.06

70.00

  3319 2 baskets fire grenades
baskets with dummy fire grenades

50.00

  3320 1 Anti­tank rocket
Anti­tank rocket

80.00

  3321 1 box with Band clips
box with anti­band clips

10.00

  3322 1 basket 30mm shells
basket with 30mm cartridges

75.00

  3323 1 basket cardridge shells
basket with various cartridge cases

30.00
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  3324 16 ammunition chests
ammunition chest, metal, type 30

60.00

  3325 1 tray dummy cartridges
tray with dummy cartridges, 20mm, on band

100.00

  3326 1 box with blanks
box with blanks, NATO, on band

80.00

  3327 1 American 30mm carabine magazin lid
American 30mm carabine cartridge lid in tray

45.00

  3328 1 tray with 35­mm shells
tray with 35mm shells

80.00

  3329 1 tray various leather grease
tray with various leather grease

30.00

  3330 11 ammunition chests
ammunition chests, german, steel, P30

75.00

  3331 1 pallet with steel ammunition chests
pallet with steel ammunition chests in various sizes, approx. 46 chests (without the pallet)

150.00

  3332 1 pallet with steel ammunition chests
pallet with steel ammunition chests, approx. 26 chets, measuring 470x210x175mm
(approx. 18.5x8.3x6.9 inches) (without the pallet)

180.00

  3333 1 pallet with steel ammunition chests
pallet with steel ammunition chests, approx. 21 chets, measuring 470x210x175mm
(approx. 18.5x8.3x6.9 inches) (without the pallet)

150.00

  3334 1 pallet with steel ammunition chests
pallet with steel ammunition chests, approx. 21 chets, measuring 470x210x175mm
(approx. 18.5x8.3x6.9 inches) (without the pallet)

150.00

  3335 13 ammunition chests
ammunition chests for 7.62mm NATO cartridges

100.00

  3336 1 pallet with steel ammunition chests
pallet with steel ammunition chests, approx. 52 chests, for 7.62mm cartridges

250.00

  3337 1 hunting trophy
hunting trophy

15.00

  3338 1 hunting trophy
hunting trophy

15.00

  3339 1 Indian head
Indian head

15.00

  3340 1 Indian figure
Indian figure, with gun

25.00

  3341 1 ladies costume
ladies costume, Dutch Army, commando skirt, jacket, barret, bag, on mannequin

80.00

  3342 1 mannequin
mannequin

10.00

  3343 3 ammunition instruction plaques
ammunition instruction plaques, a.o. UP517/UP518

30.00

  3344 3 ammunition instruction plaques
ammunition instruction plaques, a.o. UP517/UP518

30.00

  3345 2 ammunition instruction plaques
ammunition instruction plaques, a.o. emergency firing system

20.00

  3346 1 Wallmap
practice map, Africa

15.00

  3347 1 Führungskomplex
Führungskomplex 1W­12

25.00

  3348 1 Wallmap
Wall map The Roman Empire, era 57BC till 406AD

30.00
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  3349 9 old Army vehicle pictures
old Army vehicle pictures

90.00

  3350 11 old Army vehicle pictures
old Army vehicle pictures

100.00

  3351 2 old Army pictures
old Army pictures, a.o. eagle in frame

30.00

  3352 7 old Army photos
old Army photos, a.o. tank

20.00

  3353 1 instruction board
Board with various old ammunition and gun instructions

25.00

  3354 1 picture in frame
picture in frame, representing English admiral's ship

20.00

  3355 1 Mirror
Mirror with the coat of arms of Gorinchem, the logo of the Gorinchem police and a police
cap print

50.00

  3356 1 Painting
Painting on canvas, representing a war scene

30.00

  3357 1 militaria plaque
militaria plaque

5.00

  3358 1 plaque
plaque, Fokker aeroplane club

15.00

  3359 1 chart
chart of the tough flight

10.00

  3360 1 Image
Image, two soldiers

10.00

  3361 1 picture in frame
picture in frame, representing a armoured infantry attack

10.00

  3362 4 old war pictures
old war photos, a.o. tanks

15.00

  3363 1 National flag
National flag

10.00

  3364 1 National flag
National flag

10.00

  3365 1 National flag
National flag

10.00

  3366 1 gun barrel cleaning set
gun barrel cleaing set, K98, WWII, complete

20.00

  3367 1 ejection seat belt
ejection seat belt, F16

25.00

  3368 5 ointment
year built 1942, ointment, german red cross, produced in 1942, unopened, german writing

50.00

  3369 1 headgear
headgear, for binoculars

15.00

  3370 1 Ticket printer
Williamson, No. 21229, Ticket printer with belt, English

15.00

  3371 2 First Aid packet
Bauer & Black, First Aid packet, American government, Carlisle model, Div. of the Kendall
Co. Chicago ­ from WWII

20.00

  3372 1 camouflage jacket
camouflage jacket, Iraqi, with barret

25.00

  3373 1 camouflage suit
camouflage suit, American, consisting of trousers, jacket and cap

35.00
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  3374 1 long Army rain coat
Long Army rain coat

30.00

  3375 6 Army trousers
Army trousers

50.00

  3376 1 scou emergency exit
scou emergency exit, American

10.00

  3377 1 fire blanket
fire blanket and two fire extinguishers

10.00

  3378 1 Isolated cooling container
Isolated cooling container with backpack

40.00

  3379 1 box with military pins
box with 12 various military pins and buckles

25.00

  3380 1 lot of military pins
box with military pins, a.o. canadian, 12 pieces

40.00

  3381 1 box with militaria
box with militaria, a.o. 5 old whistles

20.00

  3382 1 box with militaria
box with militaria, old insignias, 8 pieces

40.00

  3383 1 box with militaria
box with militaria, a.o. Dutch insignia

25.00

  3384 1 lot of miniature planes
lot of mirrors and barret emblems

25.00

  3385 1 box with military insignias
box with militaria, a.o. insignia

25.00

  3386 1 box with paratroopers emblems
box with paratroopers emblems

20.00

  3387 20 crowns
militaria, canadian crowns

20.00

  3388 15 Paratroopers emblems
Paratroopers emblems

10.00

  3389 20 military chains
military chains for whistle

25.00

  3390 20 military chains
military chains for whistle

25.00

  3391 25 militaria emblems
militaria emblems, a.o. cloth and emblems

10.00

  3392 12 militaria emblems
militaria, a.o. cloth and emblems

10.00

  3393 7 militaria emblems
militaria, a.o. cloth and emblems

10.00

  3394 1 Pins and keychains
various militaria, a.o. pins and key chains

15.00

  3395 2 military insignias
military insignia, a.o. shock troops

15.00

  3396 5 military pins
military pins, a.o. navy

15.00

  3397 8 knives
military knives

30.00

  3398 8 knives
military knives

30.00

  3399 5 flashlights
flashlights, a.o. mini­maglites

15.00
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  3400 5 flashlights
flashlights, a.o. mini­maglites

15.00

  3401 1 20 year eagle pin
Pin, American, for 20 years of civil service

5.00

  3402 1 20 year eagle pin
Pin, American, for 20 years of civil service

5.00

  3403 1 20 year eagle pin
Pin, American, for 20 years of civil service

5.00

  3404 1 infantry insignia
Infantry insignia

15.00

  3405 1 infantry insignia
Infantry insignia

15.00

  3406 2 miliatary knives
military knives, a.o. fist model

25.00

  3407 2 military knives
military knives, a.o. fist model

25.00

  3408 1 knives and wrenches set
toolpack mutlifunctional knives and plier set

15.00

  3409 1 knives and wrenches set
toolpack mutlifunctional knives and plier set

15.00

  3410 1 knives and wrenches set
toolpack mutlifunctional knives and plier set

15.00

  3411 1 knives and wrenches set
toolpack mutlifunctional knives and plier set

15.00

  3412 5 curvometers
curvometers, type 62

5.00

  3413 2 paper weight
Flags with eagle, paper weight

5.00

  3414 2 paper weight
Flags with eagle, paper weight

5.00

  3415 10 collar patches
collar patches, with 2 eagles, paper weight

15.00

  3418 2 Red cross bracelets
Red cross bracelets, stamped

30.00

  3419 2 Red cross bracelets
Red cross bracelets, stamped

30.00

  3420 1 Red cross bracelet
Red cross bracelet, stamped, beige

15.00

  3421 1 bracelet
bracelet, military police

15.00

  3422 2 bracelets
bracelets, black with yellow tekst STAT. DET.

20.00

  3423 2 bracelets
bracelets, red cross, white

10.00

  3424 2 bracelets
bracelets, red cross, beige

10.00

  3425 2 bracelets
bracelets, red cross, blue

10.00

  3426 1 bracelet
Barcelet R. with leather belt, red

10.00

  3427 3 Barrets
Barrets, military, old

35.00
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  3428 10 horse shoes
horse shoes, for horse, original English

15.00

  3429 10 horse shoes
horse shoes, for horse, original English

15.00

  3430 1 lot of miniature planes
lot of miniature planes, set op 8 pieces, Russian

40.00

  3431 1 wind speed meter
wind speed meter, old, navy

20.00

  3432 2 plastic cartridge holder
plastic cartridge holder, for 556mm, with cartridges

15.00

  3433 3 plastic cartridge holder
plastic cartridge holder, for 556mm, with cartridges

20.00

  3434 5 canteens
canteens, old, enamelled

10.00

  3435 1 ammunition chest
ammunition chest, steel, 1943

30.00

  3436 2 ammunition chests
ammunition chests, steel, P30, from WWII

20.00

  3437 2 oil cans
oil cans, English, from WWII

25.00

  3438 2 oil cans
oil cans, English, from WWII

25.00

  3439 1 Army bag
Army bag with plate, very old

25.00

  3440 1 Wicker basket with mortar holders
Wicker bastket with 4 mortar holders

30.00

  3441 1 Wicker basket with mortar holders
Wicker bastket with 4 mortar holders

30.00

  3442 1 Army chest
Army chets, german, 1936

25.00

  3443 1 ammunition chest
ammunition chest, steel, black

15.00

  3444 1 grenade tube
gernade tube, steel

30.00

  3445 2 Army chests
Army chests, wood, very old

30.00

  3446 1 grenade transportation chest
gernade transport chest, double, steel

10.00

  3447 1 eat and drink set
eat and drink set, very old, French

15.00

  3448 4 petroleum lights
petrol lights, very old

15.00

  3449 4 various militaria
various militaria, a.o. candle light

15.00

  3450 1 mortar basket
mortar basket, suitable as umbrella stand

10.00

  3451 1 Army folding chair
Army folding chair, old English

5.00

  3452 1 cooking bucket
cooking bucket with lid, American

25.00

  3453 1 hand cuffs
hand cuffs, old, in leather etui

50.00
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  3454 1 hand cuffs
hand cuffs, old, in leather etui

30.00

  3455 1 hand cuffs
hand cuffs, old, in leather etui

30.00

  3456 1 hand cuffs
Smith & Wesson, Model 1, hand cuffs, American

50.00

  3457 3 Gag chains
Gag chains

20.00

  3458 2 Attachable bayonet
Attachable bayonet

30.00

  3459 2 Dagger bayonets
Dagger bayonets

35.00

  3460 2 Bayonets
Bayonets for AK47 with sheath

50.00

  3461 2 Bayonets
Bayonets for AK47 with sheath

50.00

  3462 1 Bayonet
Bayonet, old, katas

20.00

  3463 10 Army knives
Army knives, old, Dutch with year

30.00

  3464 10 Army knives
Army knives, old, Dutch with year

30.00

  3465 8 Army knives
Army knives, old, Dutch with year

25.00

  3466 3 Jabots and pennants
Jabots and pennants

15.00

  3467 1 cooking aparatus
cooking aparatus, 4 burners, Army field, oil fired, completely foldable

50.00

  3468 1 cooking aparatus
E.R.G.M.S., cooking aparatus, 4 burners, Army field, oil fired, completely foldable

50.00

  3469 1 Army field kitchen
Army field kitchen, complete with oven, oil burner, and potts and pans

150.00

  3470 1 Army field kitchen
Army field kitchen, complete with oven, oil burner, and potts and pans

150.00

  3471 1 gun carriage
gun carriage, for MAG, complete with visor and lamp

300.00

  3472 1 gun carriage
gun carriage, for MAG, complete with visor and lamp

300.00

  3473 1 gun carriage
gun carriage for MAG with spy glass

300.00

  3474 1 Wooden chest
Wooden chest, filled with tank set

50.00

  3475 1 field telephone
field telephone set in foldable wooden chest, 12 chanels

70.00

  3476 1 field telephone
field telephone set in foldable wooden chest, 12 chanels

70.00

  3477 1 field telephone
field telephone set in foldable wooden chest, 12 chanels

70.00

  3478 1 field telephone
field telephone set in foldable wooden chest, 12 chanels

70.00

  3479 1 mine detection set
mine detection set, 6 parts, in wooden chest

50.00
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  3480 1 cooking apparatus
cooking aparatus, 2 burners, petrol fired, in wooden chest

25.00

  3481 2 cooking apparatus
cooking aparatus, 2 burners, petrol fired, in wooden chest

40.00

  3482 1 gasoline storrage tank
petrol tank for V1

20.00

  3483 1 pallet box arny container
pallet box with plastic Army containers (without the pallet box)

10.00

  3484 1 lot of chocks
lot of wheel chocks, Dutch Army, approx. 20 pieces

80.00

  3485 1 tent heater
petrol fired tent heater

50.00

  3486 1 type writer
Olivelli, type writer

5.00

  3487 1 cooker/heater
cooking aparatus/heater, german, for wood or coal, in chest

100.00

  3488 3 cooking stands
cooking stands, in wooden chest

20.00

  3489 1 tent heater
43101, tent heater, petrol fired

25.00

  3490 1 tent heater
43101, tent heater, petrol fired

25.00

  3491 1 tent heater
43101, tent heater, petrol fired

25.00

  3492 1 tent heater
43101, tent heater, petrol fired

25.00

  3493 1 tent heater
43101, tent heater, petrol fired

25.00

  3494 1 pallet with 6 rolls of electrical wire
pallet with 6 rolls of electrical wire

25.00

  3495 1 low pressure pump
low pressure pump in bucket, special cleaning sprayer

25.00

  3496 1 low pressure pump
low pressure pump in bucket, special cleaning sprayer

25.00

  3497 1 low pressure pump
low pressure pump in bucket, special cleaning sprayer

25.00

  3498 1 low pressure pump
low pressure pump in bucket, special cleaning sprayer

25.00

  3499 1 Army chest
Army chest, wood, very old

25.00

  3500 2 Army chests
Army chests, wood, very old

30.00

Lot Number Description Starting Bid



General conditions Online Auction TroostwijkAuctions.com

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptance: the statement by Troostwijk to the user that a purchase agreement has been concluded, which statement is issued by sending an
invoice. 
Purchase: the actual delivery of the lot to the purchaser or the authorized parties of the purchaser within the time specified by Troostwijk. 
General Auction Terms and Conditions for Purchasers: these General Terms and Conditions. 
Bid: each irrevocable bid on items placed by users on items on the website. 
Combination of lots: a combination of lots that are auctioned under one lot number. 
Transfer of ownership: the transfer of ownership and with that the owner’s risk occurs at the allocation. 
User: a natural or legal person of full age, who is legally competent with the power of disposition, who has registered on the website with the
purpose to place a bid, or who wishes to be kept informed of items offered for sale by Troostwijk on behalf of the seller. 
User agreement: the agreement between Troostwijk and the user, that is concluded by registration and that entitles the user to bid on lots placed
on the website. 
Lot: an item, or a number of items that are auctioned jointly (under one number). 
Viewing day: a time period determined by Troostwijk where the purchaser is offered the opportunity to view and inspect the items to be purchased
prior to the conclusion of the purchase agreement. 
Purchase agreement: the sales agreement between the seller and the client of Troostwijk, respectively the purchaser. 
Purchase price: the amount of the highest allocated bid, increased with the buyer’s premium for the highest bid and the VAT owed. 
Purchaser: the user to whom the lot has been allocated for which the bid has been accepted. 
Client: the natural or legal person who instructed Troostwijk to broker in the sale of one or various items, to his own name and account or to the
name and account of a third party, e.g. an executor. 
Public Auction: an auction conducted by an auctioneer where Buyers may be present in person. 
Buyer’s premium: the auction costs invoiced to the purchaser to a percentage of the bid, increased with turnover tax. 
Proxy bid: in a proxy bid, the user indicates what maximum price he is willing to pay for the lot. The auction system ensures that, after an overbid
by a third party, the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not
exceeded. The user can only cancel a proxy bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time. 
Registration: the registration of the user on the website by correctly and fully filling out the registration form on the website. 
Static bid: in a static bid the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. 
Specific Auction Terms and Conditions for Purchasers: the terms and conditions that, next to, in addition to or in deviation of the General
User Terms and Conditions and the General Auction Terms and Conditions, apply to participation in a specific auction, as stated on the website on
the page of the auction concerned. 
Allocation: the statement by Troostwijk that a lot or a combination of lots has been allocated, against payment of the purchase price, to the highest
bidder. 
Troostwijk: Troostwijk Veilingen B.V. and / or its subsidiary / subsidiaries or affiliate(s), as stated on the website. 
Auction: the public sale of movable items organized by Troostwijk on the internet. 
Seller: the natural or legal person who wishes to sell items to the purchaser(s) through brokerage by Troostwijk. 
Website(s): the website www.TroostwijkAuctions.com, that is maintained by Troostwijk Veilingen B.V., with its registered office in Amsterdam, The
Netherlands, and all other (future) websites registered or to be registered in the name of Troostwijk, that are used for the auction concerned. 
Items: movable items that are auctioned, either jointly or not in one lot.

ARTICLE 2. APPLICABILITY

2.1 The User Terms and Conditions apply to the relationship between the purchasers respectively the users on the one hand and Troostwijk on the
other hand for the participation in auctions.

2.2 The applicability of other General Terms and Conditions than these Terms and Conditions, the General Auction Terms and Conditions, and (if
applicable) the Specific Auction Terms and Conditions, is excluded.
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ARTICLE 3. THE AUCTION

3.1 Troostwijk reserves the right to cancel an auction, to terminate an auction prior to the time stated on the website, or to extend an auction. If there
is a technical malfunction of the website, due to which the website is not fully accessible and / or inaccessible for all users, Troostwijk is entitled to
extend the auction by 24 hours.

3.2 By registering, the user states to be aware of and to agree to the special circumstances of an internet auction and with the technical
imperfections that could occur in such an auction. Troostwijk hereby excludes all liability for any damage whatsoever, directly and / or indirectly, that
occurred in any manner, including, but not limited to, damage resulting from the use of the website, unless cause by intent or intentional negligence
of Troostwijk. Specifically, Troostwijk does not accept liability for any damage whatsoever, that occurs in any manner by and / or results from:

Actions of the user that were allegedly suggested by information placed on the website;
The impossibility to (fully) use the website and / or any malfunction of the website or of the underlying system;
The noncompliance of the lots with the specifications stated on the website;
The fact that the information on the website is untrue, incomplete or not current;
Faults in the website’s software and / or the underlying system;
The unlawful use of systems, including the use of Troostwijk’s website by a third party;
Actions of the seller after the user has concluded a purchase agreement with the seller.

ARTICLE 4. ORGANIZATION OF THE AUCTION

4.1 The organization, preparation, execution and completion of the auction is carried out by Troostwijk.

4.2 Troostwijk is entitled, before or during the auction, without stating reasons:

Not to acknowledge a bid as such;
To exclude one or more users from the auction;
Combine items into lots, to divide lots and to withdraw lots from the auction;
To correct errors of Troostwijk in auctions or allocations, without a user being able to use these errors and / or derive any rights from these
errors;
To take other measures that are required in Troostwijk’s opinion.

4.3 Troostwijk is entitled, before and / or during the participation in certain auctions and / or bids on certain lots, to demand advance payment or
any other form of security from the users, before proceeding to delivery or further delivery.

4.4 The client and / or Troostwijk are entitled to add lots from another offerer to an auction.

4.5 Troostwijk’s judgment on what took place during the auction shall be binding.

ARTICLE 5. BIDS; PURCHASE AGREEMENT

5.1 The user can place a bid on the website for one or more lots. Each bid is unconditional, irrevocable, and without any reservation. Troostwijk and
/ or the seller are entitled to refuse bids without stating reasons. Bids shall take place excluding buyer’s premium and VAT. Troostwijk and / or the
seller are entitled to place bids.

5.2 If multiple users declare to place a bid or to have made a bid jointly, they shall be jointly and severally liable for the obligations arising therefrom.

5.3 Troostwijk determines whether, when a bid was placed, such an error was made that the person who placed the bid will not be held to it. Users
cannot derive any rights from the decision.

5.4 If a lot is also submitted to an auction in combination with one or more other lots, this shall be stated on the individual page of the lot on the
website. In that case, a bid can first be placed on the individual lots of the combination and after all separate lots have been closed, on the
combined lot. Individual lots shall only be allocated if the total amount of the highest bids to be allocated for the individual lots is higher than the
highest bid to be allocated for the combination. The combination shall only be allocated if the highest bid to be allocated for the combination is
higher than the total amount of the highest bids to be allocated for the separate lots.

5.5 Bids can be place in the form of a “static bid” or a “proxy bid”. In a static bid, the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. In a
proxy bid, the user states which maximum price he is willing to pay for a lot. The auction system ensures that, after an overbid by a third party, the
minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not exceeded. The user
can only cancel a proxy bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time.

5.6 The purchase agreement is created by allocation. Allocation is usually to the user who placed the highest bid. By applying the stipulations in
article 5.1, pursuant to the award conditions in the Specific Auction Terms and Conditions or for other reasons, to the discretion of Troostwijk, the
lot can instead be allocated to another user than the user who placed the highest bid to be allocated.
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5.7 Within 48 hours after the auction has been closed (not counting Saturdays, Sundays and national holidays), the purchaser is informed by e­mail,
on behalf of the seller(s), that the purchase agreement has been concluded. If the user does not receive an e­mail within this term, this means that
his bid has not been allocated. Troostwijk is entitled not to allocate or to allocated under suspensive conditions / a suspensive condition.

5.8 Troostwijk is not a party to the purchase agreement, but only brokers in creating purchase agreements. If there is a forced sale, this shall be
stated in the Specific Auction Terms and Conditions or on the auction page on the website.

5.9 If the receiver is the seller, article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands shall apply.

5.10 If the auction takes place “before a civil­law notary or a court bailiff”, this official shall supervise the auction and the bids and allocations in the
auction.

5.11 The Buyer who is a private individual not acting as a professional or business man has the right to terminate the agreement without giving any
reason within 14 days from the date the purchases have come into his possession To exercise this right of withdrawal Troostwijk must be informed
of the decision in order to terminate the agreement by receiving a written declaration by the buyer.

5.12 If the buyer applies for the right of withdrawal, Troostwijk will charge the buyer an amount of € 25 administration fee for each returned lot. The
buyer also bears all costs associated with the returning the goods purchases.

ARTICLE 6. GUARANTEES, CLAIMS AND INDEMNIFICATIONS

6.1 Troostwijk and / or the seller shall grant no guarantees whatsoever concerning the lots and any claims by third parties. The purchaser waives all
rights that do not vest in the purchaser under mandatory law.

6.2 Troostwijk and the seller shall make their best effort to attain the best completeness, correctness and clarity as possible of the description and
photographs of a lot on the website, in auction catalogues, other auction brochures, advertisements and suchlike, without any liability for damage
resulting from incorrect or incomplete descriptions, or without accepting other damage.

6.3 Any mains, cables or other connections, for the energy, controls or production on / in a lot, unless specifically stated otherwise in the Specific
Auction Terms and Conditions, shall only be sold to the first circuit breaker, fitting or, alternatively, the identifying mark provided. Underground or
built­in connections shall never form part of the lot, unless specifically stated otherwise in the Specific Auction Terms and Conditions.

6.4 The lots are sold ‘as is’ in the condition in which they exist on that date of allocation, with all connected benefits and burdens. Troostwijk and / or
the seller grant no indemnification whatsoever for visible or hidden defects, nor do they provide any guarantee in connection to the completeness,
required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the existence or non­
existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties.

6.5 Any defects of whatever nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to
(damage) compensation and / or compliance to the purchaser or other third parties. The purchaser is assumed to have conducted a thorough
investigation in advance of the lot he purchased.

6.6 If, concerning the items, there are claims by third parties under (intellectual or other) property rights, including retention of title and / or rights of
third parties pursuant to articles 3:166­200, 3:201­266, 3:290­295, 6:52­57, 6:271 (after a claim for termination based on article 6:265) and / or
7:39­44 of the Civil Code of The Netherlands, respectively other claims by third parties that can or cannot be equated with these, that are being
enforced, the purchaser is obliged to retain those items for those third parties, under the obligation to transfer those items to those third parties at
Troostwijk’s first request, respectively make other appropriate arrangements with any rightful claimants. If the items are returned undamaged at
Troostwijk’s first request, the purchaser is entitled to reimbursement of the purchase price paid for the items concerned, and the purchase
agreement for those items shall be considered to be terminated, without Troostwijk and / or the seller being obliged to any (damage) compensation
towards the purchaser.

6.7 The purchaser indemnifies Troostwijk and / or the seller against any claims by third parties resulting from the purchase agreement concluded
between the seller and the purchaser.

ARTICLE 7. OBLIGATION TO INVESTIGATE USER / PURCHASER

7.1 The purchaser shall be offered the opportunity to investigate the items prior to the conclusion of the purchase agreement on the viewing day.

7.2 Descriptions of the items and all information provided by or on behalf of Troostwijk, shall be given to their best knowledge and are only intended
as an indication, without, however, Troostwijk and / or the seller guaranteeing the correctness thereof. If Troostwijk shows or provides a sample,
model or an example, this is always only an indication. The capacities of the items to be delivered can derive no claims or rights from the
aforementioned descriptions, samples, models, examples or other information. Troostwijk is entitled to correct inaccuracies in the verbal or written
statements made by Troostwijk or on its behalf, and to correct any errors (during the auction or otherwise), without the purchaser deriving any rights
from this. Troostwijk is not liable for any possible inaccuracies or incompleteness in the description of the items. The purchaser is not entitled to
withdraw a bid, respectively terminate the purchase agreement, if it is shown that the item does not comply with the description thereof. Article 7:19
of the Civil Code of The Netherlands shall apply accordingly.

www.TroostwijkAuctions.com



7.3 The purchaser – respectively the carrier engaged by the purchaser – is obliged to properly investigate the purchased items on purchase, as
described further in article 10 of these Terms and Conditions. By signing the receipt for the purchased items the purchaser respectively the carrier
explicitly accepts the items in their present condition, quantity and quality.

ARTICLE 8. PAYMENT OBLIGATIONS OF THE PURCHASER

8.1 The purchaser is obliged, within 48 hours of the confirmation of the allocation by the sending of the purchase agreement, to transfer the
purchase price to the account number indicated by Troostwijk. Payment shall take place in euro’s or in another currency to be indicated by
Troostwijk.

8.2 If the purchase price is not paid on time, Troostwijk shall charge the purchaser 15% of the purchase price, as a lump­sum amount for collection
costs and / or extrajudicial costs, increased with the statutory commercial interest on the amount still owed, increased by 3% annually, starting the
day on which the payment was definitively due until the day of actual payment.

8.3 Payments shall first be used to deduct the costs, then the interest owed and finally the purchase price.

ARTICLE 9. SECURITY

9.1 The persons accessing buildings and premises on viewing days or on the purchase day, do so fully at their own risk. Persons are required to
follow the instructions issued by the client, Troostwijk and / or third parties engaged by Troostwijk, to ensure the safety of all persons present.

9.2 The client and Troostwijk do not accept liability for damage in connection to accessing the aforementioned buildings and premises.

ARTICLE 10. PURCHASE

10.1 If and as soon as the purchaser has complied with all his payment obligations, the purchaser, at times and locations determined by Troostwijk,
can pick up (or have picked up) the lot(s) concerned, showing valid proof of identity. This is considered the purchase. The purchaser is obliged to
pick up the lot(s) no later than the date stated in the Specific Auction Terms and Conditions. Troostwijk can determine that a certain lot/certain lots
can only be picked up after the purchase of other lots.

10.2 The purchaser himself is responsible for the correct and timely purchase of the purchased items. Troostwijk is responsible for the organization
and coordination of the time of purchase of the items sold by the client.

10.3 If the purchaser refuses the purchase or fails to provide information or instructions required for the purchase, respectively has paid the
purchase price, but has not collected the purchased items at the time and on the date determined by Troostwijk, Troostwijk will be authorized to
store the purchased item(s) for the risk of the purchaser, such for a period of up to one month or a shorter period as communicated by Troostwijk in
writing to the purchaser. If the purchaser still comes to collect the items, the purchaser shall pay the administrative, storage and insurance costs,
with a minimum of €350.­ prior to collecting the item(s). After said period of one month, or after the shorter period communicated by Troostwijk, it is
assumed that the purchaser has waived the ownership rights to the items and Troostwijk will be authorized to dispose of the items again. This
article applies without prejudice to the right of Troostwijk to demand performance of the agreement at all times and, in compliance with Article 12.2.
to claim full compensation in the event that the purchaser is in default by operation of law due to a failure to fulfil any obligation arising from the
purchase agreement.

10.4 The purchaser is responsible to ensure that all requirements, of whatever nature, concerning the exportation of items in a EU country or other
country have been complied with. This means, among others, that the purchaser has to comply with the legislation and regulations of the country
concerned for the payment of taxes and charges and the required documents, and if necessary, that he obtains the required permission. If the items
are to be transported, the client, respectively the purchaser, shall be recorded on the underlying transport or customs documents as sender,
respectively recipient, of the items, not Troostwijk.

10.5 The transfer of ownership and with that the owner’s risk occurs at the allocation. The purchase consists of – at a time / times to be determined
by Troostwijk – placing the purchased items at the disposal of the purchaser. The purchase, or, as the case may be, the transfer shall take place
under the resolutive condition that the full purchase price and any other amounts possibly owed by the purchaser, have been paid by the purchaser
and – in case of the sale of one or more items by order of a trustee – under the resolutive condition that the consent of the Supervisory Judge has
been obtained for concluding the purchase agreement.

10.6 If it is necessary to disassemble the purchased items for the purchase, the purchaser shall do so, to his own account and risk, in an expert
manner. The purchaser is only entitled to disassemble items not connected to items purchased by the purchaser after obtaining explicit permission
in writing from Troostwijk and / or the seller. The purchaser is liable for damage caused during or in the scope of the purchase and shall indemnify
Troostwijk and / or the seller for claims of third parties in connection hereto.

10.7 The purchaser shall require the explicit permission from Troostwijk and / or the seller to use his own fork­lift truck to move and / or load the lot.
The purchaser is aware of the relevant legislation and regulations such as the Machinery Decree, the Health and Safety legislation and the NEN­EN
standards and has a valid liability insurance for the fork­lift truck. The purchaser is at all times responsible and liable for safe use of the fork­lift truck
at the auction location.

www.TroostwijkAuctions.com



10.8 If it becomes apparent that a lot cannot be delivered due to claims of third parties or due the fact that the purchase could cause unacceptable
damage to the buildings or the premises, in or to which the lot is located, respectively be otherwise extremely onerous, Troostwijk is entitled to
terminate the purchase agreement. This termination shall take place by e­mail and / or registered mail to the purchaser to the address stated by the
purchaser, after which Troostwijk and / or the seller is/are only obliged to reimburse the purchaser for the amount already paid by the purchaser for
the amounts already paid for the purchase of the lot(s).

10.9 The purchaser whose lot(s) obstructs/obstruct picking­up other lots, is obliged, immediately after having been notified thereof by Troostwijk by
e­mail and / or notice at the address stated by the purchaser, to ensure that this lot/these lots are picked up. If he fails to do so, Troostwijk is entitled
to have this pick­up and possible storage effected by third parties, to the account and risk of the purchaser.

10:10 Troostwijk is not responsible for the removal / disposal of waste. The Buyer is responsible for this, except in case that Troostwijk has been
explicitly requested to undertake this work at buyer's expense.

10:11 Troostwijk will inform the buyer about the presence of waste as soon as Troostwijk is aware of it during the execution of the agreement.

ARTICLE 11. PERSONAL / BUSINESS DETAILS OF THE SELLER / THIRD PARTY

11.1 The seller and the purchaser agree that the personal and / or business details of the seller or a third party that may be present on or in a lot
explicitly do not form part of the purchase agreement. The purchaser is obliged, if and to the extent that personal and / or business details are
present in a lot after an auction, to inform Troostwijk accordingly forthwith, and in an occurring case to provide his unconditional cooperation, at first
request, to submit to the seller these personal and / or business details, respectively destroy these details. Except under the aforementioned
obligation, the purchaser shall hold these details confidential and the purchaser shall not be allowed to use (or have used) these details, to provide
(or have provided) these details to third parties, or grant third parties access to these details.

ARTICLE 12. TERMINATION

12.1 If the purchaser fails to comply with any obligation under the purchase agreement, including (but not limited to):

nonpayment, respectively failure to pay on time, of the purchase price;
failure to pick up the lot(s) in time, and / or;
failure to provide the information or documents required for the purchase;

the purchaser is in default by operation of law and the seller is authorized to terminate the agreement with the purchaser by giving written notice,
without being liable to pay any compensation (for damages) to the purchaser and/or to sell the purchased goods to one or more third parties
immediately without prejudice to the right of Troostwijk and/or the seller to claim (additional) damages. The above also applies if, after the
conclusion of the purchase agreement, Troostwijk or the seller becomes aware of circumstances which give the seller and/or Troostwijk good
reasons to fear that the purchaser will not fulfil its obligations, in the event of bankruptcy or suspension of payment of the purchaser, if Troostwijk has
asked the purchaser to provide security for the fulfilment and this security is not provided or is insufficient, or if the purchaser is otherwise in default
and fails to fulfil its obligations under the purchase agreement. The purchaser shall pay compensation for any and all damage caused by its failure,
incurred by both Troostwijk and the seller, to Troostwijk. In the event of dissolution as referred to in this article 12.1, the purchaser will not acquire a
right to the premium, insofar as it has already been paid to Troostwijk by the purchaser.

12.2 If circumstances arise with regard to people and / or materials used by Troostwijk or which Troostwijk is in the habit of using in the
performance of the purchase agreement, which are of such nature that the performance of the purchase agreement becomes impossible or so
cumbersome and/or disproportionately costly, that it would no longer be reasonable to demand performance of the purchase agreement, Troostwijk
is entitled to dissolve the purchase agreement without any obligation to pay compensation (for damages) to the purchaser.

12.3 After the title to the purchased items has passed to the purchaser, the purchaser can no longer claim dissolution or annulment of the purchase
agreement. If a third party is interested in the careful removal of all or part of the item and this removal would, in the opinion of Troostwijk, jeopardize
or permanently damage the building and / or for any other reason, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve the purchase agreement
on behalf of the seller, without being required to pay any compensation, by means of a written statement to the purchaser. In such a case, Troostwijk
and the seller shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to
the purchaser for the item(s) concerned, to credit the invoice by sending a credit note.

12.4 If, prior to delivery and / or purchase, circumstances occur which render the delivery or purchase of the item impossible due to force majeure
on the part of the seller or Troostwijk, for example due to fire, theft or natural force damage, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve
the agreement without being required to pay compensation, by means of a written notice to the purchaser. In such a case, Troostwijk and the seller
shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to the purchaser
for the item(s) concerned, credit the invoice by sending a credit note.

12.5 In the event of termination referred to in Article 12.1, the defaulting purchaser is required to pay a flat rate of 25% of the purchase price to
cover administrative, storage, insurance and transport costs, etc., subject to the right of Troostwijk and / or seller to claim full compensation.
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ARTICLE 13. LIABILITY

13.1 Troostwijk’s liability that remains after application of the other stipulations in these General Auction Terms and Conditions, the General User
Terms and Conditions and (if applicable) the Specific Auction Terms and Conditions), shall always be limited to the amount that can be claimed
from Troostwijk’s liability insurance. In the event that the liability insurance of Troostwijk does not cover the event the liability of Troostwijk will be
limited to € 5000,­.

13.2 Troostwijk is not liable for any consequential damage such as – but non­exhaustive – damage in the form of loss of profit or unsaleability of the
items.

13.3 Any liability of Troostwijk in connection to any default to the lot(s), or in connection to an (alleged) violation of the rights of (intellectual property
of) third parties is excluded. The purchaser states to be aware that possible rights of (intellectual property of) third parties can be vested in third
parties.

13.4 Without prejudice to the provisions in article 6:89 of the Civil Code of The Netherlands, each claim right of the purchaser on Troostwijk and / or
the seller shall cease to have effect after expiry of 2 weeks after the items have been delivered or made available to the purchaser under the
agreement, unless the purchaser has instituted proceedings at the competent court within this term.

13.5 Troostwijk and / or the seller do not indemnify the purchaser for visible or hidden defects, nor grant any guarantee in connection to the
completeness, required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the
existence or non­existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties. Any defects of whatever
nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to (damage) compensation and / or
compliance to the purchaser or other third parties. If there is nonconformity as referred to in article 7:17 paragraph 2 and / or 3 of the Civil Code of
The Netherlands, the exclusion of liability in this article 13.5 to the extent that this applies to the seller, shall not apply if there is a purchase
agreement concluded with a Consumer, unless there is force majeure from the seller and / or if the purchaser does not submit a complaint in a
timely manner, all of this provided that article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands applies.

13.6 Troostwijk and / or the seller are not liable for damage and consequential damage – personal injury or damage to another item than the
purchased item (article 6:190 of the Civil Code of The Netherlands) – if the nonconformity is a defect in the meaning of the product liability scheme
in article 6:185 et seq. of the Civil Code of The Netherlands. If there is a purchase agreement concluded with a Consumer, the exclusion of liability
in this article 13.6 shall not apply towards the seller who produced these items if (i) the seller knew or should have known the defect, (ii) the seller
acknowledged the lack of the defect, or (iii) this concerns material damage for which, under Section 3 Title 3 of Book 6, there is no right to
compensation based in the franchise stipulated in that section, without prejudice to his defense pursuant to Sections 9 and 10 Title 1 of Book 6.

13.7 Without prejudice to the other stipulations in this article 13, the liability of Troostwijk and the seller shall apply to the following:

Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to persons or items that occurred or were caused prior to the conclusion of the
purchase agreement;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to, caused by or in connection to the purchased items, including the loss of the
purchased items;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for visible and hidden defects of the purchased items. The purchaser shall have to investigate
this within the scope of the inspection described in article 7 of these terms and conditions, whilst the purchaser is also obliged to inform
Troostwijk by return mail after discovering any imperfections, defects, deviations and suchlike. If the purchaser fails to do so, the
consequences thereof shall be to the account of the purchaser;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for noncompliance of the purchased items with European directives, legal provisions and other
legislation and regulations, including legislation and regulations in the area of promoting employee workplace safety;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by and / or resulting from environmentally damaging or hazardous
substances in or on the purchased items;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of computer
malfunctions, including also defects and / or malfunctions of hardware and / or software. Troostwijk and the seller are therefore, among others,
not liable for damage if the purchaser is unable to place a bid due to a computer malfunction.
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of any viruses spread
through the auction website or other unlawful programs or files.
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by incorrect, outdated and / or incomplete information, whether or not this
is stated on Troostwijk’s website and / or on websites that can be accessed by clicking on links to other websites referred to on Troostwijk’s
website; and Troostwijk cannot guarantee that the seller is actually entitled to sell the items and that these items are not encumbered by
restricted rights, other restrictions or intellectual property rights of third parties.
Troostwijk shall not be liable for damage suffered and to be suffered by the purchaser, including any consequential damage, if this concerns
the seller’s lack of power of disposition to sell, other restrictions and / or intellectual property rights by third parties in connection to the items.

13.8 The liability restrictions in these Terms and Conditions of Troostwijk, respectively the seller, shall not apply if the damage can be attributed to
intent or gross negligence by Troostwijk, respectively the seller, or their managers and / or employees, respectively the auxiliary staff employed by
Troostwijk, respectively the seller.

13.9 The purchaser hereby waives his rights under Title 1 of Book 7 of the Civil Code of The Netherlands, to the extent that these conditions can be
legally deviated from.
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ARTICLE 14. EXECUTION

14.1 If this concerns a forced sale, respectively a sale pursuant to summary execution, the provisions in article 7:19 of the Civil Code of The
Netherlands shall apply.

ARTICLE 15. ADAPTATIONS; EFFECT

15.1 If and to the extent that any stipulation of the General User Terms and Conditions is invalid or nullified, the other stipulations of the General
User Terms and Conditions shall remain in full force. Troostwijk shall then establish a new stipulation to replace the invalid/nullified stipulation, which
shall take into account to the fullest extent possible the meaning of the invalid/nullified stipulation.

15.2 Apart from these General Auction Terms and Conditions, Troostwijk can make Specific Auction Terms and Conditions applicable. purchasers
shall be informed of the Specific Auction Terms and Conditions in advance. If and to the extent that the Specific Auction Terms and Conditions are
contrary to the General Auction Terms and Conditions, the Specific Auction Terms and Conditions shall apply.

15.3 Deviations from these General Auction Terms and Conditions are only possible if this has been confirmed in writing by a competent
representative of Troostwijk.

15.4 Troostwijk reserves the right to change these Terms and Conditions of Auction. Changes take effect 24 hours after they have been sent by
email to the user. These terms and conditions replace all previous general terms and conditions, unless explicitly stated otherwise by Troostwijk.

ARTICLE 16. APPLICABLE LAW

16.1 The laws of The Netherlands shall apply to these General Auction Terms and Conditions and the legal relationships created by the auction.

16.2 The Dutch text of the General Auction Terms and Conditions is the original text. If the General Auction Terms and Conditions are used in other
languages, in case of lack of clarity or inconsistencies, the Dutch text shall therefore prevail.

16.3 The Court of Amsterdam, The Netherlands (without prejudice to the right of appeal and without prejudice to the legal stipulations to the
contrary) is competent, excluding any other authorities, to rule in disputes resulting from these terms and conditions and / or the auction.
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About Troostwijk

Did you know?
­ we organise auctions in 25 countries

­ we have 1,5 million page views on a top day

700 Auctions
Troostwijk conducts

annually 700 auction sales
all over Europe 

Statistics
­ Every year we deal with 50.000 bidders

­ from 89 different countries
­ over 350.000 registrations 

15 Countries
Troostwijk has
own offices

in 15 European countries

80 Years
Troostwijk is conducting
auctions since 1930 and
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